Организатор торгов гражданина должника Горбунова Александра Павловича (22.11.1957 г.р., место рождения: г. Гурьев, место жительства: 445007, Самарская область, г. Тольятти, б-р. 50 лет Октября, д. 73а, кв.24 Финансовый управляющий Морозова Ангелина Юрьевна, ИНН 631606913101, СНИЛС 064-183-926-70, член САУ СРО «ДЕЛО» - юр. адрес: 141983, Московская область, г. Дубна, ул. Жуковского, д.2, ИНН 5010029544. (morozova.delo@yandex.ru,г.Самара, ул. Авроры, д. 122 офис 36, тел.89023788395), действующая на основании решения Арбитражного суда Самарской области от 02.07.2019 по делу А55-30168/2017 объявляет торги в форме публичного о цене по продаже имущества, принадлежащего должнику на электронной торговой площадке Российского аукционного дома - https://lot-online.ru/.Прием заявок на участие в Торгах осуществляется ежедневно с 27.04.2021 с 12.00 (мск) и прекращается 05.08.2021 в 12.00.

Начальная цена продажи имущества, принадлежащего должнику на торгах в форме публичного предложения устанавливается:

Лот № 2 - Квартира № 7 , количество комнат 2, общая площадь квартиры без учета лоджии (балкона) 71,1 кв.м, жилая площадь квартиры 37,5 кв.м, этаж 1. Адрес: Самарская область, г.Тольятти, ул. Кудашева, дом 110 - 2 975 535 рублей;
Лот № 3 - Квартира № 51, количество комнат 2, общая площадь квартиры без учета лоджии (балкона) 62,2 кв.м, жилая площадь квартиры 34,9 кв.м, этаж 7. Адрес: Самарская область, г.Тольятти, ул. Кудашева, дом 110 - 2 603 070,00 рублей;
Лот №5 - Квартира № 107, количество комнат 2, общая площадь квартиры без учета лоджии (балкона) 62,2 кв.м, жилая площадь квартиры 34,9 кв.м, этаж 14. Адрес: Самарская область, г.Тольятти, ул. Кудашева, дом 110 - 2 603 070 рублей.

Лот № 6 - Квартира № 119, количество комнат 2, общая площадь квартиры без учета лоджии (балкона) 71,1 кв.м, жилая площадь квартиры 37,5 кв.м, этаж 15. Адрес: Самарская область, г.Тольятти, ул. Кудашева, дом 110 2 975 535 рублей, 

Лот № 7 - Квартира № 234 (строительный), количество комнат 2, общая площадь квартиры без учета лоджии (балкона) 71,1 кв.м, жилая площадь квартиры 37,5 кв.м, этаж 15. Адрес: Самарская область, г.Тольятти, ул.Кудашева, дом 110 -2 975 535 рублей.

При продаже имущества должника посредством публичного предложения начальная цена на первом периоде торгов устанавливается в размере начальной цены , указанной в сообщении о продаже имущества должника на повторных торгах. Начальная цена на первом периоде публичного предложения действует 37 (Тридцать семь) календарных дней с даты начала према заявок, установленной в сообщении о продаже,Затем начальная цена последовательно снижается каждые 7(семь) календарных дней. Величина снижения начальной цены (шаг снижения) на каждом периоде - 3% процентов от начальной цены первого периода торгов посредством публичного предложения.
Цена имущества на торгах посредством публичного предложения снижается не более 10 раз.
Для участия в аукционе необходимо представить заявку на участие оформленную в форме электронного документа, отвечающую требованиям, установленным ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» с приложением документов в электронном виде на электронной площадке. Порядок оформления заявки на участие в торгах в форме электронного документа установлена в соответствии с Приказом Минэкономразвития РФ от 15.02.2010 № 54;. Заявка на участие в Торгах должна содержать: выписку из ЕГРЮЛ или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для юридического лица), выписку из ЕГРИП или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника Торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика; копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юридических лиц); сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности Заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале Заявителя внешнего управляющего; предложение о цене приобретения имущества; опись предоставленных документов. Задаток для участия в торгах – 10% перечисляется на следующие реквизиты: ПАО «Промсвязьбанк» г.Москва БИК 044525555 Корсчет 30101810400000000555
ИНН 7744000912/997950001, Получатель: Горбунов Александр Павлович, Счет получателя: 408 178 100 510 205 34419. С проектом договора о внесении задатка, договором купли-продажи можно ознакомиться на электронной площадке https://lot-online.ru. С информацией о составе и характеристике лота, подписание договора о внесении задатка обращаться по тел контакта организатора торгов 89023788395 в рабочие дни с 10.00 до 12.00. Датой поступления задатка считается дата зачисления задатка на расчетный счет организатора торгов.
Право приобретения имущества Должника принадлежит участнику торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника установленной для определенного периода проведения торгов при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения.
Победитель подписывает протокол торгов в день их проведения, договор - не позднее 5 дней со дня проведения торгов. Покупатель обязан оплатить имущество в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи на лицевой счет должника Горбунова Александра Павловича за вычетом внесенного ранее задатка, по реквизитам указанным в настоящем сообщении. В назначении платежа указывать наименование Банка и Победителя, реквизиты договора и дату Торгов. В случае если Победитель не исполнит своих обязательств, указанных в настоящем сообщении, Организатор торгов и продавец (правообладатель) освобождаются от всех обязательств, связанных с проведением Торгов, с заключением договора купли-продажи, внесенный Победителем задаток ему не возвращается, а Торги признаются несостоявшимися.
