Общество с ограниченной ответственностью «УралАгро»

18.11.2010
ЗАЯВКА 

на проведение открытых торгов 

по продаже имущества должника 

Организатор торгов

Общество с ограниченной ответственностью «УралАгро» (ООО «УралАгро») 
ОГРН 1055900278609, ИНН 5902826475

адрес: 614000, г. Пермь, Комсомольский проспект, д. 34, оф. 619

т/ф (342) 262-33-07, uralagro2000@yandex.ru
Должник

Открытое акционерное общество «Ипподром «Пермский» (ОАО «Ипподром «Пермский»)

ОГРН 1025901213601, ИНН 5905000528
адрес: 614065, г. Пермь, шоссе Космонавтов, 162, т/ф (342) 218-35-58

Арбитражный управляющий

Конкурсным управляющим должника утвержден Шляпин Лев Александрович - член Некоммерческого партнерства «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (НП «МСО «ПАУ»).

Сведения по делу о банкротстве

В отношении должника возбуждено дело о банкротстве № А50-5506/2009, которое  рассматривается Арбитражным судом Пермского края.

Основание для проведения торгов

Основанием для проведения торгов является решение Арбитражного суда Пермского края от 14.08.2009 по делу № А50-5506/2009 о признании должника несостоятельным (банкротом), а также решение собрания кредиторов ОАО «Ипподром «Пермский» о порядке, сроках и условиях продажи имущества должника (протокол № 8 от  16.11.2010). 

Предложение о порядке, сроках и условия продажи имущества должника, утвержденное собранием кредиторов 16.11.2010, прилагается к заявке (Приложение № 1 к заявке).

Сведения об имуществе должника, выставляемом на торги

Лот №1: Имущество ОАО «Ипподром «Пермский», включая земельные участки, здания, передаточные устройства, сооружения, машины и оборудование, производственный и хозяйственный инвентарь, незавершенное строительство, прочие основные средства. Имущество расположено по адресу: г. Пермь, Индустриальный район, шоссе Космонавтов, 162. 
Перечень имущества, включенного в лот № 1 для продажи на торгах, прилагается к заявке (Приложение № 2 к заявке). 

Ознакомиться с имуществом можно по адресу: г. Пермь, шоссе Космонавтов, 162, в рабочие дни с 09 час. 00 мин. до 11 час. 00 мин. (время Московское).

Форма проведения торгов

Торги проводятся в электронной форме путем проведения аукциона, открытого по составу участников и по форме представления предложений о цене.

Дата и место проведения торгов

Торги проводятся  28.12.2010г. с 07 час. 00 мин. (время Московское) на электронной  площадке ОАО «Российский аукционный дом» на сайте в сети «Интернет»- http://www.lot-online.ru
Порядок оформления участия в торгах 

Для участия в торгах заявитель должен зарегистрироваться и пройти аккредитацию на электронной площадке на направление продаж «Продажа имущества должников», внести задаток и подать заявку. 

Условия о задатке 
Задаток в размере 28 000 000 руб. должен быть перечислен заявителем на р/с  40702810202720135201 в Пермском филиале «НОМОС-БАНКа» (ОАО) г. Пермь, БИК 045773885, к/с 30101810100000000885, получатель - ОАО «Ипподром «Пермский», ИНН 5905000528,  КПП 590501001, в назначении платежа указать: «Задаток на участие в торгах 28.12.2010г., лот №1». Задаток должен поступить на указанный расчетный счет не позднее 25.12.2010г.  до 15 час. 00 мин.  (время Московское). 

Проект договора о задатке прилагается к заявке (Приложение № 3 к заявке). Факт перечисления задатка означает согласие заявителя со всеми условиями договора о задатке, размещенного на электронной площадке.

Порядок представления заявок на участие в торгах

Заявитель направляет оператору электронной площадки заявку и приложенные к ней документы в форме электронного документа. Подача заявок осуществляется из раздела «Карта торгов» на  сайте в сети «Интернет»- http://www.lot-online.ru. 

Начало представления заявок – 20.11.2010г. в 10 час. 00 мин. (время Московское).
Окончание представления заявок - 24.12.2010г. в 17 час. 00 мин. (время Московское). Участник торгов, аккредитованный на направление продаж, к которому относится лот, не вправе подавать заявку по истечении срока приема заявок. 

Требования к оформлению заявки

Заявка на участие в торгах должна соответствовать требованиям, установленным п. 11 ст. 110 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)». 

К заявке прилагаются следующие документы:

1) для юридического лица - нотариально заверенные копии учредительных документов (устав, решение о внесении изменений в устав, свидетельство о регистрации  изменений), свидетельства о государственной регистрации, свидетельства о постановке на налоговый учет, решения уполномоченного органа об избрании руководителя, 

-  выписка из ЕГРЮЛ, выданная налоговым органом не позднее, чем за пять дней до даты подачи заявки, 

- решение уполномоченного органа на заключение сделки, в которой имеется заинтересованность, и (или) на заключение крупной сделки, если для заявителя приобретение имущества или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой и (или) сделкой с заинтересованностью, или справка за подписью руководителя и главного бухгалтера о том, что совершаемая сделка не является крупной;

для физического лица – нотариально заверенные копии паспорта, свидетельства о постановке на налоговый учет, свидетельства о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, 

- выписка из ЕГРИП, выданная налоговым органом не позднее, чем за пять дней до даты подачи заявки, 

- нотариально заверенное согласие супруга на совершение сделки;  

для иностранного лица – надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства;

2)
документ, подтверждающий внесение задатка;

3)
документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя;

4)
опись представленных документов, удостоверенная подписью заявителя.

Начальная цена продажи имущества должника

141 593 620 рублей с учетом НДС.

Величина повышения начальной цены продажи имущества должника («шаг аукциона») 

 7 100 000 руб.
Время представления предложений о цене имущества должника

Начало представления предложений о цене – 28.12.2010 в 07 час. 00 мин. (время Московское).

Окончание представления предложений о цене - 28.12.2010 в 08 час. 00 мин. (время Московское), но не более тридцати минут после представления последнего предложения о цене имущества должника.
Порядок и критерии определения победителя торгов

Победителем торгов является участник торгов, предложивший наиболее высокую цену.
Подведение результатов открытых торгов

Подведение результатов торгов и размещение  протокола о результатах проведения торгов на электронной площадке – 28.12.2010 до 11 час. 00 мин. (время Московское).
Порядок и срок заключения договора купли-продажи имущества должника

Договор купли-продажи имущества должника заключается с победителем торгов либо с единственным участником в течение пяти дней с даты получения предложения конкурсного управляющего о заключении договора, направленного не позднее трех рабочих дней после проведения торгов. 
Проект договора купли-продажи имущества должника прилагается к заявке (Приложение № 4 к заявке).
Оплата имущества должника производится покупателем в течение 30 дней с момента подписания договора купли-продажи имущества должника, путем перечисления денежных средств на расчетный счет продавца: ОАО «Ипподром «Пермский», р/с  40702810202720135201 в Пермском филиале «НОМОС-БАНКа» (ОАО) г. Пермь, БИК 045773885, к/с 30101810100000000885. 

Дата публикации и размещения сообщения о проведении торгов 
Сообщение о проведении торгов опубликовано в газете «Коммерсантъ» от 20.11.2010г. и  размещено  на сайте в сети «Интернет» - http://www.kommersant.ru/bankruptcy/. 

Приложение: 

1. Предложение о порядке, сроках и условиях продажи имущества ОАО «Ипподром Пермский», утвержденное собранием кредиторов 16.11.2010

2. Перечень имущества ОАО «Ипподром Пермский», включенного в лот № 1 для продажи на торгах
3. Проект договора о задатке

4. Проект договора купли-продажи имущества должника

