Порядок оформления участия в торгах, перечень документов участника и требования к оформлению

К участию в торгах допускаются  юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями в соответствии с законодательством РФ, своевременно подавшие заявку и внесшие задаток для участия в торгах. Задаток перечисляется по следующим реквизитам: ООО «Антикризисная управленческая компания», ИНН 5610114142, КПП 561001001, Р/сч 40702810100005083481 в АКБ «Форштадт» (ЗАО) г. Оренбург, к/сч 30101810700000000860, БИК 045354860, в назначении платежа указать: «Задаток на участие в торгах посредством публичного предложения, и номер лота». Задаток должен поступить на указанный расчетный счет до подачи заявки. Заявка на участие в открытых торгах подается в электронной форме оператору электронной торговой площадки: www.lot-online.ru и  должна содержать:

а)
действительную на день представления заявки на участия в торгах выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для юридического лица), действительную на день представления заявки на участия в торгах выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой;

б)
фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика;

в)
копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юридических лиц);

г)
сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий;

        д) документ, подтверждающий внесение задатка.

