Сообщение о проведении торгов
	а) наименование (фамилия, имя, отчество - для физического лица) должника, имущество (предприятие) которого выставляется на открытые торги, идентифицирующие должника данные (идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер - для юридических лиц);
	Общество с ограниченной ответственностью "Вологодский мясной рядъ", 

160000, г. Вологда, ул. Галкинская, 
д. 11, ОГРН 1053500112148, ИНН 3525154447.



	б) фамилия, имя, отчество арбитражного управляющего, наименование саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой он является
	Сальников Анатолий Николаевич,

НП СРО АУ "Регион" (Некоммерческое партнерство "Саморегулируемая организация арбитражных управляющих "Регион").

	в) наименование арбитражного суда, рассматривающего дело о банкротстве, номер дела о банкротстве;
	Арбитражный суд Вологодской области, дело о банкротстве А13-1003/2011

	г) основание для проведения открытых торгов (реквизиты судебного акта арбитражного суда);
	Арбитражный суд Вологодской области Решение от 05.04.2011 г.

	д) сведения об имуществе (предприятии) должника, выставляемом на торги, его составе, характеристиках, описание, порядок ознакомления с имуществом (предприятием) должника;
	Имущество, расположенное по адресу - г. Вологда, ул. Набережная VI Армии, д. 45 (Лот № 1):

- трехэтажное кирпичное здание квасного цеха (площадь – 581 кв.м., назначение - промышленное (производственное) предприятие, литер – К, этажность – 3, свидетельство о государственной регистрации права от 23.11.2007 г. серия 35-СК № 298448) (объект 1); 

- одноэтажный кирпичный гараж (площадь – 149,8 кв.м., назначение – гараж, литер – З, этажность – 1, свидетельство о государственной регистрации права от 23.11.2007 г. серия 35-СК № 298446) (объект 2); 

- одноэтажная кирпичная трансформаторная подстанция (площадь – 45,3 кв.м., назначение – прочее, литер – М, этажность – 1, свидетельство о государственной регистрации права от 23.11.2007 г. серия 35-СК № 298449) (объект 3); 

- двухэтажное кирпичное здание заводоуправления (площадь – 488,9 кв.м., назначение – канцелярское, литер – Е, этажность – 2, свидетельство о государственной регистрации права от 23.11.2007 г. серия 35-СК № 298442) (объект 4); 

- одноэтажная кирпичная крмпрессорно-насосная станция (площадь – 5,6 кв.м., назначение – прочее, литер – Л, этажность – 1, свидетельство о государственной регистрации права от 23.11.2007 г. серия 35-СК № 298441) (объект 5); 

- одноэтажное кирпичное здание склада (площадь – 404,2 кв.м., назначение – складское, литер – Д, этажность – 1, свидетельство о государственной регистрации права от 23.11.2007 г. серия 35-СК № 298450) (объект – 6); 

- одноэтажное бревенчатое здание материального склада (площадь – 125,7 кв.м., назначение – складское, литер – И, этажность – 1, свидетельство о государственной регистрации права от 23.11.2007 г. серия 35-СК № 298447) (объект 7); 

- одно-трехэтажное с подвалом кирпичное здание холодильной станции с котельной (площадь – 698,7 кв.м., назначение – прочее, литер – Б-Б5, этажность – 1 -3, подземная этажность – подвал, свидетельство о государственной регистрации права от 23.11.2007 г. серия 35-СК № 298443) (объект 8); 

- одноэтажное кирпичное здание цеха по перемотке моторов (площадь – 71,1 кв.м., назначение – предприятие бытового обслуживания, литер – Ж, этажность – 1, свидетельство о государственной регистрации права от 23.11.2007 г. серия 35-СК № 298445) (объект 9); 

- двухэтажное с подвалом кирпичное здание завода (площадь – 5 781,3 кв.м., назначение – промышленное (производственное) предприятие, литер – А-А5, свидетельство о государственной регистрации права от 23.11.2007 г. серия 35-СК № 298444) (объект 10).

	е) сведения о форме проведения открытых торгов и форме представления предложений о цене имущества (предприятия) должника;
	Аукцион с открытой формой подачи предложений

	ж) условия конкурса в случае проведения открытых торгов в форме конкурса; 
	- 

	з) порядок, место, срок и время представления заявок на участие в открытых торгах и предложений о цене имущества (предприятия) должника (даты и время начала и окончания представления указанных заявок и предложений); в случае проведения открытых торгов с открытой формой представления предложений о цене имущества (предприятия) время окончания представления предложений о цене не указывается;
	Прием заявок на участие в торгах осуществляется по адресу: http://lot-online.ru  с 29.11.2011 г. и заканчивается 30.12.2011 г. в 16:00 (время московское).

	и) порядок оформления участия в торгах, перечень представляемых участниками торгов документов и требования к их оформлению;
	Заявка предоставляется оператору электронной площадки в форме электронного документа и должна содержать: обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов; действительную на день представления заявки на участия в торгах выписку из ЕГРЮЛ или ее копию, засвидетельствованную в нотариальном порядке (для юридического лица), действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из ЕГРИП или ее копию, засвидетельствованную в нотариальном порядке (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, ИНН; копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юридических лиц); сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о ее характере , сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, СРО арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий. 

	к) размер задатка, сроки и порядок внесения и возврата задатка, реквизиты счетов, на которые вносится задаток;
	Сумма задатка на каждый из лотов: 
Лот 1: 100 000.00 руб.

Задаток в размере 100 000 рублей вносится на расчетный счет должника не позднее 16 час. 00 мин. 30.12.2011 года. Если лицу, подавшему заявку на участие в торгах и внесшему задаток, отказано в участии в торгах, задаток подлежит возврату в течение пяти рабочих дней со дня принятия решения об отказе. Суммы внесенных задатков возвращаются в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов всем претендентам, за исключением победителя. Сумма задатка победителя засчитывается в счет выкупной цены..

На расчетный счет должника: № 40702810112000104483 в Вологодском отделении № 8638 г. Вологда, к/с 3010181900000000644, БИК 041909644, ИНН 3525154447, КПП 770901001, назначение платежа: «Задаток на участие в аукционе в электронной форме», получатель платежа общество с ограниченной ответственностью «Вологодский мясной рядъ»
Внесенный задаток не возвращается в случае отказа или уклонения Претендента, признанного Победителем торгов, от подписания протокола проведения торгов или договора купли-продажи в установленный срок; отказа или уклонения от оплаты стоимости предмета торгов Претендента, признанного Победителем торгов и подписавшего протокол проведения торгов и договор купли-продажи.

	л) начальная цена продажи имущества (предприятия) должника;
	Лот 1: 10 001 145.00 руб.



	м) величина повышения начальной цены продажи имущества (предприятия) должника ("шаг аукциона") в случае использования открытой формы подачи предложений о цене имущества (предприятия) должника; график снижения цены в случае продажи посредством публичного предложения
	Лот 1: 5% (500 057.25 руб.)


	н) порядок и критерии определения победителя торгов;
	Победителем открытых торгов признается участник торгов, предложивший максимальную цену имущества должника. Решение об определении победителя торгов принимается в день подведения результатов торгов (в день проведения торгов) и оформляется протоколом о результатах проведения торгов.

	о) дата, время и место подведения результатов открытых торгов;
	Торги состоятся в электронной форме на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (адрес в сети «Интернет»: http://lot-online.ru) 17.01.2012 г. в 14 часов 00 минут. Оператор электронной площадки определяет победителя открытых торгов. В случае если была предложена цена имущества должника, равная цене имущества должника, предложенной другим (другими) участником (участниками) торгов, представленным признается предложение о цене имущества должника, поступившее ранее других предложений. По результатам проведения открытых торгов оператор электронной площадки с помощью программных средств электронной площадки в течение двух часов после окончания открытых торгов составляет протокол о результатах проведения торгов и направляет его организатору торгов для утверждения. Протокол об итогах торгов является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества. Организатор торгов в течение одного часа с момента получения протокола о результатах проведения открытых торгов утверждает такой протокол и направляет его оператору электронной площадки в форме электронного документа для размещения на электронной площадке. Протокол о результатах проведения открытых торгов размещается оператором электронной площадки на электронной площадке в течение десяти минут после поступления данного протокола от организатора торгов. В течение тридцати минут после размещения на электронной площадке протокола о результатах проведения открытых торгов оператор электронной площадки направляет такой протокол всем участникам открытых торгов. В течение двух рабочих дней с даты подписания протокола о результатах проведения торгов организатор торгов направляет победителю торгов и конкурсному управляющему копии этого протокола.

	п) порядок и срок заключения договора купли-продажи имущества (предприятия) должника;
	В течение пяти дней организатор торгов направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта договора. Победитель торгов в течение пяти дней с даты получения указанного предложения должен подписать договор купли-продажи. Победитель торгов обязан оплатить приобретенный лот в течение тридцати дней с даты заключения договора купли-продажи имущества, перечислив деньги на счет должника с учетом уплаченного задатка.

	р) сроки платежей, реквизиты счетов, на которые вносятся платежи;
	Победитель торгов обязан оплатить приобретенный лот в течение тридцати дней с даты заключения договора купли-продажи имущества, перечислив денежные средства на счет должника с учетом уплаченного задатка. Расчетный счет должника: ООО «Вологодский мясной рядъ» №40702810112000104483 в Вологодском отделении № 8638 г. Вологда, к/с 30101810900000000644, БИК 041909644, ИНН 3525154447, КПП 770901001. При уклонении (отказе) Победителя от заключения договора купли-продажи имущества в указанный срок, задаток ему не возвращается.

	с) сведения об организаторе торгов (его почтовый адрес, адрес электронной почты, номер контактного телефона);
	Организатор торгов – Сальников Анатолий Николаевич (ИНН 290700494005, адрес: г. Вологда, ул. Чехова, д. 4, оф. 19, тел. (8172)769172, e-mail:Praktik35@gmail.com)

	т) дата публикации сообщения о проведении открытых торгов в официальном издании, осуществляющем опубликование сведений, предусмотренных Федеральным законом от 26 октября 2002 г. N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 43, ст. 4190; 2004, N 35, ст. 3607; 2005, N 1, ст. 18, 46; N 44, ст. 4471; 2006, N 30, ст. 3292; N 52, ст. 5497; 2007, N 7, ст. 834; N 18, ст. 2117; N 30, ст. 3754; N 41, ст. 4845; N 49, ст. 6079; 2008, N 30, ст. 3616; N 49, ст. 5748; 2009, N 1, ст. 4, 14; N 18, ст. 2153; N 29, ст. 3632; N 51, ст. 6160; N 52, ст. 6450; 2010, N 17, ст. 1988; N 31, ст. 4188, 4196; 2011, N 1, ст. 41), в печатном органе по месту нахождения должника, дата размещения такого сообщения в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве.


	26.11.2011 года



