Приложение №1

Порядок оформления участия в торгах, перечень документов участника 
и требования к оформлению
К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, зарегистрированные на электронной торговой площадке, подавшие в электронной форме заявку и необходимые документы. 

Заявки на участие в торгах представляются оператору электронной площадки ОАО «Российский аукционный дом», размещенной в сети «Интернет» по адресу: https://lot-online.ru, которая должна содержать: обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов; действительную на день представления заявки на участия в торгах выписку из ЕГРЮЛ/ЕГРИП или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки, копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ/учредительными документами юридического лица; фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика; копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юридических лиц); сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий; обязательство претендента исполнять условия конкурса, опись документов. 

Указанные документы и сведения должны быть подписаны руководителем или уполномоченным им лицом и заверены печатью юридического лица или индивидуального предпринимателя (для заявителей - юридических лиц или индивидуальных предпринимателей) или собственноручно подписаны физическим лицом (для заявителей - физических лиц), должны быть представлены в форме электронного сообщения, подписанного электронной цифровой подписью (далее - электронный документ). 
Заверенные копии документов, представляемых оператору электронной площадки ОАО «Российский аукционный дом» для участия в торгах, дополнительно направлять по почтовому адресу организатору торгов конкурсному управляющему ОАО «ВТК»: 428009, Чувашская Республика, г. Чебоксары, п/о № 9, а/я № 42.

