Обязательными условиями конкурса являются обязательства покупателя:

- обеспечить сохранение целевого назначения имущественного комплекса и имущества мобилизационного назначения должника;

- выполнять договоры должника, связанные с выполнением работ по государственному оборонному заказу, обеспечением федеральных государственных нужд в области поддержания обороноспособности и безопасности Российской Федерации.
В соответствии с п.8 ст.195 Закона «О несостоятельности (банкротстве)», Российская Федерация имеет право преимущественного приобретения  Предприятия как имущественный комплекс Открытое акционерное общество «Рубцовский машиностроительный завод». Российская Федерация вправе в течение месяца с даты подписания протокола об итогах торгов заключить договор купли-продажи, предусматривающий приобретение данного предприятия по цене, определенной по результатам торгов и указанной в протоколе об итогах торгов, на условиях, установленных для проведения конкурса. В случае, если Российская Федерация в течение указанного срока не заключила договор купли-продажи, этот договор заключается с победителем торгов, установленным в протоколе об итогах торгов.

Федеральный орган исполнительной власти, обеспечивающий реализацию единой государственной политики в отрасли экономики, в которой осуществляет деятельность стратегические предприятие (Министерство промышленности и торговли Российской Федерации), заключает с покупателем Предприятия как имущественный комплекс Открытое акционерное общество «Рубцовский машиностроительный завод» соглашение об исполнении условий конкурса. В случае существенного нарушения или неисполнения покупателем соглашения об исполнении условий конкурса эти соглашение и договор купли-продажи такого предприятия должника подлежат расторжению арбитражным судом по иску указанного федерального органа. В случае расторжения арбитражным судом указанных соглашения и договора купли-продажи такое предприятие должника подлежит передаче в федеральную собственность в порядке, установленном федеральным законом.
К участию в торгах по лоту №1 допускаются юридические лица, имеющие соответствующие лицензии на виды деятельности осуществляемые должником:

- лицензия Федеральной службы по оборонному заказу на осуществление производства вооружения и военной техники: ЕКПС 1075, ЕКПС 1090, ЕКПС 1210, ЕКПС 1230, ЕКПС 2320, ЕКПС 2350, ЕКПС 4910;

- лицензия Федеральной службы по оборонному заказу на осуществление разработки вооружения и военной техники: ЕКПС 2350, ЕКПС1210, ЕКПС 1230, ЕКПС 4910, ЕКПС 2320;

- лицензия Федеральной службы по оборонному заказу на осуществление ремонта вооружения и военной техники: ЕКПС 1075, ЕКПС 1090, ЕКПС 1210, ЕКПС 1230, ЕКПС 2350, ЕКПС 4910;

- лицензия Федеральной службы по оборонному заказу на осуществление утилизации вооружения и военной техники: ЕКПС 2350, ЕКПС Группа 25;

- лицензия УФСБ России на осуществление работ с использованием сведений, составляющих государственную тайну;

- лицензия Федеральной службы по техническому и экспортному контролю на осуществление мероприятий и (или) оказание услуг в области защиты государственной тайны.
Подача заявки на участие в торгах осуществляется посредством штатного интерфейса закрытой части электронной торговой площадки (ЭТП) в форме электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью (ЭЦП) заявителя. 

Заявка должна содержать:

-наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юр. лица) заявителя;

-ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица) заявителя;

-номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя;

-сведения об отсутствии или наличии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего или СРО, членом которой является арбитражный управляющий;


К заявке должны прилагаться:
 - обязательства заявителя соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов;
 - действительной на день предоставления заявки выписки из ЕГРЮЛ (для юр. лица), выписки из ЕГРИП (для ИП), копии документа, удостоверяющего личность (для физ. лица); 
- копии свидетельства о государственной регистрации юр. лица или государственной регистрации физ. лица в качестве ИП, надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов (для иностранного лица); 

- документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя;

- копий документов, подтверждающих полномочия руководителя заявителя – юр. лица и решения об одобрении или о совершении  крупной сделки, если требование о необходимости такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами заявителя и если для него внесение денежных средств в качестве задатка и (или) приобретение имущества являются крупной сделкой.

- копии лицензий, необходимых для допуска к  конкурсу по лоту №1;

- копию решения о предварительном согласовании купли-продажи Имущества в соответствии с Федеральным законом от 29.04.2008 г. №57-ФЗ «О порядке осуществления иностранных инвестиций в хозяйственные общества, имеющие стратегическое значение для обеспечения обороны страны и безопасности государства» (для иностранного лица, по лоту №1);
