Заявки на участие в торгах подаются отдельно по каждому лоту.
К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие Оператору заявку на участие в торгах в произвольной письменной форме на русском языке в форме электронного документа, подписанную электронной цифровой подписью заявителя, с обязательным указанием и наличием следующих сведений и документов: 
- обязательство заявителя/участника торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов;
- действительную на день представления заявки на участие в торгах выписки из ЕГРЮЛ или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для юридического лица), действительную на день представления заявки на участие в торгах выписки из ЕГРИП или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица);
- заверенную копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для заявителя/участника торгов приобретение имущества или внесения денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой;
- фирменное наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица); ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица); номер контактного телефона, e-mail, ИНН заявителя;
- заверенные копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юридического лица);
- сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

