Лот № 1: 
недвижимое имущество:
- здание (столовая), назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 167,3 кв. м., инв. № 6100, лит. Г, адрес объекта: Нижегородская область, Ардатовский район, р.п. Мухтолово, пер. Центральный, д. 7;
- здание центральной конторы, назначение: нежилое, 2-этажный, общая площадь 281,7 кв. м., инв. № 6100, лит. А, адрес объекта: Нижегородская область, Ардатовский район, р.п. Мухтолово, пер. Центральный, д. 7;
- жилой дом, назначение: жилое, 1-этажный, общая площадь 29,01 кв. м., инв.         № 6140, лит. А, адрес объекта: Нижегородская область, Ардатовский район, р.п. Мухтолово, ул. Лесная, д. 1;
- пожарно-химическая станция, назначение: нежилое, общая площадь 202,1 кв. м.,                       инв. № 10757, лит. А, адрес объекта: Нижегородская область, Арзамасский район, пос. Балахониха, ул. Молодежная, д. 8а;
- нежилое здание (гараж на 25 автомашин), назначение: нежилое, 2-этажный, общая площадь 1 501,1 кв. м., инв. № 6100, лит. Г14, адрес объекта: Нижегородская область, Ардатовский район, р.п. Мухтолово, пер. Центральный, д. 7;
- здание (деревообрабатывающий цех), назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 731,6 кв. м., инв. № 6100, лит. Г11, адрес объекта: Нижегородская область, Ардатовский район, р.п. Мухтолово, пер. Центральный, д. 7;
- здание (котельная), назначение: нежилое, 2-этажный, общая площадь 323,9 кв. м., инв. № 6100, лит. Г13, адрес объекта: Нижегородская область, Ардатовский район, р.п. Мухтолово, пер. Центральный, д. 7;
- здание столярного цеха, назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 690,4 кв. м., инв. № 6100, лит. Г1, адрес объекта: Нижегородская область, Ардатовский район, р.п. Мухтолово, пер. Центральный, д. 7;
- здание (мастерская), назначение нежилое, 1-этажный, общая площадь 426 кв. м., адрес объекта: Нижегородская область, Ардатовский район, р.п. Мухтолово, пер. Центральный, д. 7;
- здание (склад материальных ценностей), назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 325,5 кв. м., инв. № 6100, лит. Г8, адрес объекта: Нижегородская область, Ардатовский район, р.п. Мухтолово, пер. Центральный, д. 7;
[bookmark: _GoBack]- право аренды лесного участка, площадь 6,3 га, кадастровый № 52:51:00 00 00:0003,расположенного: Мухтоловский лесхоз, Мухтоловское лесничество, квартал 94, выдел 36 часть;
движимое имущество:
- железнодорожные рельсы, протяженностью 1 250 п. м. и шпалы;
- ленточная пилорама TIMBER HARVESTER  

