Приложение №1

Порядок оформления участия в торгах, перечень документов участника и требования к оформлению
Для участия в продаже посредством публичного предложения заявитель должен внести задаток в размере 10% (десять) процентов от начальной цены продажи посредством публичного предложения. Реквизиты счета для внесения задатка: р/с №40702810875020102921  Отделение №8613 Сбербанка России г. Чебоксары, к/с 30101810300000000609, БИК 049706609. Для участия в открытых торгах заявитель представляет оператору электронной площадки в электронной форме подписанный электронной цифровой подписью заявителя договор о задатке. Заявитель вправе также направить задаток на указанный  в настоящем сообщении счет без представления подписанного договора о задатке. В этом случае перечисление задатка заявителем в соответствии с сообщением о проведении торгов считается акцептом размещенного на электронной площадке договора о задатке. Задаток должен быть внесен заявителем в срок, обеспечивающий его поступление на счет, указанный в информационном сообщении на дату подачи заявки на участие в продаже.

К участию в продаже допускаются юридические и физические лица (заявители): зарегистрированные на Электронной торговой площадке; заключившие договор задатка и внёсшие задаток; подавшие заявку на участие в продаже в электронной форме и прилагаемые к ней документы, которые соответствуют требованиям, установленным законодательством о банкротстве и указанным в сообщении о проведении продажи.

Условия предоставления заявок на покупку имущества Должника:

Прием и регистрацию заявок на приобретение имущества осуществляет оператор Электронной торговой площадки. Дата начала представления заявок - первый рабочий день по истечении 25 (Двадцать пять) рабочих дней после размещения настоящего сообщения. Дата окончания представления заявок - последний день последнего периода снижения цены продажи. Организатор продажи осуществляет проверку электронной почты и соответственно получает поступившие заявки на участие в продаже с 08.00 до 17.00 часов в рабочие дни. С даты определения победителя продажи прием заявок прекращается;

Заявка на участие в продаже должна содержать: обязательство участника соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении продажи; фирменное наименование, сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, ИНН; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к Должнику, конкурсному кредитору, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий;

К заявке должны быть приложены: действительная на день представления заявки на участия в продаже выписка из ЕГРЮЛ (оригинал или нотариальная копия) - для юридического лица, и ЕГРИП - для предпринимателей; нотариальная копия документов, удостоверяющих личность (для физического лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский данных документов (их аналогов) для нерезидентов; копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки при наличии таких требований; оригинал документа, подтверждающего внесение задатка; документ, уполномочивающий лицо подписавшее заявку на осуществление действий от имени заявителя.

Порядок проведения продажи определяется внутренними правилами оператора Электронной торговой площадки (Регламентом) и норами Приказа Минэкономразвития №54 от 15.02.2010г. Время подведения результатов продажи - в течение трех часов после окончания продажи. Место подведения результатов продажи - электронная площадка.

