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ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

Для участия в продаже претендент обязан внести задаток в размере, определенном в Извещении о проведении аукциона. Внесением задатка претендент подтверждает согласие со всеми условиями продажи, опубликованными в настоящем сообщении, и условиями договора о задатке (договора присоединения), опубликованными на ЭП.
К участию в торгах допускаются любые юр. и физ. лица, представившие заявку на участие в торгах и перечислившие задаток в установленном порядке (через личный кабинет на ЭП форме электронного документа, подписывается электронной цифровой подписью участника торгов и должна содержать сведения и приложения, согласно п. 4.3 прил. №1 к Приказу Минэкономразвития РФ №54 от 15.02.2010 г.: 
а) обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов; 
б) действительную на день представления заявки на участия в торгах выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для юридического лица), действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; 
в) фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика; 
г) копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юридических лиц); 
д) копию финансовой отчетности на последнюю отчетную дату;
е) сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности Участника Продажи с Заемщиками и/или его бенефициарами по форме, установленной в Приложении №5 к настоящему Договору.
Победитель продажи - лицо, первым представившее заявку (с приложениями), содержащую предложение по цене соответствующего лота, которое не ниже установленной для периода снижения, в котором подана заявка, а также перечислившее задаток в порядке, установленном информационном сообщении. 
