Сообщение о проведении торгов №26536
Дата проведения торгов: 14.01.2014 11:00
	а) наименование (фамилия, имя, отчество - для физического лица) должника, имущество (предприятие) которого выставляется на открытые торги, идентифицирующие должника данные (идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер - для юридических лиц);
	Общество с ограниченной ответственностью Финансово-строительная компания "Мыс", 

680028 г. Хабаровск, ул. Тургенева, д. 96, корп. 2., ОГРН 1022701127635, ИНН 2722928271.



	б) фамилия, имя, отчество арбитражного управляющего, наименование саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой он является
	Мирошниченко Денис Александрович,

НП МСРО "Содействие" (Некоммерческое партнерство "Межрегиональная Саморегулируемая Организация Арбитражных Управляющих "Содействие").

	в) наименование арбитражного суда, рассматривающего дело о банкротстве, номер дела о банкротстве;
	Арбитражный суд Хабаровского края, дело о банкротстве А73-14698/2009

	г) основание для проведения открытых торгов (реквизиты судебного акта арбитражного суда);
	Арбитражный суд Хабаровского края Решение от 25.08.2011 г. по делу № А73-14698/2009

	д) сведения об имуществе (предприятии) должника, выставляемом на торги, его составе, характеристиках, описание, порядок ознакомления с имуществом (предприятием) должника;
	Лот 1: Недвижимое имущество, принадлежащее на праве собственности ООО ФСК «Мыс», находящееся в залоге у участников строительства и иных залоговых кредиторов на основании договоров долевого участия в строительстве и ОАО «Сбербанк России» на основании договора ипотеки, договора кредитной линии: - доля в праве общей долевой собственности 19456820/20074300 на объект незавершённого строительства, назначение: нежилое, площадь застройки 1 273,5 кв. м. степень готовности 63%, инв. № 31440, литер А, кадастровый номер 27-27-01/117/2011-273, расположенный по адресу: Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Тихоокеанская.
Ознакомление с документами на имущество осуществляется по месту нахождения организатора торгов, с имуществом - по месту нахождения имущества, в рабочие дни с 09.00 до 17.00 по местному времени, по предварительному согласованию с организатором торгов по телефону (4212) 215250.

	е) сведения о форме проведения открытых торгов и форме представления предложений о цене имущества (предприятия) должника;
	Конкурс с открытой формой подачи предложений о цене имущества.

	ж) условия конкурса в случае проведения открытых торгов в форме конкурса; 
	Все условия конкурса полностью и безоговорочно принимаются претендентами на участие в торгах. Приобретение имущества на торгах является целевым. Цель - завершение строительства и сдача объекта в эксплуатацию победителем торгов многоквартирного дома, приобретаемого на торгах как имущество, и предоставление построенных жилых помещений участникам строительства, кредиторам ООО ФСК «Мыс», в соответствии с заключенными ранее договорами долевого участия, расторгнутыми после открытия конкурсного производства, требования по которым трансформировались в денежные требования. Для реализации цели победителю торгов, приобретшему имущество, запрещается его частичное отчуждение до достижения цели. В период с даты признания победителем торгов и до подписания договора купли-продажи, победитель торгов обязан заключить с участниками строительства предварительные договоры долевого участия на возникновение у участников долевого строительства права собственности на объекты долевого строительства (жилые помещения, указанные в договорах долевого участия с ООО ФСК «Мыс») и права общей долевой собственности на общее имущество в многоквартирном доме, расположенном в г. Хабаровске по улице Тихоокеанской, в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004г. №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации». Срок заключения договора долевого участия указывается в предварительном договоре долевого участия и не может превышать два месяца с момента регистрации права собственности победителя торгов на имущество. Цена строящегося жилого помещения, в соответствии с условиями, как предварительного договора долевого участия, так и договора долевого участия, не является фиксированной. Она определяется дополнительным соглашением между победителем торгов и участником строительства и не может быть больше размера денежных средств, которые будут выплачены участнику строительства должником (ООО ФСК «Мыс») в порядке погашения кредиторских требований. Характеристики жилого помещения, в том числе общая и жилая  площадь, этажность, расположение на этаже, количество комнат и их площадь, в соответствии с условиями, как предварительного договора долевого участия, так и договора долевого участия, являются идентичными характеристикам жилого помещения, которое должно было быть построено ООО ФСК «Мыс» и передано обратившемуся к победителю торгов за заключением предварительного договора долевого участия, участнику строительства. Участник строительства вправе указать в предварительном договоре долевого участия конкретные характеристики, соответствующие характеристикам жилого помещения, которое должно было быть построено ООО ФСК «Мыс» и передано обратившемуся к победителю торгов за заключением участнику строительства по договору долевого участия, расторгнутому после открытия конкурсного производства. Характеристики жилого помещения, в соответствии с условиями, как предварительного договора долевого участия, так и договора долевого участия с участниками строительства, жилые помещения которых не построены и не будут построены по причине изменения проектной документации, могут не соответствовать характеристикам жилых помещений в договорах долевого участия с ООО ФСК «Мыс». Предоставляемые победителем торгов жилые помещения такой категории участников строительства должны быть равноценны жилым помещениям, которые должны были быть построены по договорам с ООО ФСК «Мыс». Правом на заключение предварительных договоров долевого участия на изложенных выше условиях также обладают процессуальные правопреемники участников строительства на основании универсального и процессуального правопреемства. Такие участники должны доказать, что они полностью оплатили ООО «ФСК МЫС» денежные средства по договорам долевого участия, по которым участники строительства претендуют на получение квартир от победителя торгов. В случае не полной оплаты квартир, победителем торгов рассчитывается количество оплаченных квадратных метров участником строительства в период действия договора долевого участия исходя из общей площади жилого помещения. Для получения права заключить договор долевого участия с победителем торгов и получить в собственность жилое помещение участники строительства, ранее не полностью оплатившие свои доли, доплачивают стоимость ранее неоплаченных квадратных метров исходя из вышеуказанного расчета по рыночной стоимости, определенной арбитражным судом при определении размера убытков в деле № А73-14698/2009 как разницы между стоимостью оплаченного жилого помещения и рыночной его ценой на дату расторжения договора долевого участия. Не заключение предварительных договоров долевого участия, равно как и несоблюдения в предварительных договорах долевого участия указанных выше существенных условий о сроке заключения договора долевого участия и цены строящегося жилого помещения обязывает конкурсного управляющего отказать Победителю торгов в заключении договора купли-продажи. Отказ от заключения договора купли-продажи по указанным причинам, является следствием недобросовестного поведения победителя торгов. При отказе от заключения договора купли-продажи по данному основанию, задаток, внесённый для участия в торгах, победителю торгов не возвращается. Изложенные выше конкурсные условия указываются в предоставляемом одновременно с заявкой на участие в торгах, письменном согласии на выполнение конкурсных условий, составляемом по форме (для юридического либо физического лица) размещенной на сайте Единого федерального реестра сведений о банкротстве (адрес сайта в сети Интернет: bankrot.fedresurs.ru) и на сайте электронной торговой площадки ОАО «Российский аукционный дом» (www.lot-online.ru). Это письменное согласие должно быть подписано лицом, действующим без доверенности от имени претендента на участие в торгах (заявителем), лично претендентом (заявителем), либо представителем претендента (заявителя). Победитель торгов, подписавший при подаче документов письменное согласие, но не выполнивший конкурсные условия, в том числе, не подписавший договор долевого участия, продавший имущество до его достройки и сдачи в эксплуатацию, считается действующим со злоупотреблением правом в нарушение ст. 10 ГК РФ. Представление письменного согласия, как обязательного условия признания претендента (заявителя) участником торгов, при его дальнейшем не выполнении, является нарушением порядка проведения торгов по продаже имущества и основанием для признания недействительным заключенного по итогам торгов в форме конкурса договора купли-продажи имущества.

	з) порядок, место, срок и время представления заявок на участие в открытых торгах и предложений о цене имущества (предприятия) должника (даты и время начала и окончания представления указанных заявок и предложений); в случае проведения открытых торгов с открытой формой представления предложений о цене имущества (предприятия) время окончания представления предложений о цене не указывается;
	Представление заявок на участие в торгах осуществляется в электронной форме, посредством системы электронного документооборота на сайте электронной торговой площадки ОАО «Российский аукционный дом», адрес сайта в сети Интернет: www.lot-online.ru (далее по тексту – ЭТП), начиная с 10 час. 00 мин. 25.11.2013г. и заканчивается в 10 час. 00 мин. 10.01.2014г. (здесь и далее время московское), в соответствии с порядком, установленным регламентом площадки, Приказом Минэкономразвития РФ №54 от 15.02.2012г., Федеральным законом от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».
Предложения о цене имущества заявляются участниками торгов открыто в ходе проведения торгов, посредством системы электронного документооборота на сайте ЭТП, с 11 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. 14.01.2014г. путём повышения начальной цены продажи имущества на величину кратную величине шага торгов. При подаче предложений о цене имущества, торги автоматически продлеваются на 30 мин. с момента подачи последнего предложения.

	и) порядок оформления участия в торгах, перечень представляемых участниками торгов документов и требования к их оформлению;
	К участию в торгах допускаются лица, подавшие заявку, представившие документы, соответствующие требованиям, указанным в настоящем сообщении, в том числе и письменное согласие на выполнение конкурсных условий, а также обеспечившие, до момента окончания приёма заявок поступление задатка на расчётный счёт организатора торгов № 40702810900650003185 в Хабаровском филиале ОАО «Банк Москвы» г. Хабаровск; Кор./счёт 30101810500000000805; БИК 040813805; получатель - ООО «ЭКСПЕРТ» ИНН 2721162643; КПП 272301001. 

Заявка подписывается электронно-цифровой подписью заявителя и должна содержать следующие сведения: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица) заявителя; фамилия, имя отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица) заявителя; номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, конкурсным кредиторам, организатору торгов, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой является конкурсный управляющий. 
К заявке на участие в торгах должны прилагаться оформленные в форме электронных документов, подписанных электронно-цифровой подписью заявителя, следующие документы: 
Для юридических лиц: копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица; действительная на день предоставления заявки выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или заверенная в нотариальном порядке копия такой выписки сроком выдачи не позднее одного месяца; надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); письменное решение соответствующего органа управления заявителя, разрешающее приобретение имущества, если это требуется в соответствии с учредительными документами; нотариально заверенные копии документов, подтверждающих полномочия лица уполномоченного на осуществление действий от имени Заявителя без доверенности; оформленная в нотариальном порядке, либо в соответствии с п. 5 ст. 185 Гражданского Кодекса РФ доверенность, подтверждающая полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; платёжный документ, подтверждающий уплату задатка. 
Для физических лиц: копия паспорта, действительная на день предоставления заявки выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или заверенная в нотариальном порядке копия такой выписки (для индивидуальных предпринимателей); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации физического лица в качестве частного предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); платёжный документ, подтверждающий уплату задатка с отметкой о списании денежных средств со счёта. 
Вместе с заявкой должно быть представлено письменное согласие заявителя на выполнение конкурсных условий, оформленное по форме, размещённой на сайте Единого федерального реестра сведений о банкротстве (адрес сайта в сети Интернет: bankrot.fedresurs.ru) и на сайте ЭТП.

	к) размер задатка, сроки и порядок внесения и возврата задатка, реквизиты счетов, на которые вносится задаток;
	Сумма задатка на каждый из лотов: 
Лот 1: 22 405 500.00 руб.

Для участия в торгах заявитель должен обеспечить, до момента окончания приёма заявок, поступление задатка на расчётный счёт организатора торгов № 40702810900650003185 в Хабаровском филиале ОАО «Банк Москвы» г. Хабаровск; Кор./счёт 30101810500000000805; БИК 040813805; получатель - ООО «ЭКСПЕРТ» ИНН 2721162643; КПП 272301001.  Внесением задатка заявитель подтверждает согласие с условиями договора о задатке, опубликованном на электронной площадке. Возврат задатка осуществляется в случаях и сроки, указанные в договоре о задатке.

	л) начальная цена продажи имущества (предприятия) должника;
	Лот 1: 448 110 000.00 руб.



	м) величина повышения начальной цены продажи имущества (предприятия) должника ("шаг аукциона") в случае использования открытой формы подачи предложений о цене имущества (предприятия) должника; график снижения цены в случае продажи посредством публичного предложения
	 Лот 1: 22 405 500.00 руб.



	н) порядок и критерии определения победителя торгов;
	Победителем торгов признаётся участник, давший письменное согласие на исполнение конкурсных условий в порядке указанном в настоящем сообщении и предложивший наиболее высокую цену за имущество. 

	о) дата, время и место подведения результатов открытых торгов;
	Результаты торгов подводятся не ранее 12 час. 00 мин. 14.01.2014г. на сайте электронной торговой площадки ОАО «Российский аукционный дом», адрес сайта в сети Интернет: www.lot-online.ru. При подаче предложений о цене имущества, результаты торгов подводятся по истечении 30 мин. с момента подачи последнего предложения.

	п) порядок и срок заключения договора купли-продажи имущества (предприятия) должника;
	В течение пяти дней с даты определения победителя и подписания протокола о результатах проведения торгов конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества и конкурсными условиями, указанными в настоящем сообщении. Договор купли-продажи с победителем заключается при соблюдении конкурсных условий, указанных в Информационном сообщении о торгах, в десятидневный срок с даты подведения итогов торгов, и в пятидневный с момента направления проекта договора конкурсным управляющим.

	р) сроки платежей, реквизиты счетов, на которые вносятся платежи;
	Сумма задатка уплаченная победителем торгов на расчётный счёт организатора торгов, засчитывается в счёт частичной оплаты по заключенному договору. Оплата остальной части покупной цены имущества осуществляется победителем торгов в течение тридцати дней с даты подписания договора купли-продажи на расчётный счёт должника № 40702810770000102751 в Дальневосточный банк ОАО «Сбербанк России» г. Хабаровск; Кор./счёт 30101810600000000608; БИК 040813608; получатель - ООО Финансово-строительная компания «Мыс» ИНН 2722928271; КПП 272201001.

	с) сведения об организаторе торгов (его почтовый адрес, адрес электронной почты, номер контактного телефона);
	Организатор торгов – Общество с ограниченной ответственностью "ЭКСПЕРТ" (ОГРН 1082721008611, ИНН 2721162643, КПП 272301001, адрес: 680030 г. Хабаровск, ул. Шеронова, д. 28, оф. 146., тел. (4212) 21-52-50, факс: (4212) 21-52-50, e-mail: expert.torg@mail.ru).

	т) дата публикации сообщения о проведении открытых торгов в официальном издании, осуществляющем опубликование сведений, предусмотренных Федеральным законом от 26 октября 2002 г. N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 43, ст. 4190; 2004, N 35, ст. 3607; 2005, N 1, ст. 18, 46; N 44, ст. 4471; 2006, N 30, ст. 3292; N 52, ст. 5497; 2007, N 7, ст. 834; N 18, ст. 2117; N 30, ст. 3754; N 41, ст. 4845; N 49, ст. 6079; 2008, N 30, ст. 3616; N 49, ст. 5748; 2009, N 1, ст. 4, 14; N 18, ст. 2153; N 29, ст. 3632; N 51, ст. 6160; N 52, ст. 6450; 2010, N 17, ст. 1988; N 31, ст. 4188, 4196; 2011, N 1, ст. 41), в печатном органе по месту нахождения должника, дата размещения такого сообщения в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве.


	   В газете «Коммерсантъ»: 23.11.2013г.
   В Едином федеральном реестре сведений о банкротстве: 15.11.2013г.

   В газете «Презент» (г. Хабаровск): 19.11.2013г.



