Сообщение о проведении торгов №27254
Дата проведения торгов: 24.02.2014 11:00
	а) наименование (фамилия, имя, отчество - для физического лица) должника, имущество (предприятие) которого выставляется на открытые торги, идентифицирующие должника данные (идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер - для юридических лиц);
	Общество с ограниченной ответственностью «Рыканское», 

Воронежская область, Новоусманский район, с. Рыкань, ул. Школьная, д. 1, ОГРН 1033675000150, ИНН 3616006277.



	б) фамилия, имя, отчество арбитражного управляющего, наименование саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой он является
	Коробкин Иван Николаевич,

НП "СРО АУСС" (Некоммерческое партнерство "Саморегулируемая организация арбитражных управляющих "Северная Столица").

	в) наименование арбитражного суда, рассматривающего дело о банкротстве, номер дела о банкротстве;
	Арбитражный суд Воронежской области, дело о банкротстве А14-13656/2006/207/27 б

	г) основание для проведения открытых торгов (реквизиты судебного акта арбитражного суда);
	Арбитражный суд Воронежской области Решение Арбитражного суда Воронежской области  от 28.02.2007 г.

	д) сведения об имуществе (предприятии) должника, выставляемом на торги, его составе, характеристиках, описание, порядок ознакомления с имуществом (предприятием) должника;
	Лот 1: нежилое здание, назначение: нежилое, 1 - этажный, общая площадь 800 кв.м. лит А, адрес объекта: Воронежская область. Новоусманский район, с.Рыкань, ул Луговая, д.25а Кадастровый (или условный) номер: 36:16:5001019:183. Начальная цена 20000 руб.;

Лот 2: нежилое здание, назначение; нежилое, 1 - этажный, общая площадь 1 341,6 кв.м, лит А, адрес объекта: Воронежская область, Новоусманский район, с.Рыкань, ул. Луговая, д.25б Кадастровый (или условный) номер: 36:16:5001019:200. Начальная цена 15500 руб.;

Лот 3: нежилое здание, назначение: нежилое, 1 - этажный (подземных этажей - 0). общая площадь 851,8 кв.м, лит. А, адрес объекта Воронежская область, Новоусманский район, с.Рыкань. ул.Луговая, д.25в Кадастровый (или условный) номер: 36:16:5001019:185. Начальная цена 10000 руб.;

Лот 4: нежилое отдельно стоящее здание адрес объекта: Воронежская область, Новоусманский район, с. Рыкань, ул. Луговая, 25ж, общей площадью 383,9 кв. м, количество этажей  1. Кадастровый (или условный) номер: 36:16:5001019:204,Начальная цена 150500 руб..

	е) сведения о форме проведения открытых торгов и форме представления предложений о цене имущества (предприятия) должника;
	Аукцион с открытой формой подачи предложений

	ж) условия конкурса в случае проведения открытых торгов в форме конкурса; 
	

	з) порядок, место, срок и время представления заявок на участие в открытых торгах и предложений о цене имущества (предприятия) должника (даты и время начала и окончания представления указанных заявок и предложений); в случае проведения открытых торгов с открытой формой представления предложений о цене имущества (предприятия) время окончания представления предложений о цене не указывается;
	Прием заявок на участие в торгах осуществляется по адресу: http://lot-online.ru  с 20.01.2014 г. и заканчивается 21.02.2014 г. в 18:00 (время московское).

	и) порядок оформления участия в торгах, перечень представляемых участниками торгов документов и требования к их оформлению;
	Заявки с прилагаемыми документами принимаются оператором электронной площадки на сайте в сети «Интернет» - http://www.lot-online.ru начиная с 20.01.14г. 00ч.00мин. по 21.02.14г. 18ч.00мин. Подведение итогов приема и регистрации заявок оформляется протоколом об определении участников торгов. 
Заявка на участие в торгах составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать: наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юридического лица); фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица); номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя. Заявка также должна содержать сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий. К заявке прилагаются копии следующих документов: физическим лицам - копию паспорта, нотариально заверенное согласие супруга(ги) на совершение сделок по результатам данных торгов, для подтверждения статуса индивидуального предпринимателя  действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей; юридическому лицу - учредительные документы, действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из единого государственного реестра юридических лиц, документы подтверждающие полномочия на осуществление действий от имени заявителя, документ, удостоверяющий личность лица, подписавшего заявку, копию платежного поручения с акцептом банка о перечислении задатка, решение органов управления претендента об одобрении крупной сделки; для иностранного лица  надлежащим образом заверенный перевод на русский язык вышеуказанных документов, в соответствии с законодательством соответствующего государства. Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя.

	к) размер задатка, сроки и порядок внесения и возврата задатка, реквизиты счетов, на которые вносится задаток;
	Сумма задатка на каждый из лотов: 
Лот 1: 4 000.00 руб.

Лот 2: 3 100.00 руб.

Лот 3: 2 000.00 руб.

Лот 4: 30 100.00 руб.

Размер задатка для  участия  в торгах по продаже имущества ООО «Рыканское» составляет 20% от начальной цены лота, и перечисляется на расчетный счет  ООО «Рыканское».   Претенденту,  не  допущенному  к участию  в  торгах,  сумма  внесенного им задатка возвращается в течение 5 (пяти) дней со дня оформления организатором торгов Протокола приема и регистрации заявок на участие в торгах.  Претенденту, отозвавшему заявку на участие в торгах до момента приобретения им статуса участника торгов, сумма поступившего от него задатка подлежит возврату в течение 5 (пяти) дней со дня поступления организатору торгов уведомления об отзыве заявки.  Участникам торгов, не ставшим победителями торгов, суммы внесенных ими задатков возвращаются в течение 5 (пяти)  дней со дня подписания Протокола о результатах торгов.  В случае признания торгов несостоявшимися, суммы внесенных задатков возвращаются в течение 5 (пяти) дней с даты принятия организатором торгов по проведению торгов Решения об объявлении торгов несостоявшимися.  Внесенный задаток не возвращается победителю торгов в случае, если он:  а) уклонится от заключения договора купли-продажи имущества и имущества, в сроки, установленные настоящим Положением;  б) не оплатит продаваемые на торгах имущества в срок, установленный настоящим Положением, что повлекло расторжение договора купли-продажи предмета торгов.    В случае признания Претендента победителем торгов, перечисленный им задаток засчитывается продавцом в счет оплаты по заключенному договору купли-продажи имущества..

ООО «Рыканское», ИНН 3616006277, ОГРН 1033675000150, р/с 40702810605390000223 филиал ВРОУ ОАО «МИНБ» г. Воронеж к/с 30101810700000000895 БИК 042007895

	л) начальная цена продажи имущества (предприятия) должника;
	Лот 1: 20 000.00 руб.

Лот 2: 15 500.00 руб.

Лот 3: 10 000.00 руб.

Лот 4: 150 500.00 руб.



	м) величина повышения начальной цены продажи имущества (предприятия) должника ("шаг аукциона") в случае использования открытой формы подачи предложений о цене имущества (предприятия) должника; график снижения цены в случае продажи посредством публичного предложения
	 Лот 1: 1 000.00 руб.

Лот 2: 775.00 руб.

Лот 3: 500.00 руб.

Лот 4: 7 525.00 руб.



	н) порядок и критерии определения победителя торгов;
	Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за объект торгов. Решение об определении победителя торгов принимается организатором торгов в день проведения торгов не позднее 3-х часов с момента окончания торгов и оформляется протоколом о результатах проведения торгов, который размещается на электронной площадке в день проведения торгов

Заявка на участие в торгах составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать: наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юридического лица); фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица); номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя. Заявка также должна содержать сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий. К заявке прилагаются копии следующих документов: физическим лицам - копию паспорта, нотариально заверенное согласие супруга(ги) на совершение сделок по результатам данных торгов, для подтверждения статуса индивидуального предпринимателя  действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей; юридическому лицу - учредительные документы, действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из единого государственного реестра юридических лиц, документы подтверждающие полномочия на осуществление действий от имени заявителя, документ, удостоверяющий личность лица, подписавшего заявку, копию платежного поручения с акцептом банка о перечислении задатка, решение органов управления претендента об одобрении крупной сделки; для иностранного лица  надлежащим образом заверенный перевод на русский язык вышеуказанных документов, в соответствии с законодательством соответствующего государства. Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя.

	о) дата, время и место подведения результатов открытых торгов;
	Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за объект торгов. Решение об определении победителя торгов принимается организатором торгов в день проведения торгов не позднее 3-х часов с момента окончания торгов и оформляется протоколом о результатах проведения торгов, который размещается на электронной площадке в день проведения торгов.

	п) порядок и срок заключения договора купли-продажи имущества (предприятия) должника;
	В течение пяти дней с даты подписания протокола конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи, с приложением проекта данного договора, в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего, внесенный задаток ему не возвращается и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи участнику торгов, которым была предложена наиболее высокая цена за предмет торгов, по сравнению с ценой, предложенной другими участниками, за исключением победителя торгов. Если к участию в торгах был допущен только один участник, заявка которого содержит предложение о цене не ниже начальной цены, договор купли-продажи заключается с этим участником торгов в соответствии с представленным им предложением о цене.

	р) сроки платежей, реквизиты счетов, на которые вносятся платежи;
	Оплата в соответствии с договором купли-продажи должна быть осуществлена покупателем в течение тридцати дней со дня подписания договора на расчетный счет ООО «Рыканское».
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	с) сведения об организаторе торгов (его почтовый адрес, адрес электронной почты, номер контактного телефона);
	Организатор торгов – Коробкин Иван Николаевич (ИНН 366605287356, КПП , адрес: Воронеж, ул. Ф. Энгельса д. 52 оф. 401, тел. 2923662 e-mail: inkorobkin@mail.ru).

	т) дата публикации сообщения о проведении открытых торгов в официальном издании, осуществляющем опубликование сведений, предусмотренных Федеральным законом от 26 октября 2002 г. N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 43, ст. 4190; 2004, N 35, ст. 3607; 2005, N 1, ст. 18, 46; N 44, ст. 4471; 2006, N 30, ст. 3292; N 52, ст. 5497; 2007, N 7, ст. 834; N 18, ст. 2117; N 30, ст. 3754; N 41, ст. 4845; N 49, ст. 6079; 2008, N 30, ст. 3616; N 49, ст. 5748; 2009, N 1, ст. 4, 14; N 18, ст. 2153; N 29, ст. 3632; N 51, ст. 6160; N 52, ст. 6450; 2010, N 17, ст. 1988; N 31, ст. 4188, 4196; 2011, N 1, ст. 41), в печатном органе по месту нахождения должника, дата размещения такого сообщения в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве.


	18.01.2014 года



