Имущество, выставленное на торги: 
- водонапорная башня, общая площадь 1,8 кв.м., литер 1Г, расположена по адресу: Нижегородская область, Дальнеконстантиновский район, с. Берсеменово, ул. Новая, д. 30;
- здание зерносклада, нежилое, общая площадь 924,1 кв.м., литер А, расположено по адресу: Нижегородская область, Дальнеконстантиновский район, с. Берсеменово, ул. Новая, д. 25;
- здание зерносклада, нежилое, общая площадь 926,0 кв.м., литер А, расположено по адресу: Нижегородская область, Дальнеконстантиновский район, с. Берсеменово, ул. Новая, д. 24;
- здание клуба, нежилое, общая площадь 344,8 кв.м., литер А, расположено по адресу: Нижегородская область, Дальнеконстантиновский район, с. Берсеменово, ул. Центральная, д. 24;
- здание конторы, нежилое, общая площадь 135,1 кв.м., литер А, расположено по адресу: Нижегородская область, Дальнеконстантиновский район, с. Берсеменово, ул. Центральная, д. 6;
- здание склада каркасного (арочного), нежилое, общая площадь 435,7 кв.м., литер А, расположено по адресу: Нижегородская область, Дальнеконстантиновский район, с. Берсеменово, ул. Новая, д. 26;
- здание столовой, нежилое, общая площадь 154,0 кв.м., литер А, расположено по адресу: Нижегородская область, Дальнеконстантиновский район, с. Берсеменово, ул. Центральная, д. 4;
- здание телятника, нежилое, общая площадь 1016,1 кв.м., литер А, расположено по адресу: Нижегородская область, Дальнеконстантиновский район, с. Берсеменово, ул. Новая, д. 22;
- здание телятника, нежилое, общая площадь 1477,8 кв.м., литер А, расположено по адресу: Нижегородская область, Дальнеконстантиновский район, с. Берсеменово, ул. Новая, д. 21;
- здание свинарника, нежилое, общая площадь 663,5 кв.м., литер А, расположено по адресу: Нижегородская область, Дальнеконстантиновский район, с. Берсеменово, ул. Новая, д. 2;
- трансформаторная подстанция КТП 10/04 № 649 П 250 кВА;
- воздушная линия ВЛ-0,4 кВ;
- нежилое здание (детский сад), социальное, расположено по адресу: Нижегородская область, Дальнеконстантиновский район, с. Берсеменово, ул. Центральная, д. 8 
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