На открытых торгах в форме конкурса, посредством публичного предложения, в электронной форме, с открытой формой подачи предложений о цене на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233351, ИНН 7838430413) по адресу http://lot-online.ru (далее ЭТП) продается имущество должника ОАО «ПКЗ «Дубровский» (далее – имущество):
Лот № 1 – объекты незавершенные строительством: газопровод для жилых домов и производственных объектов протяженностью 4,5 км, Челябинская обл., Красноармейский р-н, п. Дубровка; сооружение – газопровод, назначение нежилое, Челябинская область, Красноармейский район, п. Дубровка, ул. Школьная, д.13. Начальная цена – 1506716,1 руб.
Лот № 2 – нежилое здание (спортивно-оздоровительный комплекс) условный № 74-74-12/046/2010-200, площадь – 730,2 кв.м., Челябинская область, Красноармейский район, п. Дубровка, ул. Ленина, д. 2; земельный участок кадастровый № 74:12:08 03 006:6, категория земель: земли населенных пунктов - для размещения спортивно-оздоровительного комплекса площадью 787,87 кв. м, Челябинская область, Красноармейский район, с/с Дубровский, п. Дубровка, ул. Ленина, д. 2. Начальная цена – 8115445,8 руб.
Ознакомление с имуществом в рабочие дни после предварительного согласования даты и времени по т. +79026020978 с 09.00 час. до 14.00 час. (здесь и далее время московское).
Прием заявок на участие в торгах: с 09.00 час. 28.09.2015 г. до 09.00 час. 24.12.2015 г.

Начальная цена лота снижается в 09.00 ч. каждые три рабочих дня, начиная с 05.10.2015 г., на 5 % от начальной цены лота до цены в размере 5% от начальной цены лота.
Торги проводятся в соответствии с ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" и Приказом Минэкономразвития РФ от 15.02.2010 г. № 54. Порядок регистрации заявителя на ЭТП, представления заявок на участие в торгах, определения участников торгов, проведения торгов и подведения результатов торгов установлен регламентом проведения торгов на ЭТП.

Для участия в торгах заявитель в сроки, установленные для приема заявок, должен зарегистрироваться на ЭТП, оплатить задаток за участие в торгах, представить оператору ЭТП посредством системы электронного документооборота на сайте ЭТП в сети Интернет в электронной форме подписанный электронной цифровой подписью (ЭЦП) заявителя договор о задатке и оформленную в форме электронного документа заявку на участие в торгах на русском языке, которая должна содержать сведения о заявителе: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица); фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица); идентификационный номер налогоплательщика, номер контактного телефона, адрес электронной почты; о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего и саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой он является; обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов. К заявке на участие в торгах прилагаются в форме электронных документов, подписанных ЭЦП заявителя, копии: датированной не позднее 15 рабочих дней до даты представления заявки выписки из ЕГРЮЛ и документов, подтверждающих полномочия руководителя (от юридического лица); датированной не позднее 15 рабочих дней до даты представления заявки выписки из ЕГРИП (от индивидуальных предпринимателей); документа, удостоверяющего личность (от физического лица); надлежащим образом заверенного перевода на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (от иностранного лица); документа, подтверждающего полномочия лица на совершение действий от имени заявителя при проведении торгов; решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством России и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение предмета торгов или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой.
Заявка должна также содержать обязательство заявителя исполнять условия конкурса и предложение о цене лота. 

Условия конкурса по лоту № 1: обязательство заявителя обеспечивать надлежащее содержание и использование объектов в соответствии с их целевым назначением; предоставлять гражданам, организациям, осуществляющим эксплуатацию жилищного фонда социального использования, а также организациям, финансируемым за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, товары (работы, услуги) по регулируемым ценам (тарифам) в соответствии с установленными надбавками к ценам (тарифам) и предоставлять указанным потребителям установленные федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления льготы, в том числе льготы по оплате товаров (работ, услуг); соблюдать требования законодательства Российской Федерации в области газоснабжения; содержать в исправном техническом состоянии газоиспользующее и вспомогательное оборудование, приборы учета расхода газа; обеспечивать обслуживание газоиспользующего оборудования персоналом, подготовленным в соответствии с законодательством Российской Федерации; обеспечивать учет расхода газа; обеспечивать техническое обслуживание и ремонт газоиспользующего оборудования в соответствии с законодательством Российской Федерации; выполнять предписания органов государственного надзора.
Условия конкурса по лоту № 2: обязательство заявителя обеспечивать надлежащее содержание и использование объектов в соответствии с их целевым назначением.
Заявитель принимает на себя обязательство заключить с органом местного самоуправления соглашение об исполнении условий конкурса в течение 7 дней с даты заключения договора купли-продажи.

Задаток в размере 5 % от начальной стоимости имущества оплачивается до окончания приема заявок на счет № 40702810590140001089 в ОАО "Челябинвестбанк" г. Челябинск, корсчет № 30101810400000000779, БИК 047501779, получатель – ООО «Кригор», ИНН 7727736131, КПП 745301001. Назначение платежа: «Задаток для участия в торгах ОАО «ПКЗ «Дубровский», лот №_». Перечисление задатка признается акцептом договора о задатке, который с проектом договора купли-продажи размещен на ЭТП. 

К участию в торгах допускаются заявители, в установленный срок подавшие заявки, задаток от которых поступил на указанный для оплаты задатков счет, и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении. 
Право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения.

В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество.

В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах по продаже имущества должника посредством публичного предложения.

С даты определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок прекращается.

Победитель конкурса определяется в вышеуказанном порядке при условии выполнения им условий конкурса.

Принятие решения организатора торгов о допуске заявителей к участию в торгах и подведение результатов торгов на ЭТП не позднее 09.00 час. 28.12.2015 г.
Протокол о результатах проведения торгов размещается на ЭТП в день окончания торгов. В течение 5 дней конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи предмета торгов и соглашение об исполнении условий конкурса с приложением проекта договора и соглашения о выполнении условий конкурса в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества. Подписание договора купли-продажи предмета торгов и соглашения о выполнении условий конкурса в течение 5 дней с момента получения указанного предложения.

Оплата за предмет торгов производится победителем торгов в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи в размере, установленном по результатам торгов за вычетом суммы задатка, денежными средствами на счет должника по реквизитам: ИНН 7432013779, КПП 743201001, р/с № 40702810901000013979 в Банке «Снежинский» ОАО г. Снежинск, БИК 047501799, к/с № 30101810600000000799. Передача предмета торгов покупателю, внесение документов на государственную регистрацию сделки – после получения продавцом полной оплаты за предмет торгов.

Повторный конкурс по лотам №№ 1 и 2, назначенный на 24.09.2015 г. в 09.00 час., не состоялся – не были представлены заявки на участие в торгах.

Организатор торгов – ООО «Кригор» (ИНН 7727736131, ОГРН 5107746017605, 454106 г. Челябинск, ул. Вострецова, д. 3-130, тел. +79026020978, факс: (351) 7901267, ot268@mail.ru).
