Приложение №1

Порядок оформления участия в торгах, 

перечень документов участника и требования к оформлению
Для участия в торгах заявитель в течение срока приема заявок до 16-00 час. 09.03.2016г. должен внести задаток на основной расчетный счет ООО «УК Новэк»: р/с 40702810800000021375 АКБ «Чувашкредитпромбанк» ПАО г. Чебоксары, к/сч 30101810200000000725, БИК 049706725. 
К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, зарегистрированные на электронной торговой площадке, подавшие в электронной форме заявку и необходимые документы и внесшие задаток. Заявки на участие в торгах представляются оператору электронной площадки ОАО «Российский аукционный дом», размещенной в сети «Интернет» по адресу: https://lot-online.ru, которая должна содержать: обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов; действительную на день представления заявки на участия в торгах выписку из ЕГРЮЛ/ЕГРИП или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки, копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ/учредительными документами юридического лица; фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий. Указанные документы и сведения должны быть представлены в форме электронного сообщения, подписанного электронной цифровой подписью. 

Дата начала представления предложения о цене имущества - дата начала торгов на электронной площадке. Время начала и время окончания представления предложения о цене имущества определяется в соответствии с пунктом 6.4. Приказа Минэкономразвития от 15.02.2010 №54. Победителем торгов признается участник, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену за Лот. В случае, если была предложена цена имущества равная цене имущества, предложенной другим (другими) участником (участниками) торгов, представленным признается предложение о цене имущества должника, поступившее ранее других предложений. 
Время подведения результатов торгов - в течение трех часов после окончания торгов. Место подведения результатов торгов - электронная площадка ОАО «Российский аукционный дом». По результатам торгов оператор электронной площадки составляет протокол о результатах проведения торгов и направляет его организатору торгов для утверждения. Организатор торгов утверждает протокол и направляет его оператору электронной площадки, последний размещает его на электронной площадке, направляет всем участникам торгов. В течение пяти дней с даты подписания протокола Организатор торгов направляет победителю торгов предложение заключить договор уступки  прав требований.  Победитель торгов обязан подписать указанный договор в течение пяти дней с даты его получения. Оплата в соответствии с договором уступки прав требования должна быть осуществлена в течение 30 календарных дней со дня подписания этого договора по следующим реквизитам: р/с 40702810800000021375 АКБ «Чувашкредитпромбанк» ПАО г. Чебоксары, к/сч 30101810200000000725 БИК 049706725. Переход права требования осуществляется только после полной оплаты прав требования. В случае, если на дату заключения договора уступки прав требования с победителем торгов дебиторская задолженность погашена частично, то продажная цена лота по договору уступки прав требований по данному лоту подлежит уменьшению пропорционально погашенной сумме и оформляется дополнительным соглашением.
