24 февраля 2016г.
Сообщение о проведении торгов 

Дата проведения торгов: 01.03.2016 12:00 - 03.06.2016 12:00
	а) сведения об организаторе торгов (его почтовый адрес, адрес электронной почты, номер контактного телефона);
	Организатор торгов: 

Самохина Елена Петровна, 

Адрес: 196634, Санкт-Петербург, п.Шушары, Славянка, Колпинское ш., д.36, кор.1, кв.372,

Тел.+7 (981) 846-01-41
s-elena11@yandex.ru

	б) наименование (фамилия, имя, отчество, идентифицирующие данные – для физического лица) собственника, имущество которого выставляется на открытые торги, (идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер - для юридических лиц);
	Самохина Елена Петровна,
ИНН 781617342101


	в) сведения об имуществе, выставляемом на торги, его составе, характеристиках, описание, порядок ознакомления с имуществом;
	Лот 1. Земельный участок, кадастровый номер 60:03:0036501:56, общей площадью 60000 кв.м, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: под дачное строительство, местонахождение объекта: Псковская область, Гдовский р-н, Гдовская волость,  д. Полично, юго-западнее. В непосредственной близости от Чудского озера.
Лот 2. Земельный участок, кадастровый номер 60:03:0036501:58, общей площадью 60000 кв.м, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: под дачное строительство, местонахождение объекта: Псковская область, Гдовский р-н, Гдовская волость,  д. Полично, юго-западнее. В непосредственной близости от Чудского озера.
Лот 3. Здание клуба площадью 420,4 кв.м, назначение: нежилое, кадастровый номер 47:16:0432001:107, с земельным участком площадью 1110 кв.м, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для эксплуатации здания клуба, кадастровый номер 47:16:0432001:4. Местонахождение объектов: Ленинградская область, Кировский р-н, пгт. Синявино, ул.Школьная, д.8.

	г) сведения о форме проведения открытых торгов и форме представления предложений о цене имущества;
	Открытые торги посредством публичного предложения.

	д) порядок, место, срок и время представления заявок на участие в открытых торгах и предложений о цене имущества (даты и время начала и окончания представления указанных заявок и предложений); 
	Прием заявок на участие в торгах осуществляется по адресу: http://bankruptcy.lot-online.ru с 01.03.2016 г. 12:00 и заканчивается 03.06.2016 г. в 12:00 (время московское).

	е) порядок оформления участия в торгах, перечень представляемых участниками торгов документов и требования к их оформлению;
	К участию в торгах допускаются лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, своевременно подавшие заявку на участие в торгах, соответствующую требованиям, указанным в настоящем сообщении, представившие документы, подтверждающие их право быть покупателями, оформленные надлежащим образом, и внесшие задаток в установленном порядке. Обязанность доказать свое право на участие в торгах лежит на заявителе. Заявка на участие в торгах составляется на русском языке и должна содержать следующие сведения: наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юридического лица); фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица); номер контактного телефона, адрес эл.почты заявителя. К заявке на участие в торгах должны прилагаться копии следующих документов: выписка из ЕГРЮЛ (для юридического лица), выписка из ЕГРИП (для индивидуального предпринимателя), документы, удостоверяющие личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения об одобрении или о совершении крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника торгов приобретение имущества или внесение денежных средств в качестве задатка является крупной сделкой, обязательство участника торгов соблюдать требования, указанные в настоящем сообщении. Заявка на участие в торгах и документы, прилагаемые к ней, представляются в форме электронных документов и подписываются электронной подписью заявителя.

	ж) размер задатка, сроки и порядок внесения и возврата задатка, реквизиты счетов, на которые вносится задаток;
	Обязательным условием участия в торгах является заключение договора о задатке. Размер задатка составляет 1% от начальной цены на периоде. Задаток должен поступить на р/с Организатора торгов на момент подачи заявки. 
Задаток засчитывается Победителю в счет оплаты приобретаемого Имущества. 
Задаток возвращается в течение пяти рабочих дней: 

- при отказе Заявителю в участии в торгах; 

- непризнания участника торгов победителем торгов; 

- в случае отзыва Заявителем заявки на участие в торгах до момента приобретения им статуса участника торгов; 

- в случае признания торгов несостоявшимися; 

- в случае отмены торгов по продаже имущества. 

Задаток не возвращается при отказе или уклонении Победителя торгов от подписания: 

- протокола о результатах торгов; 

- договора купли-продажи; 

- неоплаты имущества в установленный договором купли-продажи срок.
Реквизиты для перечисления задатка:

Получатель: Самохина Елена Петровна, р/с 40817810400986306044  в АО «Банк Русский Стандарт» г. Москва,  к/с 30101810600000000151, БИК 044583151, ИНН/КПП 7707056547 / 775001001    
Назначение платежа: Задаток на участие в торгах №___ , Лот №____.

	з) начальная цена продажи имущества;
	Лот 1. 9 000 000 руб.
Лот 2. 9 000 000 руб.

Лот 3. 5 800 000 руб.

	и) график снижения цены в случае продажи посредством публичного предложения;
	Лот 1. Шаг снижения 5%, цена последовательно снижается каждые 5 дней, пока не достигнет 10% от начальной цены. 
Лот 2. Шаг снижения 5%, цена последовательно снижается каждые 5 дней, пока не достигнет 10% от начальной цены.
Лот 3. Шаг снижения 5%, цена последовательно снижается каждые 7 дней, пока не достигнет 50% от начальной цены. Последний период заканчивается 03.06.2016 в 12:00.

	к) порядок и критерии определения победителя торгов;
	Право приобретения имущества принадлежит участнику торгов по продаже имущества посредством публичного предложения, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества посредством публичного предложения. В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества, но не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество.

	л) дата, время и место подведения результатов открытых торгов;
	Подведение итогов торгов состоится на электронной площадке 03.06.2016г. в 17:00 либо ранее в день завершения периода, в течение которого представлена заявка на участие в торгах, содержащая цену продажи имущества, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения открытых торгов.

	м) порядок и срок заключения договора купли-продажи имущества;
	В течение 5-ти дней с даты подписания протокола о результатах проведения торгов Организатор торгов направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи с приложением проекта данного договора. В случае отказа или уклонения победителя торгов или единственного участника от подписания данного договора в течение 15-ти дней с даты направления ему указанного предложения, внесенный задаток ему не возвращается, а победитель утрачивает право на заключение указанного договора.

	н) сроки платежей, реквизиты счетов, на которые вносятся платежи;
	Оплата имущества в соответствии с договором купли-продажи должна быть осуществлена покупателем в течение 5-ти дней со дня подписания данного договора по следующим реквизитам: получатель: Самохина Елена Петровна, р/с 40817810400986306044 в АО «Банк Русский Стандарт» г. Москва,  к/с 30101810600000000151, БИК 044583151 ИНН/КПП 7707056547 / 775001001    


