На открытых торгах посредством публичного предложения с открытой формой подачи предложений о цене продается имущество должника – ООО «ТД «Кичигинский»: лот № 1 – здание инженерного корпуса, площадь 1272,5 кв.м. (2 этажа), адрес: Челябинская обл., Увельский р-н, с. Кичигино, кадастровый (или условный) номер 74-74-21/034/2010-273; земельный участок (категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики – для размещения производственных и административных зданий, строений, сооружений и обслуживания их объектов, площадь 9888 кв.м., адрес: Челябинская обл., Увельский р-н, с. Кичигино, территория завода, кадастровый (или условный) номер 74:21:0801011:4), начальная цена – 10958400 р.; лот № 2 – машина литейная формовочная, модель 22111М (2 штуки), начальная цена – 1133280 р.; лот № 3 – машина литейная формовочная, модель 22113 (2 штуки), начальная цена – 2049120 р.; лот № 4 – компрессор, тип A2HD3K 100-320 ТГЛ, ГДР, начальная цена – 56880 р.
Ознакомление с предметом торгов в рабочие дни после согласования даты и времени ознакомления по т. +79026020978 с 09.00 до 14.00 час.  (здесь и далее время московское).
Торги проводятся на электронной торговой площадке – ОАО «Российский аукционный дом» (http://lot-online.ru) (далее ЭТП) в соответствии с ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)", Приказом Минэкономразвития РФ от 15.02.2010 г. № 54 и регламентом ЭТП. 
Прием заявок с 09.00 час. 21.03.2016 г. по 09.00 час. 14.05.2016 г. Начальная цена лота снижается в 09.00 ч. каждые 3 календарных дня, начиная с 24.03.2016 г., на 3 % от начальной цены до цены в размере 49 % от начальной цены. Принятие решения организатора торгов о допуске заявителей к участию в торгах и подведение результатов торгов на ЭТП не позднее 09.00 час. 17.05.2016 г. 
Для участия в торгах заявитель в сроки, установленные для приема заявок, должен зарегистрироваться на ЭТП, оплатить задаток за участие в торгах, представить оператору ЭТП посредством системы электронного документооборота на сайте ЭТП в сети Интернет в электронной форме подписанный электронной цифровой подписью (ЭЦП) заявителя договор о задатке и оформленную в форме электронного документа заявку на участие в торгах на русском языке, которая должна содержать сведения о заявителе: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица); фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица); идентификационный номер налогоплательщика, номер контактного телефона, адрес электронной почты; о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего и саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой он является; обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов. К заявке на участие в торгах прилагаются в форме электронных документов, подписанных ЭЦП заявителя, копии: датированной не ранее опубликования сообщения выписки из ЕГРЮЛ и документов, подтверждающих полномочия руководителя (от юридического лица); датированной не ранее опубликования сообщения выписки из ЕГРИП (от индивидуальных предпринимателей); документа, удостоверяющего личность (от физического лица); надлежащим образом заверенного перевода на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (от иностранного лица); документа, подтверждающего полномочия лица на совершение действий от имени заявителя при проведении торгов; решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством России и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение предмета торгов или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой.
Задаток в размере 15% от цены лота, действующей на определенном периоде проведения торгов, оплачивается в срок, обеспечивающий его поступление до даты окончания приема заявок по соответствующему лоту на определенном периоде проведения торгов, на счет должника № 40702810390000021532 в ОАО "Челябинвестбанк" г. Челябинск, корсчет № 30101810400000000779, БИК 047501779, получатель – ООО «ТД «Кичигинский», ИНН 7424021783, КПП 742401001. Назначение платежа: «Задаток для участия в торгах ООО «ТД «Кичигинский», лот №_». Перечисление задатка признается акцептом договора о задатке, который с проектом договора купли-продажи размещен на ЭТП.
К участию в торгах допускаются заявители, в установленный срок подавшие заявки, задаток от которых поступил на указанный для оплаты задатков счет и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении.
Право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения. В случае, если несколько участников торгов представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество. В случае, если несколько участников торгов представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах по продаже имущества должника посредством публичного предложения.
Протокол о результатах проведения торгов в день окончания торгов размещается на ЭТП и в течение 5 дней конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение подписать договор купли – продажи предмета торгов. Подписание договора купли-продажи в течение 5 дней с момента получения предложения заключить договор купли-продажи. Оплата за предмет торгов – в течение 30 дней со дня подписания договора купли – продажи в размере, установленном по результатам торгов денежными средствами на счет, указанный в проекте договора купли-продажи. Передача предмета торгов покупателю после получения продавцом полной оплаты за предмет торгов.
05.02.2016 г. повторный аукцион не состоялся - не были представлены заявки.
Должник – ООО «ТД «Кичигинский» (ОГРН 1057436003085, ИНН 7424021783, КПП 745301001; адрес: 457006, Челябинская обл., Увельский р-н, с. Кичигино; признан банкротом на основании решения Арбитражного суда Челябинской  области от 26.05.2015 г. по делу № А76-31453/2014 г.; конкурсный управляющий Ефимов Павел Леонидович (ИНН 743201454090, СНИЛС 096-252-998-10, 454080, г. Челябинск, а/я 12524, тел. (351) 751-29-28), член Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Южный Урал» (ОГРН 1027443766019, ИНН 7452033727, адрес: 454020, г. Челябинск, ул. Энтузиастов, 23).
        Организатор торгов – ООО «Кригор» (ИНН 7727736131, ОГРН 5107746017605, 454106 г. Челябинск, ул. Вострецова, д. 3-130, тел. +79026020978, факс: (351) 7901267, ot268@mail.ru).
