Сообщение о проведении торгов №44206
Дата проведения торгов: 12.07.2016 00:00 - 06.08.2016 00:00
	а) наименование (фамилия, имя, отчество - для физического лица) должника, имущество (предприятие) которого выставляется на открытые торги, идентифицирующие должника данные;
	Закрытое акционерное общество «Максима-Стиль», 

153002, Ивановская обл., г.Иваново, ул.Громобоя, д.1 «А», ОГРН 1073702045240, ИНН 3702544092.



	б) фамилия, имя, отчество арбитражного управляющего, наименование саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой он является;
	Максименко Александр Александрович

Союз «СРО АУ СЗ» - Союз «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Северо-Запада»

	в) наименование арбитражного суда, рассматривающего дело о банкротстве, номер дела о банкротстве;
	Арбитражный суд Ивановской области, дело о банкротстве №А17-132/2015

	г) основание для проведения открытых торгов (реквизиты судебного акта арбитражного суда);
	Арбитражный суд Ивановской области Решение от 06.10.2015 г.

	д) сведения об имуществе (предприятии) должника, выставляемом на торги, его составе, характеристиках, описание, порядок ознакомления с имуществом (предприятием) должника;
	Лот №1. Административное здание, назначение: нежилое, 3 – этажные (подземных этажей – 1), общая площадь 1541,1 кв.м., инв. №32100:24:401:002:000321000, лит. А, усл. №37:24:020127:236, адрес (местонахождение) объекта: Ивановская область, г. Иваново, ул. Громобоя д.1 «А»; Земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для административного здания, площадь 1884 кв.м., кад. №37:24:020127:0057, адрес (местонахождение) объекта: Ивановская область, г. Иваново, ул. Громобоя д.1 «А». Начальная цена 90 405 000 руб.

	е) сведения о форме проведения открытых торгов и форме представления предложений о цене имущества (предприятия) должника;
	Продажа посредством публичного предложения

	ж) условия конкурса в случае проведения открытых торгов в форме конкурса; 
	Выполнять требования к содержанию и использованию выявленного объекта культурного наследия, в том числе:

При содержании и использовании выявленного объекта культурного наследия в целях поддержания в надлежащем техническом состоянии без ухудшения физического состояния и (или) изменения предмета охраны данного объекта культурного наследия собственники/пользователи обязаны: не проводить работы, изменяющие облик, объемно-планировочные и конструктивные решения и структуры, интерьер выявленного объекта культурного наследия, в случае, если предмет охраны объекта культурного наследия не определен; обеспечивать сохранность и неизменность облика выявленного объекта культурного наследия;

В случае, если содержание или использование выявленного объекта культурного наследия может привести к ухудшению состояния данного объекта культурного наследия и (или) предмета охраны данного объекта культурного наследия, устанавливаются соответствующим органом охраны объектов культурного наследия, следующие требования: к видам хозяйственной деятельности с использованием выявленного объекта культурного наследия либо к видам хозяйственной деятельности, оказывающим воздействие на указанные объекты, в том числе ограничение хозяйственной деятельности; к использованию выявленного объекта культурного наследия при осуществлении хозяйственной деятельности, предусматривающие, в том числе ограничение технических и иных параметров воздействия на объект культурного наследия; к благоустройству в границах территории выявленного объекта культурного наследия.

	з) порядок, место, срок и время представления заявок на участие в открытых торгах и предложений о цене имущества (предприятия) должника (даты и время начала и окончания представления указанных заявок и предложений); 
	Прием заявок на участие в торгах осуществляется по адресу: http://lot-online.ru  с 00:00  12.07.2016 г. и заканчивается 06.08.2016 г. в 00:00 (время московское).

	и) порядок оформления участия в торгах, перечень представляемых участниками торгов документов и требования к их оформлению;
	Для участия в торгах необходимо в период приема заявок оплатить задаток, зарегистрироваться на электронной площадке и предоставить оператору заявку, которая должна содержать сведения: а) наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юр. лица); ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физ. лица); номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя, ИНН; б) обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов в) сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий; г) предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов; и приложить надлежащим образом заверенные копии документов: а) выписки из ЕГРЮЛ (для юр. лиц), выписки из ЕГРИП (для ИП), документов, удостоверяющих личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенного перевода на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юр. лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение задатка является крупной сделкой; б) документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; в) обязательство заявителя по соблюдению условий конкурса, установленных в соотв. с Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследив (памятниках истории и культуры) народов РФ» ограничений права пользования данным объектом культурного наследия, к его сохранению, содержанию н использованию, обеспечению доступа к данному объекту культурного наследив, сохранению его облика и интерьера (если интерьер относится к предмету охраны), выполнение в отношении данного объекта требований охранного документа, соблюдение особого режима использования земель в границах охранкой зоны данного объекта культурного наследия и  заключение договора о выполнение указанных требований.

	к) размер задатка, сроки и порядок внесения и возврата задатка, реквизиты счетов, на которые вносится задаток;
	Задаток - 5% от начальной цены перечисляется по реквизитам: ЗАО «Максима-Стиль» (ИНН:3702544092, КПП:370201001) Р/сч:40702810317000006236 в Ивановском отделении N8639 ПАО СБЕРБАНК г.Иваново, БИК:042406608, Кор/сч.:30101810000000000608, заявитель обязан обеспечить поступление задатка на счет, не позднее даты и времени окончания приема заявок на участие в торгах, для соответствующего периода проведения торгов. Заявитель обязан указать назначение платежа при внесении задатка: «Перечисление задатка за участие в торгах по купле-продаже имущества ЗАО «Максима-Стиль» по лоту №1». Суммы внесенных заявителями задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение 5 рабочих дней со дня утверждения протокола о результатах проведения торгов.

	л) начальная цена продажи имущества (предприятия) должника;
	Лот 1: 90 405 000.00 руб.



	м) график снижения цены в случае продажи посредством публичного предложения
	Лот 1: 

00:00 12.07.2016 - 16.07.2016 до 23:59 (90 405 000.00 руб.);

00:00 17.07.2016 - 21.07.2016 до 23:59 (80 405 000.00) руб.;

00:00 22.07.2016 - 26.07.2016 до 23:59 (70 405 000.00 руб.);

00:00 27.07.2016 - 31.07.2016 до 23:59 (60 405 000.00 руб.);

00:00 01.08.2016 - 06.08.2016 до 00:00 (50 405 000.00 руб.);



	н) порядок и критерии определения победителя торгов;
	Право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения и давший согласие на соблюдение условий конкурса.

В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество и давший согласие на соблюдение условий конкурса.

В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах по продаже имущества должника посредством публичного предложения и давший согласие на соблюдение условий конкурса.

	о) дата, время и место подведения результатов открытых торгов;
	Прием заявок прекращается с даты определения победителя торгов, в случае не поступления заявок - в 00.00 ч. 06.08.16 г. 
Все заявки, поданные в течение срока действия цены текущего периода, рассматриваются Организатором в первый рабочий день после дня окончания действия цены данного периода. Заявки на участие в торгах, поступившие в течение определенного периода проведения торгов, рассматриваются только после рассмотрения заявок на участие в торгах, поступивших в течение предыдущего периода проведения торов, если по результатам рассмотрения таких заявок не определен победитель торгов. 
Итоги подводятся на сайте электронной площадки , которые оформляются протоколом о результатах проведения торгов.

	п) порядок и срок заключения договора купли-продажи имущества (предприятия) должника;
	В течение 5 дней с даты подписания протокола конкурсный управляющий направляет победителю предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора. В случае отказа или уклонения победителя от подписания данного договора в течение 5 дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего внесенный задаток ему не возвращается и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи предприятия участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена имущества по сравнению с ценой имущества, предложенной другими участниками, за исключением победителя. Конкурсный кредитор по обязательствам, обеспеченным залогом имущества должника, вправе оставить предмет залога за собой в ходе торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения на любом этапе снижения цены такого имущества при отсутствии заявок на участие в торгах по цене, установленной для этого этапа снижения цены имущества.

	р) сроки платежей, реквизиты счетов, на которые вносятся платежи;
	Оплата - в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи по реквизитам должника: ЗАО «Максима-стиль» (ИНН:3702544092, КПП:370201001) Р/сч:40702810617000006237 в Ивановском отделении N8639 ПАО СБЕРБАНК г.Иваново, БИК:042406608, Кор/сч.:30101810000000000608.

	с) сведения об организаторе торгов (его почтовый адрес, адрес электронной почты, номер контактного телефона);
	Организатор торгов – Максименко Александр Александрович (ИНН 291300083066, тел. 89815575707, e-mail: obankrotim@bk.ru).

	т) дата публикации сообщения о проведении открытых торгов в официальном издании, осуществляющем опубликование сведений, предусмотренных Федеральным законом от 26 октября 2002 г. N 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 43, ст. 4190; 2004, N 35, ст. 3607; 2005, N 1, ст. 18, 46; N 44, ст. 4471; 2006, N 30, ст. 3292; N 52, ст. 5497; 2007, N 7, ст. 834; N 18, ст. 2117; N 30, ст. 3754; N 41, ст. 4845; N 49, ст. 6079; 2008, N 30, ст. 3616; N 49, ст. 5748; 2009, N 1, ст. 4, 14; N 18, ст. 2153; N 29, ст. 3632; N 51, ст. 6160; N 52, ст. 6450; 2010, N 17, ст. 1988; N 31, ст. 4188, 4196; 2011, N 1, ст. 41), в печатном органе по месту нахождения должника, дата размещения такого сообщения в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве.


	04.06.2016 года



