Организатор торгов - конкурсный управляющий ГП «Костромахозлес» (156012, г. Кострома, ул. Красная Маевка, д.75, ИНН 3327101316 , ОГРН 1023301290649) Тимошков Сергей Александрович (ИНН 444300328325, СНИЛС 05267245862) сообщает:

Повторные торги по продаже имущества должника лот № 1: нежилое строение (контора), нежилое строение (склад) нежилое строение (подстанция), расположенные по адресу: Костромская обл., Антроповский район, п. Антропово, ул. Лесная, лот № 2: электроагрегат сварочный, марка ВЕПРЬ АСТ Т 180-5/230 ВХ, 2012 г.в, лот № 3: автомобиль ГАЗ 66 пожарная цисцерна, 1987 г.в, лот № 4: прицеп-роспуск 9383-012, 1991 г.в, назначенные на 7 июля 2016 года не  состоялись по причине отсутствия заявок. На торги посредством публичного предложения выставляется:
лот № 1: нежилое строение (контора), нежилое строение (склад) нежилое строение (подстанция),  расположенные по адресу: Костромская обл., Антроповский район, п. Антропово, ул. Лесная. Начальная цена 471 600 руб., задаток 47 160 руб. Нежилое строение (контора), площадью 136 кв.м., 1988 г.п., отдельно стоящее здание, фундамент – кирпичный, стены – деревянные, крыша – шиферная, состояние – удовлетворительное. Нежилое строение (склад), площадью 215 кв.м., 1957 г.п., отдельно стоящее здание фундамент кирпичный, стены деревянные, крыша – шиферная, состояние – неудовлетворительное. Нежилое строение (подстанция), площадью 70 кв.м., 1957 г.п., отдельно стоящее здание, фундамент - железобетонные блоки, стены – кирпичные, крыша – рулонная по деревянной обрешетке, состояние – неудовлетворительное.

лот № 2: электроагрегат сварочный, марка ВЕПРЬ АСТ Т 180-5/230 ВХ, 2012 г.в. Начальная цена 71 100 руб., задаток 7 110 руб.

лот № 3: автомобиль ГАЗ 66 пожарная цисцерна, 1987 г.в. Начальная цена 82 800 руб., задаток 8 280 руб.

лот № 4: прицеп-роспуск 9383-012, 1991 г.в. Начальная цена 56 700 руб., задаток 5 670 руб.

Подробное описание лотов указано в сообщении № 950970 на сайте ЕФРСБ (http://bankrot.fedresurs.ru/).
Цена предложения 23 июля 2016 года равна начальной цене, через каждые 7 дней цена предложения снижается на шаг снижения – 10 процентов от начальной цены, но не может быть меньше цены отсечения – 30 процентов от начальной цены продажи. Торги проводятся в электронной форме с использованием электронной площадки ОАО «Российский аукционный дом». 

Срок приема заявок с 23 июля 2016 года по 14 сентября 2016 года.

             К участию в торгах допускаются лица, которые могут быть признаны покупателями в соответствии с действующим законодательством РФ, своевременно подавшие заявку и необходимые документы, оплатившие задаток. 

Заявки на участие в открытых торгах подаются с момента публикации до 17 ч. 00 мин. 14 сентября 2016 г. Для регистрации на электронной площадке заявитель представляет документы: заявление на регистрацию, копию действительной на день представления выписки из ЕГРЮЛ (для юридических лиц), из ЕГРИП (для индивидуальных предпринимателей), копию учредительных документов (для юридических лиц), копии документов, удостоверяющих личность (для физических лиц), сведения об ИНН налогоплательщика, адрес электронной почты, копии документов, подтверждающие полномочия руководителя (для юридических лиц).

Задаток для участия в торгах в размере 10% от начальной цены продажи лота перечисляется по условиям, предусмотренным договором о задатке. Задаток должен поступить на счет, указанный в сообщении, до подачи заявки. 

Право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения.

В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество.

В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах по продаже имущества должника посредством публичного предложения. 

По итогам торгов  оформляется протокол, не позднее пяти дней  с победителем подписывается договор купли-продажи.  Оплата в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи имущества.

Реквизиты для перечисления задатка и заключения договора купли-продажи: ГП «Костромахозлес» 156012, г. Кострома, ул. Красная Маевка, д. 75,  ИНН 33271011316, ОГРН 1023301290649, р /с 40602810929000100034 в Костромском ОСБ  № 8640/105. БИК 043469623.

Ознакомление с условиями торгов, порядком оформления участия в торгах, проведением торгов, подведением итогов торгов на сайте http://bankruptcy.lot-online.ru. Ознакомление с предметом торгов осуществляется самостоятельно, по согласованию с организатором торгов, с 09 до 16 час в рабочие дни приема заявок.

Дополнительную информацию о предмете и правилах проведения торгов можно получить у организатора торгов по адресу организатора торгов: г. Кострома, г. Кострома, ул. Красная Маевка, д. 75, тел.(4942)495-501, 8-910-661-08-78, e-mail: timoshkov51@mail.ru».
