Организатор торгов - ООО «Ростиславов» (ОГРН 1147847274629 ИНН 7804538352, КПП 780401001, юр. адрес: 195220 г. Санкт-Петербург, пр-т Непокоренных, д. 17, корп. 4, лит. В, пом. 49Н; тел.: +7(911)7980021, e-mail: 9117980021@help-arbitr.com) от имени продавца - конкурсного управляющегоЗакрытого акционерного общества «Румель-сервис» (187110, Ленинградская область, Киришский район, город Кириши, шоссе Энтузиастов, Пожарное депо КИГРЭС; ИНН 4708000534, ОГРН 1024701483157) Ляшенко Г.И. (ИНН 782570213300, СНИЛС 003-473-146 08; члена МСО ПАУ, ИНН 7705494552, ОГРН 1037705027249, адрес: 109240, г. Москва, Котельническая наб., д. 17), действующего на основании решения Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области по делу №56-63750/2014 от 03 мая 2015 г. (21 апреля 2015 г. оглашена резолютивная часть) на основании ст. 110, 111. 139 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», сообщает о том, что повторные торги по продаже имущества ЗАО «Румель-сервис», назначенные на 03.08.2016 года в 12.00, признаны несостоявшимися в виду отсутствия заявок. Торги по продаже следующего имущества ЗАО «Румель-сервис» посредством публичного предложения будут проводиться на электронной торговой площадке lot-online.ru) в электронной форме:

Жилая квартира площадью 50, 4 кв. м. по адресу Ленинградская область, Киришский район, Глажевское сельское поселение, деревня Бор, дом 1, кв. 5, кадастровый номер 47:27:0122001:415. Стоимость лота - 540 000, 00 руб. без НДС. Величина последовательного снижения начальной цены продажи имущества должника на торгах посредством публичного предложения (шаг снижения) составляет 10% (десять процентов) от начальной цены, указанной в сообщении о продаже имущества должника. Цена продажи имущества должника на торгах посредством публичного предложения последовательно снижается каждые 7 (семь) календарных дней. Начальная цена имущества сохраняется неизменной первые семь календарных дней, начиная с 19.09.2016г. При отсутствии в течение соответствующего периода проведения торгов заявки на участие в торгах, отвечающей установленным требованиям, осуществляется последовательное понижение начальной цены имущества, установленной для соответствующего периода проведения торгов, на величину снижения начальной цены. Последняя цена, до которой снижается начальная цена имущества должника (цена лота), составляет 258 044,13 (двести пятьдесят восемь тысяч сорок четыре руб. 13 коп.) руб. Победителем торгов посредством публичного предложения признается участник открытых торгов посредством публичного предложения, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую цену продажи имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения открытых торгов посредством публичного предложения. С даты признания участника торгов победителем торгов по продаже имущества посредством публичного предложения, прием заявок прекращается. Право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения. В случае, если несколько участников торгов представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество. В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах по продаже имущества должника посредством публичного предложения. С даты определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок прекращается. Заявки на участие в торгах с приложениями принимаются ежедневно с 11 часов 00 минут с 19.09.2016 на электронной площадке в порядке, установленном внутренним регламентом электронной площадки. По каждому интервалу заявки на участие в торгах представляются следующим образом: с 11 часов 00 минут первого дня интервала по 17 часов 00 минут последнего дня интервала. Место проведения торгов: электронная торговая площадка ОАО «Российский аукционный дом» (адрес в сети Интернет: http://lot-online.ru).

Для участия в торгах заявитель вносит задаток по следующим реквизитам: «Ростиславов», ИНН/ КПП 7804538352/ 780401001, ОГРН 1147847274629, р/с 40702810002890022226 в ПАО АКБ «Авангард», г. Москва, к/с 30101810000000000201, БИК 044525201, назначение платежа: перечисление задатка на участие в торгах по продаже имущества ЗАО «Румель-сервис».

Задаток за участие в торгах составляет 20% (двадцать процентов) от цены продажи имущества (от цены лота), установленной для определённого периода проведения торгов посредством публичного предложения. Сумма задатка должна быть зачислена на установленный расчетный счет до окончания срока действия определенного периода проведения торгов, на которой была установлена начальная цена (от которой был исчислен размер вносимого задатка), и в тот же период, когда была подана заявка на участие в торгах предложение о цене. В случае, если задаток поступит на расчетный счет после окончания определенного периода проведения торгов, на котором была установлена начальная цена (от которой был исчислен размер внесенного задатка), и в который поступила заявка на участие в торгах вместе с предложением о цене, такому претенденту будет отказано в допуске к участию в торгах. Днем внесения задатка является день его поступления на установленный расчетный счет.
Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронного документа, в произвольной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица) заявителя; фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица) заявителя; номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя, ИНН, обязательство заявителя соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов. Заявка на участие в торгах должна содержать также сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

К заявке на участие в торгах должны прилагаться копии следующих документов:

- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (для юридического лица);

- выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуального предпринимателя);

- документы, удостоверяющие личность (для физического лица);

- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица);

- документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя. Решение об определении победителя торгов принимается на электронной торговой площадке http://lot-online.ru в течение 3 (трех) часов после окончания открытых торгов и оформляется протоколом о результатах проведения торгов.

В течение 2 (двух) рабочих дней с даты подписания протокола организатор торговнаправляет победителю торгов и конкурсному управляющему копии этого протокола. В течение пяти дней с даты подписания протокола конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене предприятия. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение 5 (пяти) дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего внесенный задаток ему не возвращается и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи имущества должника участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов. Продажа имущества оформляется договором купли-продажи имущества, который заключает конкурсный управляющий с победителем торгов.
Оплата должна быть осуществлена покупателем в течение тридцати дней со дня подписания этого договора, в соответствии с условиями договора купли-продажи имущества по следующим реквизитам ООО «Ростиславов», ИНН/ КПП 7804538352/ 780401001, ОГРН 1147847274629, р/с 40702810002890022226 в ПАО АКБ «Авангард», г. Москва, к/с 30101810000000000201, БИК 044525201. Ознакомление с лотом будет производиться: в рабочие дни по местонахождению имущества. Ознакомление с документацией: в рабочие дни по адресу: 192007, г. Санкт-Петербург, Лиговский пр-т, д. 174, офис 5.1, с 12 до 16 час.
