Индивидуальный предприниматель Шульженко Дмитрий Владимирович 
сообщает о проведении электронных торгов, открытых по составу участников и форме представления предложений о цене имущества, по продаже недвижимого имущества посредством публичного предложения
Электронные торги будут проводиться 11.07.2017 года с 10:00 на электронной торговой площадке
 АО «Российский аукционный дом» по электронному адресу www.lot-online.ru
Организатор торгов – Индивидуальный предприниматель Шульженко Дмитрий Владимирович
Допуск Претендентов к электронным торгам осуществляется с 10:00 11.07.2017 г.

Прием заявок на участие в торгах осуществляется с 10:00 11.07.2017 г. по 12.09.2017  г. до 18:00

Задаток вносится на счет Организатора торгов в течение периода приема заявок с 10:00 11.07.2017 г. по 12.09.2017  г. до 18:00
Телефоны для справок: +7 (915) 427-76-98, +7 (903) 639-10-70
 (Указанное в настоящем информационном сообщении время – Московское)

(При исчислении сроков, указанных в настоящем информационном сообщении принимается время сервера 
электронной торговой площадки)
Сведения об Имуществе, выставляемом на торги:
Здание, назначение: нежилое, площадь 1 214 кв.м., этажность: 1, адрес (местоположение): Российская Федерация, Курская область, г. Курск, ул. 2-я Новоселовка, д. ¼, кадастровый номер: 46:29:101107:324.
Ограничения (обременения) права: не зарегистрировано.
Начальная цена Имущества –  5 500 000,00 (Пять миллионов пятьсот) рублей 
Сумма задатка – 50 000,00 (Пятьдесят тысяч) рублей  
Величина понижения начальной цены продажи Имущества  («шаг понижения») 500 000,00 (Пятьсот тысяч) рублей
Цена отсечения – 1 500 000,00 (Один миллион пятьсот тысяч) рублей
	График снижения цены Имущества, руб.,

	С 10:00 11.07.17 г. по 18:00 18.07.17 г.
	5 500 000,00

	С 10:00 18.07.17 г. по 18:00 25.07.17 г.
	5 000 000,00

	С 10:00 25.07.17 г. по 18:00 01.07.17 г.
	4 500 000,00

	С 10:00 01.08.17 г. по 18:00 08.08.17 г.
	4 000 000,00

	С 10:00 08.08.17 г. по 18:00 15.08.17 г.
	3 500 000,00

	С 10:00 15.08.17 г. по 18:00 22.08.17 г.
	3 000 000,00

	С 10:00 22.08.17 г. по 18:00 29.08.17 г.
	2 500 000,00

	С 10:00 29.08.17 г. по 18:00 05.09.17 г.
	2 000 000,00

	С 10:00 05.09.17 г. по 18:00 12.09.17 г.
	1 500 000,00


УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ:

Торги проводятся в соответствии с  Регламентом Системы электронных торгов (СЭТ) АО «Российский аукционный дом» при проведении электронных торгов по продаже имущества частных собственников, размещенном на сайте www.lot-online.ru.
Организатор торгов не несет ответственность за технические сбои в работе электронной площадки. 
К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку на участие в торгах и представившие документы в соответствии с перечнем, объявленным Организатором торгов, а также обеспечившие в установленный срок поступление на расчетный счет Организатора торгов установленной суммы задатка. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Организатора торгов, является выписка со счета Организатора торгов.

Принимать участие в торгах может любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения и места происхождения капитала или любое физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, являющееся Пользователем электронной торговой площадки. 
Иностранные юридические и физические лица допускаются к участию в торгах с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации.

Для участия в торгах Претендент заполняет размещенную на электронной площадке электронную форму заявки и при помощи электронной площадки представляет заявку на участие в торгах Организатору торгов. Заявка подписывается электронной подписью Претендента. К заявке прилагаются подписанные электронной подписью Претендента (его уполномоченного представителя) документы. Заявка должна содержать цену продажи имущества не ниже цены продажи, установленной для определенного периода продажи.
Документы, необходимые для участия в торгах:

1. Заявка на участие в торгах.

Подача заявки Претендентом осуществляется путем заполнения ее электронной формы, размещенной на электронной площадке в разделе, находящемся в открытом доступе, и подписания ее электронной подписью Претендента (его уполномоченного представителя).

2. Одновременно к заявке Претендент прилагает подписанные электронной подписью документы:

2.1. Физические лица:

 – Копии всех листов документа, удостоверяющего личность; 
- Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты Имущества в соответствии с договором о задатке.
2.2. Юридические лица:

- Учредительные документы;
- Свидетельство о государственной регистрации юридического лица;
- Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе;

- Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, выданная не позднее, чем за 1 месяц до даты подачи заявки на участие в торгах;
- Документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности, либо доверенность на представителя юридического лица, в случае если на стороне юридического лица выступает лицо, не имеющее права действовать от имени юридического лица без доверенности; 

- Надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении объекта, принятое в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством страны, в которой зарегистрирован претендент;
- Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты Имущества в соответствии с договором о задатке.
2.3. Индивидуальные предприниматели: 

- Копии всех листов документа, удостоверяющего личность;

- Свидетельство о внесении физического лица  в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;
- Свидетельство о постановке на налоговый учет;

- Выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная не позднее, чем за 1 месяц до даты подачи заявки на участие в торгах;

- Доверенность, оформленная в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, на лицо, имеющее право действовать от имени индивидуального предпринимателя, если заявка подается представителем индивидуального предпринимателя;

- Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты Имущества в соответствии с договором о задатке.

Допустимые форматы загружаемых файлов: doc, docx, pdf, gif, jpg, jpeg.
Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации, не должны иметь неоговоренных исправлений, а также не должны быть исполнены карандашом. Все исправления должны быть надлежащим образом заверены. Печати и подписи, а также реквизиты и текст документов должны быть четкими и читаемыми. Подписи на документах должны быть расшифрованы (указывается должность, фамилия, имя и отчество, либо инициалы подписавшегося лица). Представленные иностранными юридическими лицами документы должны быть легализованы на территории Российской Федерации и иметь надлежащим образом заверенный перевод на русский язык (апостиль).

Документы, не соответствующие предъявляемым требованиям, содержащие помарки, подчистки, исправления и т.п., не рассматриваются.

Документооборот между Претендентами, Участниками торгов, Организатором торгов осуществляется через электронную площадку в форме электронных документов либо электронных образов документов, заверенных электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени соответственно Претендента, Участника торгов, за исключением договора купли-продажи Имущества, который заключается в простой письменной форме.

Наличие электронной подписи уполномоченного (доверенного) лица означает, что документы и сведения, поданные в форме электронных документов (электронных образов документов) направлены от имени соответственно Претендента, Участника торгов, Организатора торгов и отправитель несет ответственность за подлинность и достоверность таких документов и сведений. 
Для участия в торгах Претендент вносит задаток в соответствии с условиями договора о задатке, форма которого размещена на сайте www.lot-online.ru  в разделе «карточка лота», путем перечисления денежных средств Претендентом в безналичном порядке на расчетный счет Организатора торгов:

Получатель: Индивидуальный предприниматель Шульженко Дмитрий Владимирович

ОГРНИП получателя 314774632200611

ИНН получателя 770400254571
Номер счета получателя 40802810800000039799

Наименование банка получателя ВТБ 24 (ПАО) г. Москва

БИК банка получателя 044525716
Кор. счет банка получателя 30101810100000000716
В платежном поручении в поле «назначение платежа» необходимо указать: «Задаток для участия в открытых электронных торгах от (дата торгов) _______по продаже посредством публичного предложения_____ (наименование имущества), расположенного по адресу: Российская Федерация, Курская область, г. Курск, ул. 2-я Новоселовка, д. ¼, кадастровый номер: 46:29:101107:324».
Договор о задатке может быть заключен в форме единого документа, подписанного сторонами посредством подписания электронной подписью в соответствии с формой договора о задатке, размещенной на сайте www.lot-online.ru в разделе «карточка лота». 

Претендент вправе перечислить задаток без представления подписанного договора о задатке. В этом случае перечисление задатка Претендентом считается акцептом размещенного на электронной площадке договора о внесении задатка.

Указанный договор о задатке считается в любом случае заключенным на условиях формы договора о задатке в случае подачи заявки на участие в торгах и перечисления Претендентом задатка на расчётный счет Организатора торгов, указанный в сообщении о проведении торгов. 

Задаток перечисляется непосредственно стороной по договору о задатке, которая подает такую заявку.

Задаток служит обеспечением исполнения обязательств Претендента по подписанию договора купли-продажи Имущества, заключаемого по итогам торгов, а также оплате продаваемого на торгах Имущества в случае признания Претендента победителем торгов. Фактом внесения денежных средств в качестве Задатка Претендент подтверждает согласие со всеми условиями проведения торгов и условиями договора задатка.

В случае если Претендент не будет допущен к участию в торгах, Организатор торгов обязуется возвратить сумму внесенного Претендентом Задатка в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты отклонения заявки Претендента Организатором торгов.

В случае если Претендент участвовал в торгах и не признан победителем торгов, Организатор торгов обязуется возвратить сумму внесенного Претендентом Задатка не позднее 10 (десяти) рабочих дней с даты подведения итогов торгов.

Претендент вправе отозвать заявку на участие в электронных торгах до даты окончания приема заявок, направив об этом уведомление на электронную площадку. Уведомление об отзыве заявки вместе с заявкой автоматически поступает в «личный кабинет» Организатора торгов, о чем Претенденту направляется соответствующее электронное уведомление. В этом случае задаток возвращается Претенденту в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва Претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок Организатор торгов обязуется возвратить сумму внесенного Претендентом Задатка не позднее 10 (десяти) рабочих дней с даты подведения итогов торгов.
Изменение заявки допускается только путем подачи Претендентом новой заявки в срок, не позднее даты окончания приема заявок, при этом первоначальная заявка должна быть отозвана.

В случае признания торгов несостоявшимися Организатор торгов обязуется возвратить сумму внесенного Претендентом Задатка в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня подписания протокола признания торгов несостоявшимся.

В случае отмены торгов Организатор торгов обязуется возвратить сумму внесенного Претендентом Задатка в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты такой отмены.
Задаток не возвращается в случае, если Претендент, признанный победителем торгов, уклонится/откажется от подписания в установленный срок договора купли-продажи недвижимого имущества, заключаемого по итогам торгов, и/или от оплаты продаваемого на торгах Имущества.

В случае признания Претендента победителем торгов сумма внесенного Задатка засчитывается в счет оплаты по договору купли-продажи недвижимого имущества, заключаемого по итогам торгов.
Для участия в торгах по лоту Претендент может подать только одну заявку.
Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в настоящем Информационном сообщении о проведении торгов, либо представленные без необходимых документов, либо поданные лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий, Организатором торгов не принимаются. Ознакомиться с формой заявки, условиями договора о задатке, а также иными сведениями об Имуществе, выставленном на торги, можно на электронной торговой площадке www.lot-online.ru АО «Российский аукционный дом».
Претендент вправе отозвать заявку на участие в торгах не позднее окончания срока представления заявок на участие в торгах. Изменение или дополнение заявки допускается только путем подачи Претендентом новой заявки в сроки, установленные в информационном сообщении, при этом первоначальная заявка должна быть отозвана. СЭТ не позволяет подать новую заявку без отзыва предыдущей.
К участию в торгах допускаются Претенденты, представившие заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, которые соответствуют требованиям, установленным законодательством и настоящим Информационным сообщением о проведении торгов и перечислившие задаток в порядке и размере, указанном в договоре о задатке и информационном сообщении. Претенденты, допущенные Организатором к участию в торгах, признаются Участниками торгов.

При принятии решения Организатором торгов о допуске Претендента к участию в торгах, представленной Претендентом заявке присваивается статус «допущена к торгам». При этом Претенденту автоматически направляется в личный кабинет электронное сообщение о допуске данной заявки к торгам. 

Организатор отказывает в допуске Претенденту к участию в торгах если: 

1) заявка на участие в торгах не соответствует требованиям, установленным Регламентом электронной площадки; 

2) представленные Претендентом документы не соответствуют установленным к ним требованиям или сведения, содержащиеся в них, недостоверны;

3) поступление задатка на счета, указанные в сообщении о проведении торгов, не подтверждено на дату подачи заявки Претендентом.

Торги при продаже посредством публичного предложения проводятся в период, установленный Организатором торгов в настоящем Информационном сообщении. 
Последовательное снижение цены имущества осуществляется в сроки, указанные Организатором торгов в настоящем Информационном сообщении. При этом период приема заявок на участие в торгах равен общему периоду снижения начальной цены. Начальная цена продажи последовательно снижается на величину, равную величине "шага понижения", но не ниже цены отсечения, установленной Организатором торгов. "Шаг понижения" устанавливается Организатором торгов. 
Победителем признается Участник, который первым представил в установленный срок заявку на участие, отвечающую требованиям к заявкам на участие, установленным Организатором торгов в настоящем Информационном сообщении и содержащую предложение о цене продажи имущества, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов. В случае если несколько Участников торгов представили в установленный Организатором торгов период приема заявок, который равен общему периоду снижения начальной цены Имущества, заявки, содержащие равные предложения о цене имущества, но не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества принадлежит тому Участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах. 
С даты определения Победителя торгов прием заявок на участие в торгах прекращается. Протокол об итогах продажи имущества, содержащий цену имущества, предложенную Победителем, формируется при помощи программных средств электронной площадки. Указанный протокол подлежит согласованию и подписанию Организатором торгов в срок, не позднее одного рабочего дня после завершения продажи. Процедура продажи имущества считается завершенной со времени подписания и размещения Организатором торгов протокола об итогах продажи имущества, после чего Победителю торгов направляется электронное уведомление с приложением данного протокола, а в открытой части электронной площадки размещается информация о завершении торгов. При отсутствии заявок результаты торгов подводятся Организатором торгов в 18:00  12.09.2017 года.
Договор купли-продажи Имущества должен быть заключен между Победителем торгов и Организатором торгов в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подведения итогов торгов по форме, размещенной на сайте www.lot-online.ru в разделе «карточка лота».  Победитель торгов обязуется нести все расходы, связанные с государственной регистрацией перехода права собственности на Имущество, а также расходы по заключению Договора купли-продажи Имущества.
Оплата Имущества производится Победителем торгов за вычетом суммы задатка путем безналичного перечисления денежных средств по реквизитам Организатора торгов в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты заключения договора купли-продажи Имущества.
Уклонение/отказ от подписания в установленный срок договора купли-продажи недвижимого имущества, заключаемого по итогам торгов и/или от оплаты продаваемого на торгах Имущества, рассматривается как отказ победителя от заключения договора купли-продажи.

В этом случае Победителю задаток не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора.

В случае признания торгов в электронной форме несостоявшимся по причине допуска к участию только одного Участника, договор купли-продажи может быть заключен Организатором торгов с единственным участником торгов по цене продажи имущества, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, в который была подана соответствующая заявка Участника, в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты признания торгов несостоявшимися. 

Торги признаются несостоявшимися, если:

1) не было подано ни одной заявки на участие в торгах, либо ни один из Претендентов не признан Участником торгов;

2) к участию в торгах допущен только один Претендент;

3) ни один из Участников торгов не сделал предложения по начальной цене имущества. 

В случае признания торгов несостоявшимися информация об этом размещается в открытой части электронной площадки после оформления Организатором торгов протокола об итогах торгов.
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