- копии документов, подтверждающих полномочия руководителя или иного лица на осуществление действий от имени заявителя (для юридического лица);

- сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий.

- копии учредительных документов (для юридических лиц), копии документов, удостоверяющих личность (для физических лиц, являющихся заявителями на регистрацию на электронной площадке или представителями заявителе, в том числе руководителями юридических лиц, являющихся заявителями на регистрацию на электронной площадке);

- сведения об идентификационном номере налогоплательщика (для юридических и физических лиц);

- сведения об основном государственном регистрационном номере (для юридических лиц и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями), сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета (для физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями);

- копия надлежащим образом заверенного перевода на русский язык документов, выданных в соответствии с законодательством соответствующего государства, о государственной регистрации юридического лица (для иностранных юридических лиц), государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя и (или) документов, удостоверяющих личность физического лица (для иностранных физических лиц);

- копии документов, подтверждающих полномочия заявителя на регистрацию на электронной площадке (для юридических лиц) или полномочия иного лица на осуществление действий от имени такого заявителя (для юридических и физических лиц);

- адрес электронной почты, номер телефона в Российской Федерации и почтового адреса в Российской Федерации заявителя на регистрацию на электронной площадке.

-В случае признания участника победителем торгов и приобретения участником торгов вышеперечисленного имущества ООО «Вальдау», участник принимает на себя обязательства должника по передаче эклектической энергии;

-В случае признания участника победителем торгов и приобретения участником торгов вышеперечисленного имущества ООО «Вальдау», участник принимает на себя обязательства по обеспечению доступности производимого и (или) реализуемого товара (работ, услуг) для потребителей.

Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронного сообщения, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя.

