[bookmark: _GoBack]Организатор торгов - финансовый управляющий гражданина  Мартынова А.В. Лаврушенко Борис Борисович (630004, г. Новосибирск, а/я 19, ИНН 540406599063, СНИЛС 023-248-016-08, lavrushenkobb@ya.ru, тел. +79139293457), сообщает о проведении открытых электронных торгов посредством публичного предложения с представлением предложений о цене в открытой форме по продаже указанного ниже имущества гражданина  Мартынова Александра Васильевича (630017, г. Новосибирск, ул. Б.Богаткова, 194/5, СНИЛС 012-120-250-54, д.р. – 17.01.1955, место рождения – г. Новосибирск), признанного банкротом решением арбитражного суда Новосибирской области от 20.10.2017 г. по делу А45-24215/2016 (далее - Должник):
Лот 1: Доля в ООО «Миг» (ИНН 5401377370, ОГРН 1145476030292) - стоимость вклада 3340 руб., доля в уставном капитале 33,4%. Начальная цена лота 3 006 руб., без НДС.
Торги посредством публичного предложения проводятся в электронной форме на электронной торговой площадке - ОАО «Российский Аукционный Дом» (адрес в сети Интернет: http://www.lot-online.ru). Заявки на участие в торгах, предложения о цене имущества и документы оформляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью (ЭЦП) Заявителя, подаются посредством системы электронного документооборота на сайте: www.lot-online.ru и представляются, начиная с 00-00 часов (здесь и далее время московское) 22.10.2018г. до 00-00  27.11.2018г. 
По начальной стоимости имущество продается в течение первого периода, по 27.10.2018г. 
Начальная продажная цена лота последовательно снижается на 10 (Десять) процентов от цены имущества, установленной на повторных торгах, на каждый последовательный период, считая со дня следующего после истечения первого периода, период составляет 5 календарных дней.
Заявитель направляет оператору ЭТП, заверенную банком копию документа об оплате задатка, заявку на участие в торгах и приложенными к ней документы в форме электронного документа: выписка из ЕГРЮЛ или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для юридического лица), выписка из ЕГРИП или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.
С иными сведениями о торгах и о продаваемом имуществе, Положением о продаже имущества Должника, проектом договора купли-продажи, можно ознакомиться на сайте: www.lot-online.ru, а также по адресу: 630024, г. Новосибирск, ул. Мира, д. 54, оф. 3, в рабочее время (с предварительным согласованием), начиная с даты опубликования настоящего сообщения. 
Размер задатка – 20% от начальной цены продажи, он подлежит внесению до подачи заявки на участие в торгах на счет (либо в кассу) Организатора торгов № 40817810925000014272 в Новосибирском РФ АО «Россельхозбанк», г.Новосибирск, ИНН 7725114488, БИК 045004784, к/с 30101810700000000784. Основание для перечисления задатка - договор о задатке, заключенный с Организатором торгов. Акцепт условий договора о задатке может быть осуществлен Заявителем без представления подписанного договора о задатке с указанием в назначении платежа ссылки на соответствующий договор о задатке - «перечисление задатка по договору о задатке от ___ г. в соответствии с его условиями, размещенными в сети Интернет по адресу http://www.lot-online.ru, за участие в торгах по продаже имущества Мартынова А.В. в части лота № __».
С даты определения победителя торгов (подведения итогов торгов), прием заявок прекращается.
Победителем торгов по продаже имущества признается участник торгов, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов. При наличии нескольких заявок участников торгов, содержащих различные предложения о цене имущества должника, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество, а при наличии равных предложений о цене имущества - участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах по продаже имущества должника посредством публичного предложения.
Договор купли-продажи имущества Должника заключается с победителем торгов, установленном в протоколе о результатах проведения торгов в течение 5 дней с даты получения предложения финансового управляющего о заключении договора.
Покупатель должен уплатить денежные средства за приобретенное имущество Должника в течение тридцати дней со дня подписания договора купли-продажи (№ счета 40817810755512078296 Мартынова Александра Васильевича в ПАО Банк «ФК Открытие»   
к/с 30101810300000000985, БИК 044525985). Оплата производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет, указанный в договоре купли-продажи или в кассу. Факт оплаты имущества Должника в полном объеме, подтверждается выпиской (выписками) со счёта, квитанцией, иным документом - с отметкой банка Должника о зачислении денежных средств. Датой оплаты имущества Должника считается дата поступления денежных средств. Задаток, уплаченный Победителем торгов, засчитывается в счет исполнения обязательства Покупателя по оплате приобретенного имущества Должника. Право собственности на имущество Должника переходит к Покупателю и само имущество передается Покупателю после полной оплаты данного имущества.
