Заявка 81192 от  08.01.2019 
Направление продаж Продажа имущества должников 
Сведения о форме представления предложений о цене имущества (предприятий) должника Аукцион с открытой формой подачи предложений 
Закрытые торги 
Торги 
Проведение торгов 
 
20.02.2019 12:00 
Место проведения http://sales.lot-online.ru 
Период приёма заявок 
с
09.01.2019 12:00 

по
13.02.2019 12:00 
Сроки внесения задатка 
 
13.02.2019 11:59 
Задаток перечисляется Оператору 
Порядок внесения и возврата задатка Задаток должен поступить на расчетный счет не позднее 13.02.2019г. 11:59. Задаток возвращается в течении 5 дней с даты получения заявления о возврате задатка (срок может быть продлен по техническим причинам) 
Реквизиты счетов, на которые вносится задаток Гайнулина Хариса Абдулловича, счет № 42307.810.2.1654.2035552, открытый в ПАО Сбербанк, отделение № 7003, структурное подразделение № 7003/0438, корр. счет 30101810500000000674 в ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской области, БИК 046577674, адрес банка: г. Екатеринбург, улица Щорса, д. 29. 
Должник
СтатусФизическое лицо 
Фамилия Гайнулин 
Имя Харис 
Отчество Абдуллович 
ИНН 
СНИЛС 04855196489 
Почтовый адрес Свердловскаяобласть, г. Новая Ляля, ул. Бажова, 56, кв. 2 
Полный номер дела о банкротстве
А60-62151/2016 
Наименование суда Арбитражный суд Свердловской области 
Реквизиты судебного акта
Решение  от  23.10.2017 
Номер объявления о проведении торгов в ЕФРСБ 3166496 
Арбитражный управляющий 
Фамилия Михалева 
Имя Елена 
Отчество Александровна 
ИНН 662514060447 
Реестровый номер 10888 
СРО Союз "СРО АУ СЗ" - Союз "Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Северо-Запада" 
Порядок проведения торгов 
Порядок оформления участия в торгах, перечень документов участника и требования к оформлению Заявки в электронной форме принимаются по адресу в Интернете: http://lot-online.ru Заявки для участия в торгах должны содержать предложения о цене имущества, сведения и документы, перечисленные в пункте 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Заявки должны быть составлены на русском языке и должны содержать: а) обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов; б) действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для юридического лица), действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; в) фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика; г) копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юридических лиц); д) сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий; е) платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного в сообщении о проведении торгов задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на торгах имущества. Заявки также должны содержать сведения и документы, перечисленные в ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». 
Порядок и критерии определения победителя торгов Победителем признается участник предложивший наибольшую стоимость в соответствии с шагом аукциона 
Дата, время и место подведения результатов открытых торгов 20.02.2019г. с 12-00 
Порядок оформления прав победителя 
Порядок и срок заключения договора купли-продажи имущества (предприятия) должника Договор с победителем заключается течение 5 (пяти) дней с даты подписания протокола о результатах, в порядке определенным ч. 16 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». 
Сроки платежей Покупатель обязан оплатить имущество в течение 30 (тридцати) дней со дня подписания договора купли-продажи по реквизитам, указанных для перечисления задатка. 
Получатель платежей Гайнулин Харис Абдуллович 
ИНН получателя 
КПП получателя 
Номер счета получателя 42307.810.2.1654.2035552 
Наименование банка получателя ПАО Сбербанк, отделение № 7003 
БИК банка получателя 04657767 
Кор. счет банка получателя 30101810500000000674 
Публикации о торгах 
Дата публикации в официальном издании30.12.2018 
Дата публикации в Едином федеральном реестре30.12.2018 
Организатор торгов 
НаименованиеМихалева Елена Александровна 
Контактное лицоМихалева Елена Александровна 
Адрес623100 г. Первоуральск ул. 50 Лет СССР дом 18А квартира 31 
[bookmark: _GoBack]Телефоны343-344-98-72
Электронная почтаelena-8406@mail.ru 
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