	В соответствии с пунктом 6.2 Приложения №1 Приказа  Минэкономразвития РФ от  23.07.2015 N 495 «Об утверждении Порядка проведения торгов в электронной форме по продаже имущества или предприятия должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, Требований к операторам электронных площадок, к электронным площадкам, в том числе технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам, необходимым для проведения торгов в электронной форме по продаже имущества или предприятия должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, внесении изменений в приказ Минэкономразвития России от 5 апреля 2013 г. N 178 и признании утратившими силу некоторых приказов Минэкономразвития России» (далее – Приказ), Акционерное  общество «Российский аукционный дом» (далее – АО «РАД», оператор) уведомляет  о том, что  21.08.2019 в 10:24 (здесь и далее – по времени сервера - время московское) программно-аппаратными средствами электронной площадки  АО «РАД» зафиксирован технический сбой в отношении торгов РАД-175006.
[bookmark: _GoBack]Причина технического сбоя устранена АО «РАД» 21.08.2019 в 11:00 путем проведения исчерпывающих мероприятий по его устранению. 
Решение Организатора торгов РАД-175006 об установлении новых дат и времени начала представления предложений о цене, предусмотренных при проведении торгов, будет размещено Оператором на электронной площадке и направлено в адрес лиц, представивших заявки на участие в торгах, участников торгов после его получения от Организатора.
	

