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Положение о порядке, об условиях и о сроках реализации имущества Белкина Юрия Борисовича
01.07.2019 г.
                            




 

 
г. Москва
Феденко Анатолий Анатольевич
(Ф.И.О. арбитражного управляющего)

Белкин Юрий Борисович
ИНН: 771200436209 СНИЛС021-508-195-10
(полное и сокращенное наименование организации-должника с указанием ее организационно-правовой формы, ИНН и кода ОКВЭД или фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя с указанием документа о государственной регистрации)
Физическое лицо
(категория должника)
Сахалинская область, г. Южно-Сахалинск, проспект Победы, д. 15, кв. 88

(адрес должника)
	Наименование арбитражного суда, в производстве которого находится дело о банкротстве
	Арбитражный суд Сахалинской области

	Номер дела
	А59-1947/2017

	Дата принятия судебного акта о введении процедуры банкротства (реализация имущества гражданина)
	Решение Арбитражного суда Сахалинской области от 12.07.2017 г.

	Дата назначения арбитражного управляющего
	12.07.2017 г.


1. Общие положения

1.1. Настоящий Порядок определяет порядок организации продажи Имущества, принадлежащего на праве собственности Белкина Юрия Борисовича, в отношении которого Решением Арбитражного суда Сахалинской области по делу № А59-1947/2017Ф от 12.07.2017 года введена процедура в рамках дела о банкротстве – реализации имущества гражданина.
1.2. Настоящее предложение составлено с учетом положений ст. 110, 111, 112, 139 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».
2. Сокращения и Термины

2.1. Должник – Белкин Юрий Борисович 08.03.1965 г.р., ИНН
771200436209, СНИЛС 021-508-195-10, адрес: Сахалинская область, г.
Южно-Сахалинск, проспект Победы, д. 15, кв. 88)
2.2. Заявитель -  юридическое или физическое лицо, направившее заявку на участие в торгах.

2.3. Закон – Федеральный закон от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (Банкротстве)».

2.4. Имущество – имущество, принадлежащее должнику на праве собственности.

2.5. Кредиторы – конкурсные кредиторы по денежным обязательствам, требования которых включены в реестр требований кредиторов Должника.
2.6. Организатор торгов – финансовый управляющий Должника – Феденко Анатолий Анатольевич, действующий на основании решения Арбитражного суда Сахалинской области по делу № А59-1947/2017Ф от 12.07.2017 
2.7. Порядок - настоящий Порядок (условия) проведения торгов по реализации имущества должника.
2.8. Победитель на торгах - участник торгов, признанный Победителем на торгах. Победитель на торгах становится покупателем по договору купли-продажи Имущества на торгах.

2.9. Претендент – лицо, направившее акцепт на размещенное публичное предложение о продаже имущества.

2.10. Участник торгов – юридическое и физическое лицо, подавшее заявку на участие в торгах, соответствующую требованиям настоящего положения и закона, и допущенное к участию в торгах. 
2.11. Торги – процесс реализации имущества, в соответствии с правилами и условиями, установленными настоящим положением о реализации имущества Должника.
3. Подготовка к торгам

3.1. Имущество, выставляется на торги в составе 1 лот.

3.2. Состав Имущества Должника, выставляемого на торги, определен в табл. №1:
	Лот
	Объект
	Начальная цена на первых торгах
	Начальная цена на повторных торгах

	1
	Акций ЗАО «Рыбокомбинат островной» ИНН 651800565 в количестве 3000 (три тысячи) штук (100%).
	15 000 000 
	13 500 000


3.3. Имущество выставляется на торги в составе одного лота. 
3.4. Продажа имущества должника осуществляется в строгой очередности и последовательности: 

3.4.1.
Проведение первых торгов,

3.4.2.
Проведение повторных торгов,

3.5.
Торги имуществом должника проводятся с открытой формой подачи предложений о цене.
3.6. 
Продажа Имущества Должника в отношении имущества должника осуществляется в электронной форме, на электронной площадке АО «Российский аукционный дом» http://lot-online.ru. 
3.7. 
Торги проводятся с открытой формой подачи предложений о цене.

3.8.
К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, зарегистрированные, в соответствии с действующим законодательством, на электронной площадке Оператора.

3.9.
Время и дата проведения торгов определяются Организатором торгов. 

3.10.
Организатор торгов в соответствии с настоящим Порядком:

3.11.1.
Организует подготовку и публикацию информационного сообщения о проведении открытых торгов в электронной форме по продаже Имущества Должника;

3.11.2.
Подготавливает проект договора задатка и купли-продажи;

3.11.3.
Заключает договор о проведении открытых торгов с Оператором электронной площадки;

3.11.4.
Предоставляет Оператору электронной площадки документы и сведения, установленные Приказом Минэкономразвития, необходимые для регистрации и предоставления заявки для регистрации и проведения электронных торгов;

3.11.5.
Подписывает протокол об определении участников торгов и направляет в день его подписания Оператору электронной площадки;

3.11.6.
Заключает с Заявителями договоры о задатке (по требованию Заявителя);

3.11.7.
Утверждает протокол о результатах проведения торгов;

3.11.8.
Заключает с Победителем торгов договор купли-продажи;

3.12.
Информационное сообщение о проведении торгов и о результатах проведения торгов должно быть опубликовано не менее чем за 25 (двадцать пять) рабочих дней до даты проведения торгов в следующих информационных изданиях и ресурсах:

· на электронных ресурсах единого федерального реестра сведений о банкротстве (http://www.fedresurs.ru) (публикуется в полном виде- в соответствии с требованиями ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»),
3.13.
С момента начала приема заявок Организатор торгов предоставляет каждому заинтересованному лицу возможность предварительного ознакомления с составом Имущества и условиями продажи, а также с иной имеющейся у него информацией о выставленном на продажу Имуществе.

3.14.
Шаг аукциона устанавливается в размере 5 (пяти) процентов от начальной цены продажи Имущества.  
4.
Условия участия в торгах

4.1.
К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие Оператору электронной площадки заявку на участие в торгах и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, установленным ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»

4.2.
 Заявки на приобретение имущества, а также необходимые документы, принимаются организатором торгов в срок, составляющий не менее двадцати пяти рабочих дней cо дня опубликования и размещения  сообщения о проведении торгов.

4.3.
Заявка на участие в торгах должна соответствовать требованиям, указанным в сообщении о проведении торгов.

4.4.
Заявка на участие в торгах должна содержать:

4.4.1.
Обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов;

4.4.2.
Действительную на день представления заявки на участия в торгах выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для юридического лица), действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение Имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой;

4.4.3.
Фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика;. 

4.4.4.
Сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности Заявителя по отношению к Должнику, Конкурсному кредитору, финансовому управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале Заявителя финансового управляющего,  а также сведения о Заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является финансовый управляющий.

4.4.5.
Внести задаток на расчетный счет должника в определенном в соответствии с настоящим предложением размере и сроки.

4.5.
Для участия в торгах Заявитель должен внести задаток в размере 10 (десяти) процентов от начальной цены продажи Имущества (соответствующего лота) на счет, определенный Организатором торгов и указанный в сообщении о торгах, проводимых на электронной площадке. Задаток должен быть внесен Заявителем в срок, обеспечивающий его поступление на счет, указанный в информационном сообщении о проведении торгов, до даты окончания приема заявок на участие в торгах.
4.6.
Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, указанный в информационном сообщении о проведении торгов, является выписка со счета Организатора торгов либо платежное поручение с отметкой о списании суммы задатка с расчетного счета Заявителя.

4.7.
Задаток, внесенный Победителем торгов, засчитывается в счет оплаты приобретаемого Имущества (соответствующего лота).

4.8.
При отказе в допуске Заявителя к участию в торгах задаток возвращается в течение 5 (пяти) дней со дня подписания протокола об определении Участников торгов.

4.9.
Задаток не возвращается в случае:

 отказа или уклонения Победителя торгов от подписания договора купли-продажи Имущества Должника. 
победитель торгов не оплатил Имущества Должника в  соответствии с заключенным договором купли-продажи.

В указанных случаях задаток остается у Организатора торгов и подлежит передаче в конкурсную массу.

4.10.
Заявитель вправе изменить или отозвать заявку на участие в открытых торгах не позднее окончания срока подачи заявок на участие в открытых торгах, направив об этом уведомление Оператору электронной площадки.

4.11.
В случае представления одним заявителем двух и более заявок на участие в торгах, при условии, что представленные заявки не были им отозваны, при проведении торгов рассматривается только заявка, представленная первой, все иные представленные заявки возвращаются заявителю.

4.12.
Оператор электронной площадки, регистрирует представленную заявку в журнале заявок на участие в торгах, с присвоением порядкового номера. 

4.13.
Оператор электронной площадки направляет Организатору торгов все зарегистрированные заявки, представленные до истечения установленного срока окончания представления заявок.

4.14.
Решение Организатора торгов о допуске заявителей к участию в открытых торгах принимается в течение пяти дней, и результаты оформляются протоколом об определении участников торгов и в день его подписания направляются Оператору электронной площадки.

4.15.
Организатор торгов обязан обеспечить конфиденциальность сведений, содержащихся в представленных заявках на участие в торгах.

4.16.
Решение об отказе в допуске Заявителя к участию в торгах принимается в случае, если: 

4.16.1.
Заявка на участие в торгах не соответствует установленным требованиям; 

4.16.2.
Представленные Заявителем документы не соответствуют установленным к ним требованиям или сведения, содержащиеся в них недостоверны; 

4.16.3.
Поступление задатка на счет, указанный в сообщении о проведении торгов, не подтверждено на дату составления протокола об определении участников торгов.

Указанный перечень оснований для отказа в регистрации заявки является исчерпывающим.

4.17.
Оператор электронной площадки в течение одного дня со дня получения протокола направляет всем Заявителям в форме электронного документа уведомление о признании их участниками торгов или об отказе в признании участниками торгов.

5.
Проведение Первых торгов в форме аукциона

5.1.
В соответствии с настоящим порядком торги в форме аукциона (открытые торги с открытой формой подачи предложения о цене) проводятся в отношении имущества должника, включенного в лот 1.
5.2.
В открытых торгах могут принимать участие только лица, признанные участниками торгов. Торги проводятся на электронной площадке в день и время, указанные в сообщении о проведении открытых торгов. 

5.3.
При проведении открытых торгов устанавливается время приема предложений участников торгов о цене Имущества (предприятия) Должника. Время приема предложений участников торгов о цене определяется организатором торгов в соответствии регламентом электронной площадки.
5.4.
Организатор торгов рассматривает предложения участников торгов о цене Имущества Должника и определяет Победителя открытых торгов. В случае, если была предложена цена Имущества Должника, равная цене Имущества Должника, предложенной другим (другими) участником (участниками) торгов, представленным признается предложение о цене Имущества Должника, поступившее ранее других предложений.

5.5.
По результатам проведения открытых торгов Оператор электронной площадки с помощью программных средств электронной площадки после окончания открытых торгов составляет протокол о результатах проведения торгов и направляет его Организатору торгов для утверждения.

5.6.
 Организатор торгов с момента получения протокола о результатах проведения открытых торгов утверждает такой протокол и направляет его Оператору электронной площадки в форме электронного документа для размещения на электронной площадке и для размещения в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве.


Протокол о результатах проведения торгов размещается Оператором электронной площадки на электронной площадке после поступления данного протокола от Организатора торгов.

5.7. 
После размещения на электронной площадке протокола о результатах проведения открытых торгов Оператор электронной площадки обязан направить такой протокол всем участникам открытых торгов.

5.8.
В случае, если не были представлены заявки на участие в торгах или к участию в торгах был допущен только один участник, Организатор торгов принимает решение о признании торгов несостоявшимися.

Если к участию в торгах был допущен только один участник, заявка которого на участие в торгах содержит предложение о цене Имущества Должника не ниже установленной начальной цены Имущества Должника, договор купли-продажи заключается Организатором с этим участником торгов в соответствии с представленным им предложением о цене Имущества Должника.

5.9.
 В случае отказа или уклонения Победителя торгов от подписания договора купли-продажи в течение пяти дней со дня получения предложения организатора торгов о заключении такого договора внесенный задаток ему не возвращается, и Организатор торгов предлагает заключить договор купли-продажи участнику торгов, предложившему наиболее высокую цену Имущества Должника по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением Победителя торгов.

5.10.
 В случае, если торги признаны несостоявшимися, Организатор торгов составляет и передает Оператору электронной площадки протокол о признании торгов несостоявшимися с указанием основания признания торгов несостоявшимися.

5.11.
Организатор торгов направляет для размещения в Единый федеральный реестр сведений о заключении договора купли-продажи Имущества Должника.
5.12.
При продаже Имущества оплата в соответствии с договором купли-продажи Имущества Должна быть осуществлена покупателем в течение 30 (тридцати) дней со дня подписания этого договора.

5.13.
Передача Имущества продавцом и принятие его покупателем осуществляются по передаточному акту, подписываемому сторонами и оформляемому в соответствии с законодательством Российской Федерации.

5.14.
Если  торги признаны несостоявшимися, Организатор торгов после утверждения протокола о признании торгов несостоявшимися принимает решение о проведении повторных торгов и об установлении начальной цены.

6.
Проведение Повторных торгов в форме аукциона

6.1.
В случае признания торгов в отношении имущества должника, выставленного на продажу, несостоявшимися и не заключения договора купли-продажи с единственным участником торгов, а также в случае не заключения договора купли-продажи предприятия по результатам торгов проводятся повторные торги.

6.2.
Повторные торги имуществом должника проводятся в порядке, установленном для Первых торгов, но при этом начальная цена продажи Имущества на Повторных торгах устанавливается на 10% (десять процентов) ниже начальной цены продажи Имущества на Первых торгах.

7.           Продажа имуществ посредством публичного предложения
7.1. В случае если повторные торги по продаже имущества должника отдельными лотами признаны несостоявшимися или договор купли-продажи не был заключен с единственным участником, а также в случае не заключения договора купли-продажи по результатам повторных торгов продаваемое на торгах имущество должника подлежит продаже посредством публичного предложения.  

7.2. Начальная цена продажи имущества Должника посредством публичного предложения  устанавливается  в размере начальной цены, указанной в сообщении о продаже имущества должника, на повторных торгах. Снижение цены продажи считается от начальной цены продажи имущества Должника посредством публичного предложения, установленной для повторных торгов и указанной в сообщении о продаже имущества должника на повторных торгах.

Величина снижения начальной цены продажи Имущества должника и срок, по истечении которого последовательно снижается указанная начальная цена: на 10% (десять процентов) начальной цены каждые три дня после начала Торгов, назначенных в Информационном сообщении, последовательно до достижения минимальной цены предложения (цены отсечения) 10 (десять) процентов. Минимальная цена предложения (цена отсечения) устанавливается в размере 10 (десять) процентов от начальной цены продажи имущества должника на публичных торгах.


Право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения.

В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество.

В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах по продаже имущества должника посредством публичного предложения.

С даты определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок прекращается.
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Финансовый управляющий 

Белкина Юрия Борисовича
     

                                                          А.А. Феденко
