Организатор торгов – финансовый управляющий гражданина Стрельциной Л.А. (ф/у) Костылев Виталий Викторович (ИНН 645300860625; СНИЛС 055-754-880-97, почтовый адрес: 410009, г. Саратов-9, а/я 1101 , тел. 89370290101, saratov_au_kk@mail.ru), член ПАУ ЦФО (ОГРН 1027700542209, ИНН 7705431418, 109316, г. Москва, Остаповский проезд, д. 3, стр. 6, оф. 201) проводит на электронной площадке в системе - ОАО «Российский аукционный дом» (www.lot-online.ru) электронные торги посредством публичного предложения без ограничения состава участников, с закрытой формой подачи предложений на участие в торгах по продаже в ходе процедуры реализации (Решение Арбитражного суда Саратовской области от 12.09.2017 г. по делу  № А57-13690/2017)  имущества гражданина Стрельциной Любови Ароновны (ИНН 645498759380, СНИЛС 123-472-399 48, адрес регистрации: г. Саратов, ул. Чапаева, д. 28, кв. 23) долей в уставном капитале общества (далее-доля в УК общества): 
       Лот №1: Доля в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью «Электромеханический завод «Прогресс» (ИНН 6455062629, ОГРН 1146455002110, адрес (место нахождения): 410012, г. Саратов, ул. Университетская, д. 28) в размере 5,32% номинальной стоимостью 205 000 рублей. Начальная цена лота –184 500,00 рублей (НДС не облагается). Лот №2: Доля в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью «СЭЗ «Прогресс» (ИНН 6455034830, ОГРН 1036405508270, адрес (место нахождения): 107045, г. Москва, пер. Колокольников, д. 9, стр. 5) в размере 100% номинальной стоимостью 5 140 000,00 рублей. Начальная цена лота – 4 626 000 рублей (НДС не облагается). 
           Предмет торгов - право на заключение договора купли-продажи доли в УК общества. Прием заявок на участие в торгах по начальной цене торгов осуществляется с 11-00 ч. 30.11.2020 г. до 11-00 ч. 07.12.2020 г., при не реализации имущества с 11-00 ч. 09.12.2020 г. включительно каждые 5 рабочих дней начальная цена продажи нереализованных лотов в следующих периодах снижается в следующем порядке: в 1-м периоде снижения цены продажи – снижение на 96% от начальной цены продажи лота, во 2-м периоде снижения цены продажи – снижение на 97% от начальной цены продажи лота, в 3-м периоде снижения цены продажи – снижение на 98% от начальной цены продажи лота, в 4-м периоде снижения цены продажи – снижение на 99% от начальной цены продажи лота, в 5-м периоде снижения цены продажи – снижение на 99,9% от начальной цены продажи лота. Минимальная цена продажи лота (цена отсечения) – 0,1% от начальной цены продажи соответствующего лота.

        Руководство для заявителей и регламент проведения электронных торгов размещены на сайте электронной площадки (www.lot-online.ru). Для участия в торгах заявитель направляет заявку на электронную площадку, заключает договор о задатке и вносит в период приема заявок на участие в торгах задаток на счет Стрельциной Л.А. Реквизиты для уплаты задатка в размере 10% от текущей цены продажи лота в соответствующем периоде проведения торгов: л/с: 40817810252000029558 в Саратовском региональном филиале АО «Российский сельскохозяйственный банк», к/с 30101810500000000843, БИК 046311843, ИНН645498759380.  Заявка на участие в торгах составляется произвольно в письменной форме на русском языке, оформляется в форме электронного документа и должна содержать сведения: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юр. лица); фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физ. лица); номер телефона, адрес электронной почты заявителя, идентификационный номер налогоплательщика; обязательство заявителя соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов, сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, ф/у и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя ф/у, а также СРО арбитражных управляющих, членом которой является ф/у.
         К заявке на участие в торгах должны прилагаться следующие документы: выписка из ЕГРЮЛ или нотариальная копия такой выписки (для юр. лица), выписка из ЕГРИП или нотариальная копия такой выписки (для ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о регистрации юр. лица или физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); копия решения об одобрении или о совершении крупной сделки (если требуется); подписанный ЭЦП заявителя договор о задатке с реквизитами заявителя или документы, подтверждающие внесение задатка; копии документов, подтверждающих полномочия руководителя на осуществление действий от имени заявителя (учредительных документов в действующей редакции, документов, подтверждающих полномочия органов управления). Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме полноцветных электронных документов, подписанных ЭЦП заявителя.
       Право приобретения доли в УК принадлежит участнику торгов по продаже доли в УК, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене доли в УК, которая не ниже начальной цены продажи доли в УК, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов. В случае если несколько участников торгов представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене доли в УК, но не ниже начальной цены продажи доли в УК, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения доли в УК принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за эту долю в УК.

      Ознакомиться с документацией можно по адресу: 410028, г. Саратов, ул. Советская, д. 25 «а», этаж 5, офис 503, в будние дни по предварительной записи по телефону: 89370290101 либо по электронному адресу организатора торгов. Продажа доли в УК общества оформляется договором купли-продажи доли в УК общества, который заключает ф/у с победителем торгов. Порядок расчетов: полная оплата покупателем за долю в УК общества в течение 30 дней со дня подписания договора на вышеуказанный расчетный счет Стрельциной Л.А.  Задаток, уплаченный победителем торгов, засчитывается в счет оплаты доли в УК общества по договору купли-продажи. Переход права собственности осуществляется в соответствии с действующим законодательством.
В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания и (или) оплаты договора купли-продажи, победитель торгов лишается права на приобретение доли в УК общества, и ф/у вправе предложить заключить договор купли-продажи доли в УК общества участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена доли в УК общества по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов.
