Организатор торгов – арбитражный управляющий Сидоров Марат Александрович (член САУ «Авангард», ИНН 165811598670, СНИЛС 073-949-385 15, почтовый адрес: 420049, РТ, г.Казань, а/я20, e-mail: arbitr.marat@gmail.com, тел. 89173970822) сообщает о проведении торгов по продаже имущества ИП Иванова Евгения Валерьевича (ИНН 120804206960, ОГРНИП 317121500008541, дата рождения 11.12.1987, место рождения: пос. Зеленогорск Моркинского района Марийской АССР, адрес: 424037, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Первомайская, д. 46, р/с № 40817810600000024979 в ООО КБЭР «Банк Казани» г. Казань, БИК 049205844, кор/сч 30101810100000000844), находящегося в залоге ПАО «Татфондбанк».
Наименование лота №1: - Жилой дом общей площадью 153,5 кв.м., жилой площадью 49,7 кв.м., кадастровый номер: 16:50:280531:44, расположенный по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Водников, д.36;

- Земельный участок площадью 492 кв.м., категория земель - земли населенных пунктов, разрешенное использование: индивидуальное жилое строительство, кадастровый номер: 16:50:280522:46, расположенный по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Водников, уч.36.
Начальная цена – 4 102 523,37 руб., НДС не облагается (действует с 17.00ч. 29.11.2021г. до 17.00ч. 13.12.2021г.).
Величина снижения –  205 126,17 руб. (5% от начальной цены). 
Минимальная цена – 3 076 892,53 руб.

Примечание: Имущество, входящее в лот, находится в залоге ПАО «Татфондбанк» согласно Определения Арбитражного суда Республики Марий Эл от 29.06.2020 г. по делу № А38-9899/2019.
Сведения о зарегистрированных лицах в жилом доме, входящем в лот, отсутствуют.
Срок, по истечении которого последовательно снижается начальная цена - для первого периода - 14 календарных дней, для последующих периодов - 7 календарных дней. Перерыв для подведения итогов периода торгов между периодами составляет 1 рабочий день.
Торги будут проводиться в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 23.07.2015г. №495 на электронной торговой площадке АО «Российский аукционный дом», размещенной в сети «Интернет» по адресу http://www.lot-online.ru/.
Ознакомиться с имуществом, входящим в лот, можно по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Водников, д.36. Дополнительная информация по телефону 89196910476.
Форма проведения торгов: публичное предложение. Форма представления предложений о цене имущества – открытая. 

Заявки на участие в торгах принимаются в электронной форме по адресу: http://www.lot-online.ru/ с 17.00ч. 29.11.2021г. до 17.00ч. 25.01.2022г.

Участниками торгов признаются лица, подавшие заявку на участие в торгах и уплатившие задаток. Заявка на участие в торгах составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения: наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юр. лица); фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физ. лица); номер контактного телефона, адрес электронной почты; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, внешнему управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя внешнего управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой является внешний управляющий. Заявка, а также документы, прилагаемые к заявке, должны соответствовать положениям ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве) и Приказу Минэкономразвития РФ №495 от 23.07.2015г. и представлены в форме электронных документов, подписанных ЭЦП.
Задаток составляет 10% от начальной цены имущества, действующей на момент подачи заявки (НДС не облагается), и вносится на специальный счет Иванова Евгения Валерьевича, указанный выше, до момента представления заявителем заявки на участие в торгах. Заявитель обязан обеспечить поступление задатка на специальный счет Иванова Евгения Валерьевича не позднее даты и времени окончания приема заявок на участие в торгах для соответствующего периода проведения торгов.
Победителем является участник торгов, представивший заявку на участие в торгах, содержащую цену имущества, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов при отсутствии иных заявок. Если несколько участников торгов представили заявки с разной ценой имущества, победителем торгов становится участник, предложивший максимальную цену за это имущество, но не ниже начальной цены, установленной для определенного периода проведения торгов. Если несколько участников торгов представили заявки, содержащие равное предложение о цене (но не ниже начальной цены, установленной для определенного периода), победителем признается участник, который первым представил заявку на участие в торгах. С даты определения победителя торгов прием заявок прекращается. Результаты торгов подводятся в течение 1 (одного) рабочего дня после истечения каждого периода цены.
В течение 5 дней с даты подписания протокола о результатах торгов арбитражный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи. Оплата имущества должна быть произведена в течение 30 дней со дня подписания договора на специальный счет Иванова Евгения Валерьевича, указанный выше.
