Акционерное общество «Управляющая компания «НИК Развитие» (АО «УК «НИК Развитие»), зарегистрировано Межрайонной инспекцией МНС России №46 по г. Москве, ОГРН 1047796474824, ИНН 7716509585, КПП 770401001, местонахождение: 119002, г. Москва, переулок Сивцев Вражек, дом 29/16, офис 612, тел.: +7 (499) 213-00-60, +7 (499) 241-35-86, e-mail: corporate@natinco.ru, (далее - Организатор торгов, ОТ, Собственник имущества, Продавец имущества), сообщает о проведении процедуры торгов посредством публичного предложения в электронной форме по реализации (продаже) имущества Акционерного общества «Управляющая компания «НИК Развитие» (далее – Торги) на электронной торговой площадке АО «Российский аукционный дом» ЭТП РАД Lot-online.ru, расположенной по адресу в сети Интернет: http://lot-online.ru, (далее-ЭТП). 
Предметом торгов является: право заключения договора уступки прав требования к физическому лицу - гражданину Российской Федерации, сформированных в следующие лоты:
Лот № 1: Права требования к физическому лицу - гражданину Российской Федерации Трояновой Светлане Сергеевне (ИНН 503000155927), подтверждённые Заочным решением Наро-Фоминского городского суда Московской области от 10 февраля 2021 г. по делу №2-424/2021 (УИД 50RS0029-01-2020-005474-63) (далее – имущество).
Описание имущества, составляющего Лот № 1 (далее лот, имущество, предмет торгов), НДС не облагается:
Лот №1: Права требования к Трояновой Светлане Сергеевне (ИНН 503000155927), подтверждённые Заочным решением Наро-Фоминского городского суда Московской области от 10 февраля 2021 г. по делу №2-424/2021 (УИД 50RS0029-01-2020-005474-63):
- в сумме 15 677 830,00 (Пятнадцать миллионов шестьсот семьдесят семь тысяч восемьсот тридцать) рублей 00 копеек, в том числе: сумма основного долга 10 752 922,61 рублей, сумма процентов за период с 19.12.2017 по 30.11.2020 – 4 924 907,39 рублей, 
- в сумме процентов, начисляемых на сумму долга 10 752 922,61 рублей, в размере 19,5% годовых, начиная с 01.12.2020 по день фактической оплаты долга, 
- в сумме 60 000 рублей (возмещение расходов по оплате государственной пошлины).
Начальная (стартовая) цена продажи Лота № 1: 12 590 264,00 рублей (Двенадцать миллионов пятьсот девяносто тысяч двести шестьдесят четыре) рубля 00 копеек, НДС не облагается. 
Шаг торгов на понижение цены продажи Лота № 1 (величина снижения) устанавливается в размере 19% (девятнадцати процентов) от начальной цены продажи Лота № 1, установленной на первом периоде торгов.
Минимальная цена продажи (цена отсечения) Лота № 1 устанавливается в размере 5% (пяти процентов) от начальной цены Лота № 1, что составляет: 629 513,20 (Шестьсот двадцать девять тысяч пятьсот тринадцать) рублей 20 копеек, НДС не облагается.
Начало приема заявок – 14.01.2022 с 12 час. 00 мин. (мск). Продажа посредством публичного предложения проводится в 6 (шесть) периодов, равных 6 (шести) этапам снижения цены продажи от даты начала приема заявок. Срок приема заявок в торгах составляет 6 (шесть) периодов (этапов снижения цены продажи) от даты начала приема заявок. Продолжительность периодов (этапов снижения цены продажи) – 2 (два) рабочих дня.
Дата и время начала и окончания представления заявок на участие в торгах для каждого периода проведения продажи (график снижения цены и приема заявок): 
	№ периода
	Начало периода действия цены и приема заявок в данном периоде
	Конец периода действия цены и приема заявок в данном периоде
	Начальная цена продажи лота на данном периоде, рублей

	1
	14.01.2022 12:00 
	18.01.2022 12:00
	12 590 264,00 

	2
	18.01.2022 12:00
	20.01.2022 12:00
	10 198 113,84 

	3
	20.01.2022 12:00
	24.01.2022 12:00
	7 805 963,68 

	4
	24.01.2022 12:00
	26.01.2022 12:00
	5 413 813,52 

	5
	26.01.2022 12:00
	28.01.2022 12:00
	3 021 663,36

	6
	28.01.2022 12:00
	01.02.2022 12:00
	629 513,20


Размер задатка устанавливается в размере 20% (двадцать процентов) от начальной цены продажи Лота № 1, установленной для определенного периода Торгов. Задаток должен поступить на счет ОТ не позднее даты и времени окончания приема заявок на участие в Торгах в соответствующем периоде проведения Торгов. Реквизиты счета, на которые вносится задаток: получатель: Акционерное общество «Управляющая компания «НИК Развитие» (ИНН 7716509585, КПП 770401001), р/с 40701810338180000182 в ПАО СБЕРБАНК г. Москва, к/с 30101810400000000225, БИК 044525225, назначение платежа: оплата задатка за участие в торгах по лоту №1 (код лота __), период №_, по реализации имущества АО «УК «НИК Развитие», НДС не облагается. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет ОТ, является выписка со счета ОТ. Исполнение обязанности по внесению суммы задатка третьими лицами не допускается. С договором о внесении задатка можно ознакомиться на ЭТП.
Заявка на участие в торгах подается через личный кабинет на ЭТП, оформляется в форме электронного документа, подписывается квалифицированной электронной подписью претендента, должна содержать сведения и документы согласно следующим требованиям. 
Заявка должна содержать следующие сведения: 
- наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя, банковские реквизиты, основной государственный регистрационный номер (ОГРН) (для юридического лица); 
- фамилия, имя, отчество (если имеется), паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица); 
- номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя, индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН); 
- сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя и о характере этой заинтересованности; 
- цену продажи имущества не ниже начальной цены продажи, установленной для определенного периода продажи.
Одновременно к заявке на участие Претенденты прилагают подписанные электронной подписью документы в соответствии с перечнем:
1) сканированная копия выписки из Единого государственного реестра юридических лиц (для юридического лица), выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуального предпринимателя), полученной не позднее, чем за 1 неделю до подачи заявки, сканированные копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица и индивидуального предпринимателя), сканированные копии надлежащим образом заверенного перевода на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); 
2) сканированная копия решения об одобрении или о совершении крупной сделки, сделки с заинтересованностью, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки или сделки с заинтересованностью установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для потенциального участника торгов приобретение имущества или внесение обеспечения заявки является крупной сделкой или сделкой с заинтересованностью; согласие собственника государственного или муниципального предприятия, в случае если это необходимо в соответствии с уставом предприятия (для юридического лица); нотариально удостоверенное согласие супруга на приобретение указанного имущества (для физического лица); 
3) сканированная копия документа, подтверждающего полномочия руководителя (для юридического лица);
4) доверенность или иной документ, подтверждающий полномочия лица действовать от имени заявителя (в случае подачи заявки уполномоченным лицом);
5) документы, подтверждающие наличие у потенциального участника торгов денежных средств в сумме, не меньшей начальной (стартовой) цены продажи, установленной для определенного периода продажи;
6) документы, содержащие сведения о бенефициарных владельцах потенциального участника торгов.
К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, зарегистрированные в установленном порядке на ЭТП, представившие в установленный срок заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, которые соответствуют требованиям, установленным законодательством и сообщением о проведении Торгов, соответствующие требованиям к участникам торгов, указанным в сообщении о проведении Торгов, и перечислившие задаток в порядке и размере, указанном в договоре о задатке и сообщении о проведении Торгов. 
Участники торгов должны соответствовать следующим требованиям:
- непроведение ликвидации участника торгов - юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника торгов - юридического лица или индивидуального предпринимателя несостоятельным (банкротом) и об открытии конкурсного производства;
- неприостановление деятельности участника торгов в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на дату подачи заявки на участие в торгах;
- отсутствие в публичных информационных ресурсах сведений о случаях неисполнения участником торгов требований законодательства, нормативных актов регулирующих органов, либо иных признаков его недобросовестности, в течение 3 (трех) лет, предшествующих дате торгов;
- отсутствие возбужденных в отношении участника торгов исполнительных производств и судебных споров, по которым он выступает ответчиком;
- чистые активы участника торгов (для физического лица - стоимость имущества лица за вычетом обязательств перед третьими лицами) должны превышать размер требований Продавца к Трояновой Светлане Сергеевне;
- участник торгов не должен относиться к лицам, в отношении которых по решению Российской Федерации либо международных организаций с участием Российской Федерации введены санкции либо какие-либо иные ограничения.
Участниками торгов не могут быть следующие лица:
- юридические лица, бенефициарных владельцев которых невозможно установить, либо бенефициарными владельцами которых являются иностранные юридические и физические лица;
- лица, которые предоставили Организатору торгов сведения, не соответствующие сведениям официальных публичных информационных ресурсов.
Претендент вправе отозвать заявку на участие в торгах не позднее окончания срока представления заявок на участие в торгах. Изменение или дополнение заявки допускается путем подачи Претендентом новой заявки не позднее окончания срока представления заявок на участие в торгах, при этом первоначальная заявка должна быть отозвана.
Для участия в торгах Претендент вносит задаток в соответствии с условиями договора о задатке, приложенном ОТ к заявке на проведение торгов и размещенном Оператором на ЭТП, путем перечисления денежных средств на расчетный счет ОТ, указанный в информационном сообщении о проведении торгов и Договоре о задатке. Договор о задатке (договор присоединения) может быть заключен в форме единого документа, подписанного сторонами посредством подписания электронной подписью в соответствии с формой договора о задатке (договора присоединения), опубликованной в информационном сообщении о проведении торгов. Указанный договор о задатке считается в любом случае заключенным на условиях формы договора о задатке (договора присоединения) в случае подачи заявки на участие в торгах и перечисления Претендентом задатка на расчетный счет ОТ, указанный в информационном сообщении о проведении торгов. Задаток служит обеспечением исполнения обязательства победителя торгов по заключению договора уступки прав требования и оплате приобретенного на торгах имущества. Условия возврата задатка определены в договоре о задатке, заключенным между Претендентом и ОТ. Фактом внесения денежных средств в качестве задатка на участие в торгах и подачей заявки Претендент подтверждает согласие со всеми условиями проведения торгов и условиями договора о задатке (договора присоединения), опубликованными в извещении о проведении торгов.
ОТ рассматривает предоставленные заявки с приложенными к ним документами, устанавливает факт соответствия требованиям, установленным к заявкам и к участникам торгов, а также факт поступления задатков на счет ОТ в срок, установленный в настоящем сообщении, и по результатам принимает решение о допуске или отказе в допуске Заявителей к участию в Торгах. Для этого ОТ формирует Протокол об определении участников торгов при помощи программных средств ЭТП. Заявители, допущенные к участию в Торгах, признаются участниками Торгов (далее – Участники).
Решение об отказе в допуске заявителя к участию в электронных торгах принимается ОТ в следующих случаях:
1) заявка на участие в торгах не соответствует требованиям, установленным Регламентом ЭТП и сообщением о проведении Торгов;
2) представленные Заявителем документы не соответствуют установленным к ним требованиям или сведения, содержащиеся в них, недостоверны;
3) заявка подана лицом, не соответствующим требованиям к участникам торгов;
4) поступление задатка на счета, указанные в сообщении о проведении торгов, не подтверждено на дату определения Участников торгов;
5) в случае присвоения лицу, поддавшему заявку, высокой степени риска контрагента в ходе проведенных Организатором торгов процедур проверки контрагентов и оценки рисков контрагентов;
6) в случае принятия Организатором торгов мер противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма и финансированию распространения оружия массового уничтожения в соответствии с положениями Федерального закона от 07.08.2001 N 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».
Непоступление задатка на счет ОТ, указанный в настоящем сообщении, или поступление задатка по истечении установленного срока, или поступление задатка в размере меньшем, чем это установлено в настоящем сообщении, или поступление задатка с неправильным указанием назначения платежа, являются основаниями для отказа в допуске Претендента к участию в торгах. 
Оператор обеспечивает рассылку всем Претендентам электронных уведомлений о признании их Участниками торгов или об отказе в признании Участниками торгов.
Заявки на участие в торгах, поступившие в течение определенного периода проведения торгов, рассматриваются только после рассмотрения заявок на участие в торгах, поступивших в течение предыдущего периода проведения торгов, если по результатам рассмотрения таких заявок не определен Победитель торгов.
В случае представления Участниками Торгов заявок на участие, содержащих одинаковое предложение о цене продажи, но при этом не ниже начальной цены продажи, установленной для определенного периода проведения продажи, Победителем признается Участник, который первым представил в установленной срок заявку на участие, отвечающую требованиям к заявкам на участие, установленным Организатором торгов. 
В случае представления несколькими Участниками торгов заявок на участие, содержащих различные предложения о цене продажи, при этом не ниже начальной цены продажи, установленной для определенного периода проведения продажи, Победителем признается Участник, который представил в установленной срок заявку на участие, отвечающую требованиям к заявкам на участие, установленным Организатором торгов, содержащую наиболее высокое предложение о цене.
В случае отсутствия представления другими Участниками торгов заявок на участие, Победителем признается Участник, который представил в установленной срок заявку на участие, отвечающую требованиям к заявкам на участие, установленным Организатором торгов, содержащую предложение о цене продажи, которая не ниже начальной цены продажи, установленной для определенного периода проведения продажи.
Признание участника победителем оформляется Протоколом о результатах проведения Торгов, который размещается на ЭТП. С даты определения победителя Торгов прием заявок прекращается.
Проект договора уступки прав требования размещен на ЭТП. Заключение договора уступки прав требования по итогам процедуры торгов осуществляется в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом Российской Федерации и иными федеральными законами с учетом требований и ограничений, установленных нормативными правовыми актами, регулирующими деятельность управляющей компании паевых инвестиционных фондов. Организатор торгов является Продавцом имущества. Продавец имущества как цедент заключает договор уступки прав требования с Победителем как с цессионарием по указанному в настоящем сообщении лоту на условиях, установленных договором уступки прав требования, в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней после подведения итогов торгов и размещения в открытой части ЭТП Протокола о результатах проведения торгов. Продавец имущества в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подписания Протокола о результатах проведения торгов направляет Победителю на адрес электронной почты, указанный в заявке на участие в торгах, предложение заключить договор с приложением проекта договора. Победитель обязан в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты направления на адрес его электронной почты, указанный в заявке на участие в торгах, предложения заключить договор и проекта договора, подписать договор и направить его Продавцу имущества. Неподписание или ненаправление договора Продавцу имущества в указанный срок означает отказ (уклонение) Победителя от заключения договора. Победитель обязан уплатить Продавцу имущества определенную на торгах цену продажи лота за вычетом внесенного ранее задатка в течение 30 (тридцати) календарных дней с даты заключения Договора по следующим реквизитам: получатель - Акционерное общество «Управляющая компания «НИК Развитие» (ИНН 7716509585, КПП 770401001), р/с 40701810338180000182 в ПАО СБЕРБАНК г. Москва, к/с 30101810400000000225, БИК 044525225. В случае отказа (уклонения) Победителя от заключения договора либо невнесения им оплаты в установленный срок по такому договору, внесенный Победителем задаток ему не возвращается.
В случае отказа или уклонения Победителя от заключения договора уступки прав требования, а также в случае расторжения заключенного с Победителем договора уступки прав требования ввиду невнесения оплаты в установленный срок по такому договору Продавец имущества вправе заключить договор уступки прав требования с Участником торгов, занявшим второе место, о чем ОТ уведомляет Участника торгов, занявшего второе место. При этом заключение договора для Участника торгов, занявшего второе место, является обязательным. В этом случае, применяются правила, действующие в отношении задатка, внесенного Победителем торгов.
[bookmark: _GoBack]ОТ вправе отказаться от проведения торгов с соблюдением сроков и порядка, установленных законодательством. Уведомление об отказе от проведения торгов осуществляется путем предоставления ОТ Оператору ЭТП Решения об отказе от проведения торгов с указанием причины. ОТ отменяет их путем размещения в системе Решения об отказе от проведения торгов, что автоматически считается уведомлением Участников торгов об отмене торгов. В этом случае внесенные на участие в торгах задатки подлежат возврату Заявителям в порядке и на условиях, предусмотренных договором о задатке.
Ознакомление с документацией по имуществу производится по предварительной заявке в рабочие дни с 10.00 до 18.00 у ОТ: тел.: + 7 (499) 213-00-60 доб. 131, контактное лицо: Магарил Елена Сергеевна, email: deal@natinco.ru.
Контакты Оператора электронной площадки: Акционерное общество «Российский аукционный дом», ИНН 7838430413, ОГРН 1097847233351, местонахождение: 190000, город Санкт-Петербург, пер. Гривцова, д. 5 литера В, тел: +7 812 777-57-57, +7 812 331-03-14, e-mail: support@lot-online.ru

