Организатор торгов - Финансовый управляющий Золотарева Антонина Александровна, действующая на основании Решения Арбитражного суда Липецкой области от 09.11.2021 г. (резолютивная часть объявлена 08.11.2021 г.) по делу А36-3594/2021 и в соответствии со ст. 213.6, 213.7 ФЗ О банкротстве, сообщает об отказе победителя торгов от заключения договора купли-продажи имущества должника 
Победителем торгов признан Сырых Александр Игоревич, действующий от имени Лазаревой Натальи Сергеевны на основании агентского договора № 22/17 от 11.04.2022 г.
Лазаревой Н.С. направлено предложение о заключении договора купли-продажи.
От Лазаревой Н.С. получен отказ от заключения договора и оплаты суммы по договору.
В соответствии с абз. 2 п. 16 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения внешнего управляющего внесенный задаток ему не возвращается и финансовый управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов.

Мазаеву Владимиру Геннадьевичу направлено предложение о заключении договора купли-продажи как участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов.
От Мазаева В.Г. получен отказ от заключения договора.
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