Уральский филиал АО «Российский аукционный дом» сообщает о внесении изменения в торги по продаже недвижимого имущества, принадлежащего на праве собственности публичному акционерному обществу «Сбербанк России» (ПАО Сбербанк):

ЛОТ 1:
Адрес имущества: Челябинская область, район Карталинский, г. Карталы, ул. Славы д.10

Объект: единым лотом комплекс недвижимого имущества:

- нежилое помещение № 3, кадастровый номер 74:08:4701023:662, этаж 1, подвал;

- нежилое здание (далее – Гараж), кадастровый номер 74:08:4701023:121, этаж 1;

- земельный участок (406/625 доли в праве собственности, площадь 909,44 кв.м.), кадастровый номер 74:08:4701023:31, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения Центрального отделения Карталинского Сберегательного банка № 1696
Общая площадь нежилых помещений: 867,4 кв. м., в том числе подвал - 398,4 кв.м., 1 этаж -469,0 кв.м. 

Общая площадь Гаража: 90,9 кв.м.

Общая площадь земельного участка: 1400 кв.м. 
Особые условия: реализация осуществляется с условием обязательной передачи во временное владение и пользование (аренду) продавцу в реализованном нежилом помещении № 3 нежилых помещений на 1 этаже общей площадью не более 342,0 кв.м. с допустимым отклонением +/- 10%. (в соответствии с приложением 1). Банком будут проведены работы по обособлению помещений, принимаемых в обратную аренду. Срок завершения работ по обособлению - 210 календарных дней со дня заключения договора купли-продажи. Переход права собственности на Объект осуществляется после полной его оплаты
с подписанием акта приема-передачи объекта, но не позднее 7 (семи) месяцев с момента
подписания договора купли-продажи.

Обременения: не зарегистрированы. 
Начальная цена продажи имущества: 11 056 000 (одиннадцать миллионов пятьдесят шесть тысяч) руб. 00 коп., в том числе:

- стоимость нежилых помещений: 9 384 000 (девять миллионов триста восемьдесят четыре тысячи) руб. 00 коп., с учетом НДС 20%;

- стоимость Гаража: 200 000 (двести тысяч) руб. 00 коп., с учетом НДС 20%;

- стоимость доли земельного участка (406/625 в праве собственности): 1 472 000 (один миллион четыреста семьдесят две тысячи) руб. 00 коп., НДС не облагается;

Минимальная цена продажи имущества: 8 292 000 Восемь миллионов двести девяносто

две тысячи) рублей 00 копеек, в том числе:

- стоимость нежилых помещений: 7 038 000 (семь миллионов тридцать восемь тысяч) руб. 00 коп., с учетом НДС 20%;

- стоимость Гаража: 150 000 (сто пятьдесят тысяч) руб. 00 коп., с учетом НДС 20%;

- стоимость доли земельного участка (406/625 в праве собственности): 1 104 000 (один миллион сто четыре тысячи) руб. 00 коп., НДС не облагается;

Сумма задатка: 829 200 (Восемьсот двадцать девять тысяч двести) рублей 00 копеек

Шаг аукциона на понижения: 552 800 (Пятьсот пятьдесят две тысячи восемьсот) рублей 00 копеек

Шаг аукциона на повышение: 276 400 (Двести семьдесят шесть тысяч четыреста рублей) рублей 00 копеек

Внести изменения в «4. Порядок внесения и возврата задатка» в части возврата задатка при оформлении прав Победителя/ Единственного участника, и читать в следующей редакции:

4. Порядок внесения и возврата задатка

Для участия в аукционе Претендент вносит задаток в соответствии с условиями договора о задатке (договора присоединения), путем перечисления денежных средств на расчетный счет Организатора торгов АО «Российский аукционный дом» ИНН 7838430413, КПП 783801001

- №40702810855230001547 в Северо-Западном банке ПАО Сбербанка России г. Санкт-Петербург, к/с 30101810500000000653, БИК 044030653;

- 40702810100050004773, ф-л Северо-Западный ПАО Банк «ФК Открытие», г. Санкт-Петербург, к/сч 30101810540300000795, БИК 044030795;
Договор о задатке (договор присоединения) может быть заключен в форме единого документа, подписанного сторонами посредством подписания электронной подписью в соответствии с формой договора о задатке (договора присоединения), размещенной на сайте www.lot-online.ru в разделе «карточка лота». 

Указанный договор о задатке считается в любом случае заключенным на условиях формы договора о задатке (договора присоединения) в случае подачи заявки на участие в аукционе и перечисления Претендентом задатка на расчётный счет Организатора торгов, указанный в сообщении о проведении аукциона. Фактом внесения денежных средств, в качестве задатка на участие в торгах, и подачей заявки, Претендент на участие в торгах подтверждает согласие со всеми условиями проведения торгов, опубликованными в настоящем информационном сообщении.

Задаток подлежит перечислению Претендентом на счет Организатора торгов после заключения Договора о задатке (договора присоединения) и перечисляется непосредственно Претендентом единовременным платежом. Задаток считается внесенным с даты поступления всей суммы Задатка на один из указанных счетов. В случае, когда сумма Задатка от Претендента не зачислена на расчетный счет Организатора торгов на дату, указанную в информационном сообщении, Претендент не допускается к участию в аукционе. Представление Претендентом платежных документов с отметкой об исполнении при этом во внимание Организатором торгов не принимается.

В платежном документе в графе «назначение платежа» должна содержаться ссылка на дату торгов и код лота на ЭТП (Пример заполнения: Задаток, торги хх.хх.ххххг., РАД-******).

Задаток служит обеспечением исполнения обязательства Победителя аукциона / Единственного участника аукциона по заключению договора по итогам торгов. Задаток возвращается всем участникам аукциона, кроме Победителя аукциона / Единственного участника, в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

Задаток возвращается Претендентам путем перечисления суммы внесенного Задатка в том порядке, в каком он был внесен Претендентом, в случаях и в сроки:

- если Претендент не будет допущен к участию в торгах, Организатор торгов возвращает сумму внесенного Претендентом Задатка в течение 5 (пяти) банковских дней с даты оформления Организатором торгов Протокола определения участников аукциона.

- если Претендент участвовал в аукционе и не признан победителем торгов, Организатор торгов возвращает сумму внесенного Претендентом Задатка не позднее 5 (пяти) банковских дней с даты подведения итогов аукциона.

- если Претендентом отозвана заявка на участие в аукционе, Организатор торгов возвращает сумму внесенного Претендентом Задатка в течение 5 (пяти) банковских дней со дня поступления Организатору торгов от Претендента уведомления об отзыве заявки. 

- если аукцион отменен, Организатором торгов возвращает сумму внесенного Претендентом Задатка в течение 5 (пяти) банковских дней со дня публикации протокола об отмене аукциона.

- если допущена единственная заявка на участие в аукционе и Единственный участник не воспользовался правом заключения договора по итогам торгов, Организатор торгов возвращает сумму внесенного Претендентом Задатка не позднее 5 (пяти) банковских дней с даты подведения итогов аукциона.

Внесенный Задаток не возвращается в случае, если Претендент, признанный победителем торгов, уклонится/откажется от подписания в установленный срок договора, заключаемого по итогам торгов, от оплаты цены продажи по договору.

Собственником может быть отказано в возврате задатка в случае, если на момент подведения итогов торгов или заключения договора будет установлено, в случае несоответствия победителя (лица имеющего право на заключение договора по итогам  торгов) требованиям, указанным в Указе Президента РФ от 1 марта 2022 №81, постановлении Правительства РФ от 6 марта 2022 №295, распоряжении Правительства №430-р от 05.03.2022г., в Указе Президента РФ  от 03.05.2022 № 252, Перечне,  утвержденным Постановлением  Правительства РФ от 11.05.2022 № 851.

В случае, если к торгам допущена одна заявка, то Единственный участник может предоставить Организатору торгов заявление о готовности заключить договор по итогам торгов, тогда сумма внесенного Задатка засчитывается в счет оплаты по договору, заключенному по итогам торгов и возврату не подлежит.

В случае признания Претендента победителем торгов сумма внесенного Задатка засчитывается в счет оплаты по договору, заключенному по итогам торгов и возврату не подлежит.

Ознакомиться с Правилами проведения аукциона, с формой заявки, условиями договора о задатке, формой договора купли-продажи, а также иными сведениями о лотах, выставленных на торги, можно с момента начала приема заявок по адресу: г. Екатеринбург, пр. Ленина, д. 20 А, офис 506, на официальном сайте Организатора торгов в Интернете www.auction-house.ru и на электронной торговой площадке АО «Российский аукционный дом» в сети Интернет по адресу www.lot-online.ru. 

Ознакомление с имуществом по месту его нахождения, после согласования с Организатором торгов по телефонам: 8 (343)379-35-55, +7 992 310 07 10, e-mail: ekb@auction-house.ru 

Телефоны для справок: 8 (343) 379-35-55, +7 992 310 07 10

Телефоны службы технической поддержки lot-online.ru: 8-812-777-57-57 доб. 236, 

Call–центр и служба поддержки пользователей: 8-800-777-57-57 (звонок по России бесплатный)
Остальные условия проведения аукциона, не затронутые настоящим информационным сообщением, остаются неизменными.
