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даю своё согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Лифан Моторс Рус» (ИНН 7743827435; КПП 774301001
ОГРН 1117746674484 от 26.08.2011 г. Юридический адрес: 125445,  г. Москва, Ленинградское шоссе, д. 69, корпус 1, помещение I, 1 этаж, комната 50а) (далее по тексту – Компания), на обработку (включая получение от меня и/или от любых третьих лиц, с учетом требований действующего законодательства РФ) моих персональных данных и подтверждаю, что, давая такое согласие, действую своей волей и в своем интересе. 

Целью обработки персональных данных являются: заполнение процедурных документов на электронной торговой площадке, определение возможности заключения Компанией со мной сделки (договора(ов) купли-продажи, договора о задатке), их заключение, исполнение, изменение; обеспечение соблюдения действующего законодательства РФ.

Согласие распространяется на следующие персональные данные: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, гражданство, паспортные данные, адреса регистрации и места жительства, контактные телефоны, адреса электронной почты, ИНН, профессиональной деятельности, финансовом положении (счетах, участии в уставном капитале юридических лиц), которые были (будут) переданы Компании мною лично или поступили (поступят) Компании иным способом. 
Я согласен(а) с тем, что Компания может проверить достоверность предоставленных мною персональных данных, в том числе с использованием услуг других операторов, а также использовать полученную информацию при рассмотрении вопросов о заключении новых сделок.  
Согласие предоставляется в отношении моих персональных данных на осуществление любых действий, допустимых согласно законодательству и которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая: сбор, систематизацию, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу (предоставление, доступ), включая трансграничную передачу, обезличивание, блокирование, уничтожение; с использованием и без использования средств автоматизации как способов обработки персональных данных. При этом Компания вправе передавать мои персональные данные третьим лицам в целях выполнения требований законодательства, договорных обязательств передо мной и/или поименованными выше юридическими лицами, а также для достижения иных целей данного согласия, в необходимом объеме и с соблюдением требований законодательства. В таких случаях настоящее согласие считается данным мною указанным выше третьим лицам, и такие третьи лица имеют право на обработку моих персональных данных на основании настоящего согласия.   
Настоящее согласие выдано до истечения сроков хранения соответствующей информации или документов, содержащих вышеуказанную информацию, определяемых в соответствии с законодательством[footnoteRef:1]. С порядком отзыва[footnoteRef:2] согласия на обработку персональных данных ознакомлен(а).  [1: 1 п. 7 ст. 5 ФЗ «О персональных данных» № 152-ФЗ от 27.07.2006 г.; ФЗ «Об архивном деле» № 125-ФЗ от 22.10.2004 г. ]  [2: 2 В случае отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку своих персональных данных оператор обязан прекратить их обработку персональных данных и уничтожить персональные данные в срок, не превышающий 30 календарных дней с даты поступления указанного отзыва, если иное не предусмотрено федеральным законом. Об уничтожении персональных данных оператор обязан уведомить субъекта персональных данных (п. 5 ст. 21 ФЗ «О персональных данных» №152-ФЗ от 27.07.2006 г.). Подлинник указанного отзыва, подписанный субъектом персональных данных, представляется в «Лифан Моторс Рус» (ИНН 7743827435; КПП 774301001; ОГРН 1117746674484 от 26.08.2011 г. Юридический адрес: 125445,  г. Москва, Ленинградское шоссе, д. 69, корпус 1, помещение I, 1 этаж, комната 50а).] 
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