АО «Российский аукционный дом» сообщает о внесении изменений в процедуру 
предложения делать оферты о заключении договора купли-продажи 
1 200 обыкновенных акций компании SUCRETI HOLDINGS LIMITED, 
приобретенных ГК «АСВ» в ходе осуществления мер по предупреждению 
банкротства АО «Банк ДОМ.РФ»

Читать в следующей редакции:

Оферты о заключении договора купли-продажи (далее – Оферты) будут приниматься Организатором процедуры с 09:00 08 апреля 2024 г. до 16:00 17 апреля 2024 г. на электронной торговой площадке Организатора процедуры по адресу www.lot-online.ru»

Начальная цена продажи Лота – 20 000 000 рублей 00 копеек.
Размер гарантийного взноса – 2 000 000 рублей 00 копеек.

Цена Лота должна составлять не менее 20 000 000,00 руб. (Двадцать миллионов рублей 00 копеек).

Обязательным условием для подачи Оферты является внесение на счет Организатора процедуры гарантийного взноса в размере 2 000 000,00 руб. (Два миллиона рублей 00 копеек) до даты подачи Оферты. Порядок уплаты гарантийного взноса определяется соглашением о гарантийном взносе по форме, установленной Организатором процедуры.

Оферта может быть отозвана Претендентом в любое время до 16:00 17 апреля 2024 г. (время московское) путем направления с помощью средств электронной торговой площадки Организатору процедуры уведомления об отзыве Оферты в порядке, предусмотренном для направления Оферты.

Полученные Организатором процедуры и не отозванные Претендентами Оферты, соответствующие требованиям ГК «АСВ», будут в срок до 24 апреля 2024 г. (включительно) оценены ГК «АСВ» по следующим критериям: цена Лота, а также условия оплаты цены Лота.
При отсутствии приемлемых Оферт ГК «АСВ» в срок до 24 апреля 2024 г. (включительно) будет констатировано отсутствие результата от Предложения ГК «АСВ» делать оферты.

С документами, удостоверяющими права ГК «АСВ» на Лот, можно ознакомиться в срок до 17 апреля 2024 г. (включительно), с понедельника по четверг: с 09:00 до 18:00 (время московское), по пятницам: с 09:00 до 16:45 (время московское) следующим способом: 
- на бумажном носителе либо в электронном виде по адресу: 109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4 (контактное лицо: Бизин Сергей Сергеевич, тел.: +7 (495) 725-31-33 (доб. 34-20), адрес электронной почты: bizinss@asv.org.ru).
- в электронном виде – посредством направления запроса контактному лицу Организатора процедуры, контактное лицо: Кайкова Виолетта Евгеньевна (телефон: 8 (800) 777-57-57 (доб. 209), адрес электронной почты: sidorova@auction-house.ru.

По запросам Претендентов ГК «АСВ» может быть организовано ознакомление с документами Компании при условии, что такой запрос поступит не позднее 16:00 16 апреля 2024 г. (время московское).

