Акционерное общество «Российский аукционный дом» («Организатор продажи»)

сообщает о проведении процедуры продажи без объявления цены, в целях продажи земельного участка, принадлежащего ПАО «Промсвязьбанк» на праве собственности
Продажа без объявления цены осуществляется на электронной торговой площадке Lot-online.ru 
по адресу https://lot-online.ru/ 
Прием заявок в рамках Продажи без объявления цены осуществляется:
с 14:00 01.08.2024 по 03.09.2024 до 23:30.
Задаток должен поступить на лицевой счет Претендента в установленный Регламентом по работе с денежными средствами срок.
Допуск Претендентов к продаже осуществляется 04.09.2024 года.
Результаты Продажи без объявления цены будут подведены на электронной торговой площадке Lot-online.ru 05.09.2024 года

 (Указанное в настоящем информационном сообщении время – Московское)

(При исчислении сроков, указанных в настоящем информационном сообщении, принимается время сервера 
электронной торговой площадки)
Продажа без объявления цены не является торгами в контексте ст. 447 Гражданского кодекса РФ. Проведение продажи без объявления цены не является ведением переговоров в контексте ст. 434.1 Гражданского кодекса РФ.

Сведения об Объекте продажи (далее – Лот, Объект):
Земельный участок площадью 1857 +/- 30 кв.м, расположенный по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Орловская область, р-н Орловский, пгт Знаменка, кадастровый номер: 57:10:0050101:3055, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: индивидуальное жилищное строительство.
Балансовая стоимость 166 000,00 рублей.

Обязательным условием для участия в Продаже без объявления цены является внесение на счет Организатора процедуры суммы задатка.
Сумма задатка – 10 000 рублей.

Информационное сообщение о продаже без объявления цены (далее - Сообщение) – настоящий документ, размещенный на ЭТП Организатора продажи, который содержит информацию о предмете продажи без объявления цены, порядке и условиях участия в продаже, правилах оформления и подачи заявок Претендентами, критериях выбора победителя, об условиях заключения договора купли-продажи, и иных существенных условиях проведения продажи. 

Телефон для справок: Чараева Ирма, тел. 7985-836-13-34, эл. почта: voronezh@auction-house.ru
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:

Порядок взаимодействия между Организатором продажи, исполняющим функции оператора электронной площадки, Претендентами, Участниками продажи и иными лицами при проведении Продажи без объявления цены, а также порядок проведения Продажи без объявления цены регулируется по аналогии (в той части, в которой положения применимы к процедуре Продажи без объявления цены, которая не является торгами) Регламентом системы электронных торгов (СЭТ) АО «Российский аукционный дом» при проведении электронных торгов по продаже имущества, имущественных прав (за исключением имущества, имущественных прав, реализуемых в рамках процедур несостоятельности (банкротства), а также имущества, подлежащего продаже в процессе приватизации), Регламентом АО «Российский аукционный дом» О порядке работы с денежными средствами, перечисляемыми в качестве задатка, обеспечительного платежа при проведении электронных торгов по продаже имущества(предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, а также имущества частных собственников  (далее – Регламент о порядке работы с денежными средствами), размещенными на сайте www.lot-online.ru, а также настоящим Сообщением
УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОДАЖИ БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЦЕНЫ:

К участию в Продаже без объявления цены, проводимой в электронной форме, допускаются физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, и юридические лица, своевременно подавшие заявку на участие в Продаже без объявления цены и представившие документы в соответствии с перечнем, объявленным Организатором продажи в Сообщении, обеспечившие в установленный срок поступление на расчетный счет Организатора продажи установленной суммы задатка в соответствии с Регламентом о порядке работы с денежными средствами, а также заключившие Соглашение, входящее в пакет документов при подаче заявки на участие в Продаже без объявления цены
Иностранные юридические и физические лица допускаются к участию в Продаже без объявления цены с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации.
Для участия в Продаже без объявления цены Претенденты заполняют размещенную в открытой части электронной площадки форму заявки с приложением электронных документов в соответствии с перечнем, приведенным в настоящем информационном сообщении о проведении Продажи без объявления цены, а также направляют свое предложение о цене имущества. 
Предложение о цене имущества подается в форме отдельного электронного документа. 

Указанные документы регистрируются Оператором ЭТП в журнале приема заявок с указанием даты и времени поступления на электронную торговую площадку. 

Покупатель самостоятельно и за свой счет оформляет документы, необходимые для оформления права собственности на приобретаемое имущество на основании договора купли-продажи, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Для участия в Продаже без объявления цены Претендент может подать только одну заявку по Лоту.

Претендент вправе отозвать заявку на участие в продаже не позднее срока приема заявок. 

Изменение заявки допускается только путем подачи Претендентом новой заявки в срок, не позднее даты окончания приема заявок, при этом первоначальная заявка должна быть отозвана.
Также для допуска к участию в Продаже без объявления цены Претенденты обязаны заключить Соглашение о выплате вознаграждения Организатору продажи (далее – Соглашение) в соответствии с формой, размещенной на сайте www.lot-online.ru в разделе «карточка лота» путем приложения скан-копии Соглашения, подписанного со стороны Претендента, в пакет документов, прилагаемый при подаче заявки на участие в Продаже без объявления цены. 

Вознаграждение Организатора продажи не входит в стоимость Объекта и выплачивается в случае заключения договора купли-продажи Победителем Продажи без объявления цены сверх цены продажи Объекта на основании подписанного Соглашения.
Сделки по результатам Продажи без объявления цены подлежат заключению с учетом положений Указа Президента РФ № 81 от 01.03.2022 «О дополнительных временных мерах экономического характера по обеспечению финансовой стабильности РФ».

Собственником может быть отказано в заключении договора купли-продажи по результатам Продажи без объявления цены, а также в возврате задатка в случае несоответствия победителя Продажи без объявления цены, указанным выше нормативным актам.

Риски, связанные с отказом в заключении сделки по результатам Продажи без объявления цены с учетом положений Указа Президента РФ от 01.03.2022 № 81, несёт покупатель.
Документы, необходимые для участия в Продаже без объявления цены в электронной форме:

1. Заявка на участие в Продаже без объявления цены, проводимой в электронной форме.

Подача заявки осуществляется путем заполнения ее электронной формы, размещенной на электронной площадке в разделе, находящемся в открытом доступе, и подписания ее электронной подписью Претендента (его уполномоченного представителя).

2. Одновременно к заявке Претенденты прилагают подписанные электронной подписью документы/скан-копии документов:

2.1. Юридические лица:
· Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц (в случае регистрации юридического лица до 01.01.2017);

· Лист записи Единого государственного реестра юридических лиц (в случае регистрации юридического лица после 01.01.2017);

· Учредительные документы;

· Свидетельство(а) о внесении записи (сведений) в ЕГРЮЛ о государственной регистрации изменений;

· Свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе;

· Документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности; 

· Список участников общества для обществ с ограниченной ответственностью, датированные не ранее 1 месяца до даты предоставления документов;
· Данные из реестра акционеров об именах (полном наименовании) владельцев, количестве, категории (типа) и номинальной стоимости принадлежащих им ценных бумаг, датированные не ранее 1 месяца до даты предоставления документов;
· Копии паспортов единоличного исполнительного органа и представителя претендента (все страницы);
· Надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении объекта, принятое в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством страны, в которой зарегистрирован претендент;

· Соглашение о выплате вознаграждения Организатору продажи, в соответствии с формой, размещенной на сайте www.lot-online.ru в разделе «карточка лота»;

· Предложение о цене имущества, в соответствии с формой, размещенной на сайте www.lot-online.ru в разделе «карточка лота».

2.2. Физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели: 

· Документ, удостоверяющий личность (все страницы);
· Свидетельство о внесении физического лица в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (в случае регистрации до 01.01.2017) (для индивидуальных предпринимателей;

· Лист записи Единого государственного реестра Индивидуальных предпринимателей (в случае регистрации после 01.01.2017) (для индивидуальных предпринимателей); 
· Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
· Соглашение о выплате вознаграждения Организатору продажи, в соответствии с формой, размещенной на сайте www.lot-online.ru в разделе «карточка лота»;

· Предложение о цене имущества, в соответствии с формой, размещенной на сайте www.lot-online.ru в разделе «карточка лота».
Документооборот между Претендентами, Участниками продажи, Организатором продажи осуществляется через электронную площадку в форме электронных документов либо электронных образов документов, заверенных электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени соответственно Претендента, Участника продажи, за исключением договора купли-продажи имущества, который заключается в простой письменной форме.

Наличие электронной подписи уполномоченного (доверенного) лица означает, что документы и сведения, поданные в форме электронных документов (электронных образов документов) направлены от имени соответственно Претендента, Участника продажи, Организатора продажи и отправитель несет ответственность за подлинность и достоверность таких документов и сведений. 

Для участия в Продаже без объявления цены Претендент вносит задаток в соответствии с условиями договора о задатке, форма которого размещена на сайте www.lot-online.ru  в разделе «карточка лота», путем перечисления денежных средств на расчетный счет АО «Российский аукционный дом» (ИНН 7838430413, КПП 783801001):

Получатель - АО «Российский аукционный дом» (ИНН 7838430413, КПП 783801001):
р/с № 40702810355000036459 в СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ БАНК ПАО СБЕРБАНК,
БИК 044030653, к/с 30101810500000000653.
В случае, если Претендент является нерезидентом РФ, Претендент перечисляет Организатору продажи единым платежом сумму Задатка и комиссии за осуществление валютного контроля, взимаемой кредитной организацией (далее - «Комиссия»).  

Размер Комиссии составляет:

- в случае если сумма Задатка не превышает 40 000 000 рублей (включительно) - 0,25 % от указанной суммы Задатка;

- в случае если сумма Задатка превышает 40 000 000 рублей - 1666 долларов США по курсу ЦБ РФ на день перечисления.

В случае наступления оснований для возврата и удержания Задатка, предусмотренных п.п.6,7 Договора о задатке, сумма денежных средств в размере Комиссии остается на расчетном счете Оператора электронной площадки в качестве компенсации расходов и возврату не подлежит.

Договор о задатке (договор присоединения) может быть заключен в форме единого документа, подписанного сторонами посредством подписания электронной подписью в соответствии с формой договора о задатке (договора присоединения), размещенной на сайте www.lot-online.ru в разделе «карточка лота». 

Указанный договор о задатке считается в любом случае заключенным на условиях формы договора о задатке (договора присоединения) в случае подачи заявки на участие в Продаже без объявления цены, а также внесения и блокирования денежных средств на лицевом счете Претендента в качестве Задатка на участие в Продаже без объявления цены. 

Задаток перечисляется непосредственно стороной по договору о задатке (договору присоединения).

В платежном документе в графе «назначение платежа» должна содержаться информация: «№ л/с ____________Средства для проведения операций по обеспечению участия в электронных процедурах. НДС не облагается». Исполнение обязанности по внесению суммы задатка третьими лицами не допускается. 

Сумма денежных средств, перечисляемая Организатору продажи в качестве Задатка, считается уплаченной в качестве Задатка с момента ее блокирования на лицевом счете Претендента.

Фактом внесения и блокирования денежных средств на лицевом счете Претендента в качестве Задатка на участие в Продаже без объявления цены и подачей заявки на участие в Продаже без объявления цены Претендент подтверждает согласие со всеми условиями проведения Продажи без объявления цены и условиями договора о задатке (договора присоединения), условиями Соглашения.
Условия и порядок оплаты задатка определяются в соответствии с Регламентом о порядке работы с денежными средствами.

Задаток служит обеспечением исполнения обязательства Победителя Продажи без объявления цены по заключению договора купли-продажи и оплате приобретенного Объекта.

 Задаток возвращается всем участникам продажи, кроме Победителя Продажи без объявления цены, не позднее 10 (десяти) рабочих дней с даты подведения результатов продажи. 

Задаток, перечисленный Победителем Продажи без объявления, засчитывается в сумму платежа по договору купли-продажи Объекта.
Претендент приобретает статус Участника продажи с момента подписания протокола об определении участников Продажи без объявления цены в электронной форме (дата допуска претендентов к электронной продаже).

Не позднее 1 (одного) рабочего дня до даты проведения продажи в электронной форме Организатор продажи обеспечивает рассылку всем претендентам электронных уведомлений о признании их участниками электронной продажи или об отказе в признании участниками электронной продажи (с указанием оснований отказа).

В электронной продаже могут принимать участие только претенденты, признанные Организатором продажи в установленном порядке его участниками.
Организатор продажи отказывает в допуске Претенденту к участию в продаже если:

1)
представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем информационном сообщении или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

2)
заявка подана лицом, не уполномоченным Претендентом на осуществление таких действий;
3) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в информационном сообщении.
Победителем Продажи без объявления цены признается: 
а) в случае регистрации одной заявки и предложения о цене имущества – Участник, представивший это предложение;
б) в случае регистрации нескольких заявок и предложений о цене имущества - Участник, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество; 

в) в случае если несколько Участников предложили одинаковую наибольшую цену за продаваемое имущество - Участник, заявка которого была подана на электронную площадку ранее других. 

Процедура Продажи без объявления цены считается завершенной с момента подписания Организатором продажи протокола о результатах продажи.

После подписания протокола о результатах продажи в открытой части электронной торговой площадки размещается информация о завершении Продажи без объявления цены.
В случае признания Продажи без объявления цены несостоявшейся информация об этом размещается в открытой части электронной площадки после оформления Организатором продажи протокола о признании Продажи без объявления цены несостоявшейся.
Договор купли-продажи заключается между Банком и Победителем Продажи без объявления цены в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подведения результатов продажи включительно в соответствии с примерной формой, размещенной на сайте www.lot-online.ru в разделе «карточка лота».
Оплата цены продажи приобретенного Объекта производится покупателем в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты заключения договора купли-продажи.

Для заключения договора купли-продажи покупатель должен явиться в ПАО Промсвязьбанк по адресу: 109012, г. Москва, Славянская площадь, д. 2/5/4, стр. 3, телефон +7 (495) 777-1020, доб.77-64-64, электронная почта: salepsb@psbank.ru.
Неявка покупателя по указанному адресу в установленный срок, равно как отказ от подписания договора купли-продажи в установленный срок, рассматривается как отказ Победителя Продажи без объявления цены от заключения договора купли-продажи.

При уклонении (отказе) Победителя Продажи без объявления цены от заключения в установленный срок договора купли-продажи задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

В случае заключения договора купли-продажи,  Покупатель оплачивает Организатору продажи – АО «Российский аукционный дом» - вознаграждение за организацию и проведение продажи Лота в размере 2 % (два процента), в том числе НДС 20%, от цены продажи Объекта в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты заключения договора купли-продажи на счет Организатора продажи, указанный в Соглашении о выплате вознаграждения.
Указанное вознаграждение Организатора продажи не входит в стоимость Объекта и уплачивается сверх цены продажи Объекта. За просрочку оплаты суммы вознаграждения Организатор продажи вправе потребовать от Покупателя уплаты пени в размере 0,1 % (одна десятая) от суммы просроченного платежа за каждый день просрочки. 
Продажа без объявления цены признается несостоявшейся, если:

1. не поступило ни одной заявки на участие в продаже; 

2. ни один претендент не допущен к участию в продаже.
Отмена Продажи без объявления цены, внесение изменений в информационное сообщение: 

Организатор продажи по поручению Банка вправе отменить Продажу без объявления цены или внести изменения в Информационное сообщение.

Решение об отмене Продажи без объявления цены может быть принято в любое время до момента подведения результатов продажи и размещено на электронной площадке Организатора продажи. 

Информация о внесении изменений в информационное сообщение размещается на электронной площадке Организатора продажи, при необходимости срок приема заявок может быть продлен.

Организатор продажи извещает Претендентов об отмене Продажи без объявления цены путем размещения сообщения об отмене Продажи без объявления цены на сайте www.lot-online.ru в разделе «карточка лота». 
