УТВЕРЖДЕНО 
Собранием  кредиторов ООО «ТД «Пальмира»
(Протокол № ___ от 20 февраля 2021 года)


ИЗМЕНЕНИЯ в ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке продажи имущества ООО «ТД «Пальмира» на публичных торгах, утвержденное собранием кредиторов ООО «ТД «Пальмира» (протокол № 4 от 20 марта 2020 г.)
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Собрание кредиторов ООО «ТД «Пальмира», действуя на основании Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон), вносит следующие изменения в Положение о порядке продажи имущества ООО «ТД «Пальмира», на публичных торгах:
1. Внести в пункт 1.2. следующие изменения:
 «Основные понятия, используемые в настоящем Положении: 
…
«Организатор торгов», «Арбитражный управляющий» - действующий конкурсный управляющий ООО «ТД ПАЛЬМИРА», непосредственно осуществляющий организацию и проведение торгов. 
…».
В остальном оставить пункт 1.2. в прежней редакции.

2. Изменить пункт 1.3., изложить в следующей редакции:
«Для проведения торгов организатор торгов заключает договор о проведении торгов с оператором электронной площадки, который аккредитован саморегулируемой организацией, членом которой является действующий арбитражный управляющий. 
Оператор электронной площадки должен соответствовать требованиям, установленным Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации (Минэкономразвития России) от 23 июля 2015 г. № 495 «Об утверждении Порядка проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, Требований к электронным площадкам и операторам электронных площадок при проведении открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, а также Порядка подтверждения соответствия электронных площадок и операторов электронных площадок установленным Требованиям» (далее по тексту – «Приказ»)».

3. Изменить пункт 2.4., изложить в следующей редакции:
«Подробная информация о характеристиках имущества и порядок ознакомления с ним размещаются на электронной площадке, с  которой заключен договор о проведении торгов имуществом Должника».

4. Изменить пункт 9.2., изложить в следующей редакции: 
«При продаже имущества должника посредством публичного предложения в сообщении о проведении торгов наряду со сведениями, предусмотренными пунктом 2.2. настоящего Положения, указываются: 
- начальная цена продажи имущества должника посредством публичного предложения, устанавливается в размере начальной цены, указанной в сообщении о продаже имущества должника на повторных торгах;
- величина снижения начальной цены продажи имущества должника, составляет 20% (двадцать процентов) от начальной цены продажи имущества должника посредством публичного предложения;
- срок, по истечении которого последовательно снижается указанная начальная цена, составляет 2 (два) календарных дня».

5. Изменить пункт 9.6., изложить в следующей редакции:
«Цена отсечения составляет 40% от начальной цены продажи имущества посредством публичного предложения. 
В случае, если имущество должника не будет продано на торгах посредством публичного предложения до достижения цены отсечения, торги признаются несостоявшимися.
В случае признания торгов несостоявшимися, а также в случае, если торги состоятся, но не все имущество должника будет продано, в течение 3 (трех) рабочих дней с даты публикации протокола об итогах торгов на сайте электронной площадки конкурсный управляющий созывает собрание кредиторов с повесткой дня «Об утверждении Положения о порядке предоставления отступного в отношении непроданного имущества».
Конкурсные кредиторы вправе принять имущество должника в счет погашения их требований по цене 50% от цены отсечения.
При принятии имущества в указанном порядке должны соблюдаться принципы пропорциональности и очередности.»

6. Изменить пункт 9.7., изложить в следующей редакции: 
«В случае отказа конкурсных кредиторов принять имущество в счет погашения их требований, конкурсный управляющий имеет право реализовать имущество посредством прямых договоров в течение одного месяца. При этом цена продажи имущества определяется соглашением сторон, но не может быть ниже 50% от цены отсечения.»

7. Изменить пункт 9.8., изложить в следующей редакции: 
«Если в течение месяца после реализации имущества посредством прямых договоров конкурсному управляющему не удастся найти покупателя на имущество должника по прямому договору, конкурсный управляющий обязан созвать собрание кредиторов (комитета кредиторов) для определения дальнейшей судьбы имущества должника.»

8. В остальном Положение о порядке продажи имущества ООО «ТД «Пальмира», на публичных торгах оставить в прежней редакции.
