Порядок проведения электронной продажи без объявления цены 
и оформление ее результатов

[bookmark: _GoBack]В день рассмотрения заявок претендентов на участие в продаже без объявления цены Организатору продажи при помощи программно-технических средств электронной площадки обеспечивается доступ к закрытой части электронной площадки для рассматрения заявок и документов, поданных претендентами в соответствии с требованиями информационного сообщения о проведении продажи.
Ценовое предложение Претендента в отношении Объектов указывается в электронной форме на электронной торговой площадке www.lot-online.ru при подаче заявки на участие в продаже и документов, оформленных в соответствии с «перечнем документов, необходимых для участия в продаже», размещенном на сайтах www.auction-house.ru и www.lot-online.ru в разделе «Документы к лоту».
По результатам рассмотрения заявок и прилагаемых к ним документов Организатор продажи принимает по каждой зарегистрированной заявке отдельное решение о рассмотрении предоставленного пакета документов, на предмет соответствия требованиям информационного сообщения и перечня документов, необходимых для участия в продаже без объявления цены. Указанное решение оформляется протоколом о признании претендентов Участниками продажи без объявдения цены.
В день подведения итогов продажи без объявления цены при помощи программно-технических средств электронной площадки обеспечивается определение наилучшего ценового предложения среди поданных ценовых предложений Участников продажи без объявления цены.
Единственным участником продажи без объявления цены, признается:
-  в случае регистрации одной заявки и предложения о цене имущества - Участник, представивший данное предложение (Единственный участник);

Победителем продажи без объявления цены признается:
-  в случае регистрации нескольких заявок и предложений о цене имущества - Участник, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;
-  в случае если несколько Участников предложили одинаковую наибольшую цену за продаваемое имущество - Участник, заявка которого была подана на электронную площадку ранее других.
Такое решение оформляется протоколом об итогах продажи имущества без объявления цены.
Если в срок, установленный для приема заявок информационным сообщением о продаже имущества без объявления цены, ни одна заявка не была зарегистрирована, либо по результатам рассмотрения зарегистрированных заявок ни один претендент не был допущен у участию в продаже без объявления цена - процедура признается несостоявшейся.
Такое решение оформляется протоколом об итогах продажи имущества без объявления цены.
Процедура продажи имущества без объявления цены считается завершенной со времени подписания Организатором продажи протокола об итогах продажи имущества без объявления цены.
В течение одного часа со времени подписания протокола об итогах продажи имущества без объявления цены Победителю/Единственному участнику продажи без объявления цены направляется уведомление о признании его ценового предложения наилучшим.

Телефоны службы технической поддержки Lot-online: 8-800-777-57-57, доб. 236.
